anil/acen

iNDICE
Catalogo de produtos 2020

CATALOGO 2020

Descarregue o nosso catalogo em www.tft.pt

UIrll

TAVARES & £. FARIA TAVARES

FERRAGENS E FERRAMENTAS, LDA.



anil/acen

iNDICE
Catalogo de produtos 2020

iNDICE

177 Abecedarios pancada

177 Abecedarios pintura

160 Abocardadores

338 Abracadeiras metalicas

340 Abracadeiras nylon

367 Abre buracos

301 Acessorios estore

373 Acessorios rega

141 Adaptadores bits sextavados

175 Adaptadores redutores

141 Adaptadores sextavados magnético porcas
142 Adaptadores sextavados varao roscado
170 Agrafadores

200 Agrafos bomba lubrificacao

231 Alavancas

320 Algas "U" inox

196 Alicates abragadeiras

128 Alicates abracadeiras serrilha
113 Alicates a¢o carbono

121 Alicates agrafos redes

114 Alicates Chrome-Vanadium

116 Alicates Chrome-Vanadium bomba agua
117 Alicates Chrome-Vanadium electricista VDE
118 Alicates Chrome-Vanadium freios
128 Alicates cravar buchas materiais ocos
122 Alicates cravar ilhozes

128 Alicates cravar perfis pladur

130 Alicates cravar terminais aluminio
129 Alicates cravar terminais eléctricos
130 Alicates cravar terminais hexagonais
130 Alicates cravar terminais pungao
158 Alicates cravar tubos bicamada
345 Alicates eléctrodos

119 Alicates electronica

159 Alicates expansores tubos PEX
122 Alicates fazendeiro

359 Alicates peles

120 Alicates pressao

123 Alicates rebitar

122 Alicates vazadores

160 Alicates virar tubos cobre

198 Almotolias

320 Amarra cabos inox

369 Ancinhos

203 Anilhas latao

198 Apalpa folgas

369 Apanha folhas

20  Aparelhos arrasto

18 Aparelhos diferenciais

309 Arames galvanizados

310 Arames inox

363 Arcos serra zagaia

332 Argolas andaime

293 Argolas chaves

319 Argolas inox cabos aco

26 Arnés anti-queda

231 Arranca pregos

9 Avental soldador

198 Bacias drenagem éleo

198 Bandejas magnéticas

301 Batentes estore

303 Batentes porta

175 Berbequins manuais

217 Betumadeiras

208 Betumadeiras bate chapa

158 Bichas desentupir canos

170 Bigornas

139 Bits sextavados

265 Blocos lixa

44 Blocos lixa esponjosos

267 Boinas polir

177 Bolsas trabalho pele e nylon

264 Bomba pedal

158 Bombas desentupir canos

199 Bombas lubrificacao

200 Bombas transfega

13  Bonés proteccao

www.tft.pt

72
58
47
59
53
58
60
53
57
55
57
59
59
334
331
335
333
335
173
335
335
336
335
109
352
302
323
308
351
371
378
76
286
294
296
181

159
347
10

92

61

185
210
182
19

175
367
313
348
176
291
224
131
196
157
145
134
204
225
196
197
198
106
156
156
136
156
158
138
135
160
232
283
284
22

21

Borcas escalonadas HSS
Brocas (outras)

Brocas cilindricas HSS
Brocas cofragem

Brocas conicas HSS
Brocas de pua

Brocas demolidoras Max
Brocas ponta diamante
Brocas ponta diamante Max
Brocas ponta diamante Plus
Brocas ponto madeira
Brocas trado

Brocas vidro

Buchas aco "CH"

Buchas ago expansivas
Buchas a¢o materiais ocos
Buchas agco MTA

Buchas ago pancada
Buchas berbequim
Buchas borboleta
Buchas latao

Buchas nylon

Buchas pladur
Buscapolos

Buscapolos baterias
Cabides

Cabides

Cabos aco

Cabos baterias

Cabos madeira
Cacarolas

Caconetes manuais HSS
Cadeados

Caixas correio

Caixas pao

Caixas stock

Calgado proteccao
Calibradores tubos bicamada
Candeeiros gas
Caneleiras proteccao
Canivetes electricista
Caroteadora diamantada
Carros ferramentas

Carros ferramentas (composicao)

Carros transporte
Carros viga

Casquilhos reducao cone morse

Catanas

Cerra cabos
Chamuscadores gas
Chave rebarbadora
Chaveiros

Chaves atar ferro

Chaves bocas e luneta
Chaves bujoes

Chaves c/ corrente tubos
Chaves caixa

Chaves crescentes
Chaves dinamomeétricas
Chaves dobrar ferro
Chaves filtros

Chaves impacto (bits)
Chaves magnéticas
Chaves parafusos
Chaves redutoras esforco
Chaves rodas

Chaves sextavadas interiores
Chaves stilson

Chaves torneiras

Chaves torx interiores
Chaves tubulares

Chaves virar tubos cobre
Chavietes

Chifoniers

Cilindros

Cintas amarragao

Cintas elevacao

296
230
229
317
314
271
290
343
179
213
176
176
237
236
200
25
311
278
298
94
97
93
61
64
62
66
60
220
363
203
93
158
231
195
195
327
36
34
41
29
41
39
42
35
366
365
277
321
24
23
189
323
324
175
355
300
260
367
239
73
74
227
205
41
103
100
102
99
266
380
267
284
238
297
329
314
303

Cinzeiros

Cinzeis Max

Cinzeis Plus

Clips inox cago aco

Clips terminais aluminio
Coberturas plasticas
Cofres

Colas termofusiveis
Coletes ferramentas
Colheres pedreiro
Colunas berbequim
Colunas rebarbadora
Compassos aco
Contadores mecanicos
Copos lubrificagao
Corrente plastico
Correntes aco

Correntes e fechos seguranca porta
Corretans

Corta rebites

Corta tubos

Corta vidros

Cranianas azulejo
Cranianas bimetal HSS
Cranianas diamantadas
Cranianas HCS

Cranianas pastilhadas Plus
Cruzetas azulejo

Cunhas rachar lenha
Cupilhas

Descarnadores cabo
Desentupidores canos
Desmoldadores cofragem
Desmonta maxilas travoes
Desmonta pneus
Destorcedores

Discos abrasivos

Discos abrasivos rebarbar pedra
Discos decapagem

Discos diamantados
Discos feltro

Discos lamelados

Discos lixa

Discos pastilhados

Discos rogcadoras
Dispositivos rogadoras
Dobradicas ¢/ mola porta
Dobradicas inox

Elastico resguardos impermeaveis
Elasticos amarracao
Elevadores motos hidraulicos
Elos corrente

Elos reparacao corrente
Encabadores cone morse
Enroladores cabo eléctrico
Enroladores estore
Enroladores mangueira ar comprimido
Enxadas

Escalas

Escariadores HSS
Escariadores madeira
Escopros

Escopros corte a frio
Escovas abrasivas
Escovas acgo ¢/ furo
Escovas ago ¢/ perno
Escovas ago ¢/ rosca
Escovas a¢o manuais
Escovas algodao

Escovas estrada

Esponjas polimento
Espreitadores porta
Esquadros

Estendais roupa

Esticador t/ guincho
Esticadores

Esticadores

tft@tft.pt



anil/acen

iNDICE
Catalogo de produtos 2020

20 Esticadores cabos

328 Esticadores ramada

90 Estiletes

188 Estrados mecanico

307 Expositores cabos aco e correntes
27  Expositores ferramentas corte
105 Expositores ferramentas manuais
354 Extensodes cabo eléctrico
91 Facas alcatifa

226 Facas pladur

282 Fechaduras (outras)

281 Fechaduras armilhar
279 Fechaduras pregar a face
323 Fechos inox

344 Ferros soldar eléctricos
348 Ferros soldar gas

245 Filtro tinta papel

364 Fio nylon rogadora

241 Fios prumo

301 Fita estore

269 Fitas aluminio

270 Fitas anti-derrapante
272 Fitas calafetar

269 Fitas dupla face

268 Fitas embalagem

271 Fitas espanta pardais
268 Fitas isoladoras

235 Fitas métricas

270 Fitas pavimento

270 Fitas pintura

269 Fitas silicone vulcanizadora
271 Fitas sinalizacao

271 Fitas teflon

269 Fitas universais

265 Flanges e pratos lixa

378 Fogareiros ferro fundido
347 Fogareiros gas

43  Folhas lixa

87 Folhas serra HSS

83 Formobes

370 Forquilhas

67  Fresas coluna electromagnética HSS
71 Fresas diamantadas

74 Fresas madeira

70  Fresas metal duro

66 Fresas perfuradoras HSS
67 Fresas perfuradoras pastilhadas
74 Fresas tupia madeira
201 Funis

109 Furadores manuais

353 Fusiveis auto

356 Gambiarras

217 Gamelas construcao
324 Ganchos "S"

329 Ganchos diferenciais

19  Ganchos diferenciais
348 Gas

83 Goivas

167 Grampos aperto

350 Grampos bornes baterias
232 Grampos cofragem

19  Grampos viga

305 Grelhas ventiladoras inox
304 Grelhas ventiladoras PVC
82 Grosas madeira

293 Guarda joias

353 Guias electricista

300 Guias portoes

225 Guilhotinas

20 Guinchos manivela

188 Guras hidraulicas

293 Identificadores chaves
204 llhozes borracha

25 llhozes cravar

346 imanes soldador

202 Jerry cans

10 Joelheiras proteccao

www.tft.pt

110
116
118
92
89
92
356
356
221
82
81
83
81
345
380

187
188
186
346
229
364
75

75

164
113

179
180
350
259
325
263
272
219
225
248
160
166
161
208
16

16

13

272
202
263
46

233
233
181
328
159
275
195
33

46

326
352
240
177
177
10

263
318
203
221
378
237
336
371
320
345
268
45

321
218

Jogos chaves parafusos
Jogos chaves parafusos e alicates
Jogos chaves parafusos e alicates VDE
Laminas facas alcatifa
Laminas sabre

Laminas X-acto

Lampadas

Lanternas

Lapis

Limas calado

Limas mecanico

Limas mini

Limas serras

Liquidos desoxidantes
Lupas vidro

Luvas protecgao

Macacos alta elevagcao
Macacos fossa

Macacos hidraulicos
Macaricos gas

Macetas

Machados

Machos manuais HSS
Machos maquina HSS
Macos borracha
Magnetizador/ desmagnetizador
chave parafusos

Malas compartimentos
Malas ferramentas
Mangas retracteis
Mangueira ar comprimido
Manilhas

Manoémetros pressao
Maquinas cintar
Maquinas cortar azulejo
Maquinas dobrar ferro
Maquinas pintura airless
Maquinas virar tubos galvanizados
Marretas

Martelos

Martelos e tais bate chapa
Mascaras com filtro
Mascaras papel

Mascaras soldador
Massas vedante

Medidas

Mini filtros hiumidade
Mini-rectificadoras
Misturadores cimento cola
Misturadores tinta
Médulos gavetas basculantes
Moitoes

Mola dobrar tubos bicamada
Molas porta

Monta retentores

M6és diamantadas

Mos esmeril

Mosquetoes

Multimetros digitais

Niveis bolha

Numerarios pancada
Numerarios pintura
Oculos proteccao

Oleador ferramentas pneumaticas
Olhais suspensao

O-rings

Palmetas azulejo

Panelas a portuguesa
Paquimetros

Parafusos corrimao

Péas

Passa cabos inox

Pastas desoxidantes
Pastas polir

Pedras afiar

Pegas inox

Pentes cola

231
164
165
113
353
166
350
346
259
243
343
173
259
171
125
258
84

208
226
302
260
227
293
188
189

18
205
189
99

222
341
44

34

199
98

271
232
262
354
226
24

99

208
42

380
328
270
134
150
170
98

194
79

191
194
368
324
200
88

86

86

87

362
378
345
252
274
303
262
239
214
247
79

349
315
317

Pés de cabra

Picadeiras

Picaretas

Pincas

Pincas amperimétricas
Pincas aperto rapido
Pincas cabos baterias
Pincas massa

Pistola gravilha

Pistola pintura

Pistolas cola termofusiveis
Pistolas espuma

Pistolas lavagem

Pistolas mastick

Pistolas rebitar

Pistolas sopro

Plainas

Plainas bate chapa
Plainas pladur

Poleias

Ponteiras ar comprimido
Ponteiros

Porta etiquetas chaves
Preguicas auto

Prensas hidraulicas
Protetores auriculares
Pull-lift

Puncoes

Rampas veiculos
Rascadores

Raspadores

Rebites aluminio

Rebolos esmeril

Rebolos esmeril t/ vaso
Records flexiveis bomba lubrificagéo
Rectificadores torneiras
Redes adesivas tapa juntas
Réguas aluminio
Reguladores pressao
Reldgios temporizadores eléctricos
Removedor juntas azulejo
Resguardos impermeaveis
Riscadores

Rodas galvanizadas e inox
Rodas lamelas

Rodos limpeza

Roldanas

Rolo cobertura c/ fita pintura
Roquetes ¢/ chave caixa
Roquetes caixa

Saca agrafos

Saca bocados

Saca molas

Saca pernos

Saca rolamentos

Saca rétulas

Sachos

Sapatilhas

Seringas valvulina

Serras tico-tico

Serrotes cortar ferro
Serrotes escolares
Serrotes madeira

Serrotes poda

Sertas

Soldas

Sprays pintura

Sprays pintura (catalogo cores)
Suportes espelho
Suportes pistolas gravidade
Sutas

Talochas

Tanques pinturas
Tarraxas manuais
Terminais cabos eléctricos
Terminais inox cago ago
Terminais roscados

tft@tft.pt



iNDICE
Catalogo de produtos 2020

359
360
93

94

95

96

359
359
359
360
359
360
359
360
362
361
361
96

361
352
279
261
168
241
264
278
224
336
379
84

296
204
17

14

12

90

Tesouras alfaiate
Tesouras aves
Tesouras cabo ago
Tesouras cabo eléctrico
Tesouras cortar chapa
Tesouras corte angulos
Tesouras costura
Tesouras cozinha
Tesouras escolares
Tesouras leitéao
Tesouras modista
Tesouras peixe
Tesouras peles
Tesouras poda
Tesouras poda ramos
Tesouras relva
Tesouras tosquia
Tesouras tubos PVC
Tesouras vindima
Testadores baterias
Testas eléctricas
Tomadas ar comprimido
Tornos

Tracadores recta
Trinchas cerda natural
Trincos eléctricos
Turqueses

Unides varao roscado
Vassouras

Vazadores pancada
Veda portas

Vedantes

Ventosas

Vidros mascaras soldador

Viseiras proteccao
X-actos

www.tft.pt

tft@tft.pt



GRUPO 01

Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 5

SAPATO SEGURANCA S3 BLACK

Biqueira e palmilha em aco

SAPATO SEGURANCA S1-P KOSMO

Biqueira e palmilha em ago

cODIGO  DESIGNACAO W S Sp
112.0131 Blackn° 38 par 1 10 CODIGO  DESIGNACAO w9
112.0132 Blackn° 39 par 1 10 112.0161 Kosmo n° 38 par 1 10
112.0133 Black n° 40 par 1 10 112.0162 Kosmo n° 39 par 1 10
112.0134 Blackn° 41 par 1 10 112.0163 Kosmo n° 40 par 1 10
112.0135 Black n° 42 par 1 10 112.0164 Kosmo n° 41 par 1 10
112.0136 Blackn° 43 par 1 10 112.0165 Kosmo n° 42 par 1 10
112.0137 Blackne 44 par 1 10 112.0166 Kosmo n°43 par 1 10
112.0138 Black n° 45 par 1 10 112.0167 Kosmo n° 44 par 1 10
112.0139 Black n° 46 par 1 10 112.0168 Kosmo n° 45 par 1 10
112.0140 Blackn® 47 par 1 10 112.0169 Kosmo n° 46 par 1 10
= ifn  C€ ENISO345/A1  M==Er i C€ EN 150345 / A1
BOTA SEGURANGA S3 BLACK
Biqueira ¢ palmilha em ago BOTA SEGURANCA S1-P ARIZONA
cODIGO DESIGNAGAO W S Biqueira e palmilha em aco
112.0121 Black n° 38 par 1 10 CODIGO  DESIGNACAO w S
112.0122 Black n° 39 par 1 10 112.0040 Arizona n° 38 par 1 6
112.0123 Black n° 40 par 1 10 112.0041 Arizona n° 39 par 1 6
112.0124 Blackn° 41 par 1 10 112.0042 Arizona n° 40 par 1 6
112.0125 Blackn° 42 par 1 10 112.0043 Arizona n° 41 par 1 6
112.0126 Blackn° 43 par 1 10 112.0044 Arizonan° 42 par 1 6
112.0127 Blackn° 44 par 1 10 112.0045 Arizona n° 43 par 1 6
112.0128 Black n° 45 par 1 10 112.0046 Arizonan° 44 par 1 6
112.0129 Blackn° 46 par 1 10 112.0047 Arizona n° 45 par 1 6
112.0130 Black n° 47 par 1 10 112.0048 Arizona n° 46 par 1 6
= ifn  C€ ENISO345/A1T == jjim C€ EN 10345 / A1

www.tft.pt

tft@tft.pt



GRUPO 01

Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 6

BOTA SEGURANCA S3 INKA

Resistente a penetragdo de dgua (impermeével)

Biqueira e palmilha em ago

BOTA SEGURANCA P/ SOLDADOR S1-P MONTANA-S

Biqueira e palmilha em aco

cODIGO DESIGNAGAO W S = Sola resistente a altas temperaturas
112.0060 Inka n° 38 par 1 6 Aderéncia extra em superficies escorregadias
112.0061 Inkan° 39 par 1 6 CODIGO  DESIGNAGAO W S
112.0062 Inkan°40 par 1 6 112.0111 Montana-S n° 39 par 1 6
112.0063 Inkan° 41 par 1 6 112.0112 Montana-S n° 40 par 1 6
112.0064 Inkan° 42 par 1 6 112.0113 Montana-S n° 41 par 1 6
112.0065 Inkan°43 par 1 6 112.0114 Montana-S n° 42 par 1 6
112.0066 Inkan° 44 par 1 6 112.0115 Montana-S n° 43 par 1 6
112.0067 Inkan° 45 par 1 6 112.0116 Montana-S n° 44 par 1 6
112.0068 Inka n° 46 par 1 6 112.0117 Montana-S n° 45 par 1 6
= ify  C€ ENISO345/A1 == i C€ EN 10345 / A1

SAPATO SEGURANGCA S1-P LISSOM-KEV
BOTA SEGURANCA P/ SOLDADOR S3 SOLDER Biqueira em compdsito
Palmilha kevlar
Biqueira e palmilha em ago Aderéncia extra em superficies escorregadias

CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 & CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
112.0171 Soldern° 39 par 1 10 112.0152 Lissom-KEV n° 38 par 1 10
112.0172 Soldern° 40 par 1 10 112.0153 Lissom-KEV n° 39 par 1 10
112.0173 Soldern° 41 par 1 10 112.0154 Lissom-KEV n° 40 par 1 10
112.0174 Solder n° 42 par 1 10 112.0155 Lissom-KEV n° 41 par 1 10
112.0175 Soldern° 43 par 1 10 112.0156 Lissom-KEV n° 42 par 1 10
112.0176 Soldern° 44 par 1 10 112.0157 Lissom-KEV n° 43 par 1 10
112.0177 Soldern° 45 par 1 10 112.0158 Lissom-KEV n° 44 par 1 10
112.0178 Solder n° 46 par 1 10 112.0159 Lissom-KEV n° 45 par 1 10
m=E iy C€ ENISO345/A1  Me==Er  jji  C€ EN 150345 / A1

www.tft.pt

tft@tft.pt



GRUPO 01

Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 7

LUVA PROTECGCAO SINTETICA PU PROTECT

Niveis de desempenho  3121X

LUVA PROTECGAO SINTETICA GRIP TEX

CODIGO  DESIGNAGAO W S Niveis de desempenho  2142X
184.0001 PU Protect 7" (bls) par 12 120 CODIGO  DESIGNAGAO W S
184.0002 PU Protect 8" (bls) par 12 240 184.0026 GripTex 8" (bls) par 12 120
184.0003 PU Protect 9" (bls) par 12 240 184.0027 GripTex 9" (bls) par 12 120
184.0004 PU Protect 10" (bls) par 12 240 184.0028 GripTex 10" (bls) par 12 120
w==iEr g C€ EN420/ENSBS  PemEr g C€ EN420/ EN388
LUVA PROTECGAO SINTETICA FLEX TEX LUVA PROTECGAO SINTETICA FLEX PROTECT
Niveis de desempenho  2121X Niveis de desempenho 4121
CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 & CODIGO  DESIGNAGAO W, S
184.0037 FlexTex 7" (bls) par 12 120 184.0010 Flex Protect 7" (bls) par 12 120
184.0038 FlexTex 8" (bls) par 12 120 184.0011 Flex Protect 8" (bls) par 12 120
184.0039 FlexTex 9" (bls) par 12 120 184.0012 Flex Protect 9" (bls) par 12 120
184.0040 FlexTex 10" (bls) par 12 120 184.0013 Flex Protect 10" (bls) par 12 120
w==iEr g C€ EN420/ENSBS s g C€ EN420/ EN388
LUVA PROTECQAO SINTETICA FLEX SANDY
LUVA PROTECCAO SINTETICA ECO GRIP TEX Niveis de desempenho 4121
Niveis de desempenho  2142X CODIGO  DESIGNAGAO W S
CODIGO  DESIGNAGAO w S 184.0007 FlexSandy 8" (bls) par 12 120
184.0035 Eco GripTex 9" (bls) par 12 120 184.0008 FlexSandy 9" (bls) par 12 120
184.0036 Eco Grip Tex 10" (bls) par 12 120 184.0009 Flex Sandy 10" (bls) par 12 120
w=sr g C€ EN420/EN38S s C€ EN420/ EN388
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 01
Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 8

LUVA PROTECCAO SINTETICA FLEX NITRIL

Niveis de desempenho  3121X
CODIGO  DESIGNAGAD w > LUVA PROTECCAO SINTETICA PVC ACTIVE
184.0030 Flex Nitril 7" (bls) par 12 120
184.0031 Flex Nitril 8" (bls) par 12 120 Nivels de desempenho 4121
184.0032 Flex Nitril 9" (bls) par 12 120 CODIGO  DESIGNAGAO W S
184.0033 Flex Nitril 10" (bls) par 12 120  184.0095 PVC Active 10" 35cm (bls) par 12 120
m=Ee g CE EN420/ EN388 m=Er g C€ EN420/EN388
LUVA PROTECGAO SINTETICA LITE NITRIL LUVA PROTECGAO SINTETICA LITE TEX
Niveis de desempenho 3131 Caracteristicas  Com forro de algodao
CODIGO  DESIGNAGAO w S = CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
184.0016 Lite Nitril 8" (bls) par 12 120 017.0025 LiteTex 8" M (bls) par 12 240
184.0017 Lite Nitril 9" (bls) par 12 120 017.0026 LiteTex 9" L (bls) par 12 240
184.0018 Lite Nitril 10" (bls) par 12 120 017.0027 Lite Tex 10" XL (bls) par 12 240
== g C€ EN420/EN388 (=l il
LUVA PROTECQI\O SINTETICA HEAVY NITRIL LUVA PROTECQAO PELE T/ CHEFE MISTA TETIS
Niveis de desempenho 3111 Niveis de desempenho 3122
CODIGO  DESIGNAGAO W S P CODIGO  DESIGNAGAO uw. S &
184.0022 Heavy Nitril 9" (bls) par 12 120 017.0105 Tétis 9" par 12 120
184.0023 Heavy Nitril 10" (bls) par 12 120 017.0106 Tétis 10" par 12 120
w==ir g C€ EN420/ENSBS e gy C€ EN420/ EN388
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 01
Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 9

LUVA PROTECGAO PELE T/ CHEFE JANO

LUVA PROTECCAO PELE P/ SOLDADOR KRUT

Niveis de desempenho 3143
CODIGO  DESIGNAGAO w S Niveis de desempenho 3132
017.0039 Jano 9" par 12 120 CODIGO  DESIGNAGAO w S
017.0040 Jano 10" par 12 120 017.0099 Krut9" 35cm par 10 100
w==iEr g C€ EN420/ENSBS  PemEr g C€ EN420/ EN388
LUVA PROTECQAO PELE T/ CHEFE CRIO
Niveis de desempenho 3131
CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 S
017.0102 Crio 9" par 12 120
017.0103 Crio 10" par 12 120
w=r ey CE€ EN420 / EN388
LUVA PROTEC(}[\O SINTETICA T/ CHEFE FLEX DRIVE
Niveis de desempenho 2142
Outras caracteristicas Palma em camurca e costa eldstica AVENTAL PELE P/ SOLDADOR AVKRUT
CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAO W S
017.0071 FlexDrive 9" L (bls) par 12 72 017.0110 AVKrut 480x780mm un - 25
017.0072 Flex Drive 10" XL (bls) par 12 72 017.0111 AVKrut 600x900mm un - 25
w==ir g C€ EN14404  (0=sEr i
www.tft.pt tft@tft.pt



Gﬁ? GRUPO 01
® @B@ Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 10

CANELEIRAS C/ PROTECGAO JOELHOS BDL801-1

CODIGO  DESIGNAGAO W S
017.0060 BDL801-1 par 1 30
vz i

JOELHEIRA CONFORTO PU HL5022

CODIGO  DESIGNAGAO w5 &
017.0056 HL5022 par 1 24
w=Er g C€
OCULOS PROTECGAO QB1207
CODIGO  DESIGNAGAOQ W S &
017.0015 QB1207 transparente un 25 100
m==Er g C€ EN166
JOELHEIRA PROTECQi\O INDUSTRIAL 48002W-A ocuLos PROTECQAO QB1207-TC
CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 & CODIGO  DESIGNAGAO . S &
017.0057 48002W-A par 1 24 017.0016 QB1207-TC transparente (armacao tricolor) un 25 100
w=Ee g C€ EN14404 + A1/ Level 1 == m C€ EN166
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 01
Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 11

OCULOS PROTECGAO HS2004-2

OCULOS PROTECGAO ANTI-RISCO SG2610

cODIGO DESIGNAGAO uv. = f‘:ﬁ cODIGO DESIGNAQT\O uv. ©po [ﬁﬂ
017.0024 HS2004-2 amarelo un 10 200 017.0118 SG2610 transparente un 12 300
m=Er g C€ ENtee Mg C€ EN166
OCULOS PROTECGAO HS2004-4 OCULOS PROTECGAO C/ ELASTICO GB008
CODIGO  DESIGNAGAO w5 & CODIGO  DESIGNAGAO W, S
017.0023 HS2004-4 escuro un 10 100 017.0017 GBO0O0S8 transparente un - 200
w=Er g C€ Entes g m CE€ EN166
OcuLos PROTECQAO ANTI-EMBACIAMENTO GB022-AE OocuLos PROTECQI_\O C/ ELASTICO SG201
CODIGO  DESIGNAGAO W S & CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
017.0021 GBO022-AE transparente un - 100 017.0117 SG201 transparente un 20 200
m=Er g C€ Entes g m CE€ EN166
ocuLos PROTECGAO QB1213 ocuLos PROTECGI\O ANTI-EMBACIAMENTO ANTI-RISCO SG271-AE-AR
CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 & CODIGO  DESIGNAGAO . S &
017.0018 QB1213 transparente un - 100 017.0020 SG271-AE/AR transparente un 12 120
m=Er g C€ Entee  m=iEe g C€ EN166
www.tft.pt tft@tft.pt



Gﬁ? GRUPO 01
® @B@ Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 12

OCULOS PROTECGAO P/ SOLDADOR FRENTE MOVIVEL SE1150

Frente movivel VISEIRA CABECA PVC H870+VC85M

CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO w S
005.0007 SE1150 escuros un - 100 017.0044 H870+VC85M transparente un 1 24
m=Er g C€ ENI75  [=sEe EN166

VISEIRA CABECA REDE ACO GA0025 TAMPAO P/ OUVIDO GA006

CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAOQ W S &
017.0042 GA0025 un - 40 017.0051 GAO006 par 100 1000
w=Er g C€ eves  quum =~ C€ EN352-2

VISEIRA CABECA REDE AGO C/ PROTECQI\O AURICULAR DP85+EP106 PROTECTOR AURICULAR ECO05

CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO . S &
017.0043 DP85+EP106 un - 30 017.0045 ECO5 un 10 50
mw=Ee g C€ 731 @@ C€ EN351-1

www.tft.pt tft@tft.pt



m? GRUPO 01
® @B@ Equipamento de Proteccao Individual e Elevagcao / Pag. 13

PROTECTOR AURICULAR EF805

CODIGO  DESIGNAGAO W S
017.0048 EF805 un 10 60
m=Er g C€ EN351-1

MASCARA SOLDADOR MAO WH732

Inclui 1 vidro escuro + 1 vidro claro

CODIGO  DESIGNAGAO W S
005.0094 WH732 un - 60
m=Ee gy CE EN175
BONE PROTECCAO KBC165
CODIGO  DESIGNAGAO w S
017.0100 KBC165 azul (s/ marca) un - 60
mim ~ C€ ENg12
BONE PROTECCAO SM913 MASCARA SOLDADOR CABEGA FRENTE MOVIVEL 633P
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO . S &
017.0031 SM913 cinza un - 60 0050092 633P un - 30
m=Ee g CE g2 @emiEe g C€ EN166

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 01
Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 14

VIDRO P/ MASCARA SOLDADOR CLARO VMS-T

CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
005.0004 VMS-T 50x105mm (10pgs) dz - - MASCARA SOLDADOR ELECTRONICA MEGA-380S M1
005.0010 VMS-T90x110mm (10pcs) dez - 50
ean Dimensdes do filtro 110 x 100 x 9mm
w==iEr g C€ Dimensdes campovisao 92 x 42mm
Peso 4509
Ligar e desligar Automético
Funcao rebarbar Sim
Fonte alimentagao Célula Solar + pilha CR2032 substituivel
. Claro: DIN 4
Cor do filtro Escuro: Variavel DIN 9 ~13 / rebarbar
Velocidade de passagem
de claro para escuro 1/25000 segundos
Velocidade retorno a claro  0,1~1,0 segundos
Sensor arco 2
CODIGO  DESIGNAGAO W S
005.0070 MEGA-380S M-1 preta un 1 6
m==i g C€ EN175
VIDRO P/ MASCARA SOLDADOR ESCURO VMS-E
CODIGO  DESIGNAGAO W S
005.0012 VMS-EDIN10 50x105mm (10pgs) dez - 50
005.0001 VMS-EDIN11 50x105mm (10p¢s) dez - 10
005.0008 VMS-EDIN11 90x110mm (10pgs) dez - 50
m==Ee g C€
MASCARA SOLDADOR ELECTRONICA MEGA-550S M2
Dimensdes do filtro 110 x 100 x 9mm
Dimensdes campo visao 92 x 42mm
Peso 480g
Ligar e desligar Automatico
Funcao rebarbar Sim
Fonte alimentagao Célula Solar + pilha CR2032 substituivel
. Claro: DIN 4
Cor do filtro Escuro: Variével DIN 9 ~13 / rebarbar
Velocidade de passagem
de claro para escuro 1/25000 segundos
Velocidade retorno a claro  0,1~1,0 segundos
= o Sensor arco 2
PROTECCAO P/ MASCARA SOLDADOR POLICARBONATO PMSP
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
005.0011 PMSP 50x105mm (10pg¢s) dez - 50 005.0071 MEGA-550S M-2 prata un 1 6
w==ir g C€ m=sEr gy C€ EN175
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 01

Equipamento de Proteccao Individual e Elevagao / Pag. 15

MASCARA SOLDADOR ELECTRONICA MEGA-550S M20

Dimensdes do filtro
Dimensdes campo visao
Peso

Ligar e desligar

Funcao rebarbar

Fonte Alimentacao

Cor do Filtro

Velocidade de passagem
de claro para escuro

110 x 90 x 9mm

92 x 42mm

480g

Automético

Sim

Célula Solar + 2 pilhas CR2450 substituiveis
Claro DIN 4

Escuro Varidvel DIN 9 ~13 / rebarbar

1/25000 segundos

(ACESSORIOS) MASCARA SOLDADOR ELECTRONICA MEGA

Velocidade retorno a claro (r]o:z:t:vg segundos. Ajustavel por botdo CODIGO  DESIGNACAO W S S

Controlo de escuro Interno, ajustével por botdo rotativo 005.0073 Apoio cabeca p/ mascara soldador electronica MEGA  un 1

Controlo de sensibilidade  Interno, ajustavel por botao rotativo 005.0076 Filtro p/ mascara soldador electronica MEGA GX-550S un 1 20

Sensor arco 2 005.0079 Protec. p/ filtro electronica MEGA GX-380S/550S (ext) un 1 100

CODIGO  DESIGNACAO uv. =2 S 005.0078 Protec. p/ filtro electrénica MEGA GX-380S/550S (int) un 1 100

005.0072 MEGA-550S M-20 vermelha un 1 6 005.0075 Filtro p/ mascara soldador electronica MEGA GX-380S un 1 20
==y C€ Entzs o g CE€ EN175

MASCARA SOLDADOR ELECTRONICA SUPER-600R SU07

Dimensdes do filtro 110 x 90 x 9mm

Dimensdes campo visdo 98 x 43mm

Peso 480g

Ligar e desligar Automético

Func@o rebarbar Sim

Fonte Alimentacao Célula Solar + 2 pilhas CR2450 substituiveis

Cor do Filtro Claro DIN 4

Escuro Varidvel DIN 9 ~13 / rebarbar

Velocidade de passagem | -0 segundos . . .

de claro para escuro (ACESSORIOS) MASCARA SOLDADOR ELECTRONICA SUPER

Velocidade retorno a claro  0,1~0,25s "FAST". / 0,85~0,1,0s "SLOW" " . — —

Controlo de escuro Externo, ajustavel por botdo rotativo EED DESIGNACSO W

Controlo de sensibilidade  Externo, ajustavel por botdo rotativo 005.0062 Apoio cabeca p/ mascara soldador electronica SUPER un 1 -

Sensor arco 4 005.0065 Proteccao p/ filtro electrénica SUPER GX-600R Exterior un 1 100

CODIGO  DESIGNAGAO W S S 005.0064 Protecgao p/ filtro electronica SUPER GX-600R Interior un 1 100
005.0061 SUPER-600R SU-07 cinza un 1 6 005.0063 Filtro p/ mascara soldador electronica SUPER GX-600R un 1 20
w==ir g C€ ENizs s C€ EN175
www.tft.pt tft@tft.pt



Gﬁ? GRUPO 01
® @B@ Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 16

MASCARA PAPEL DM0401 MASCARA PAPEL CARBONO ACTIVO C/ VAVULA TY0839V
CODIGO  DESIGNAGAO W, = & CODIGO  DESIGNAGAO w S
171.0004 DMO0401 FFP1 un 20 400 171.0007 TYO839V FFP3 un 12 240
w=Er g C€ ENot2t @@ C€ ENO121
MASCARA PAPEL C/ VAVULA TY0919V MASCARA PAPEL CARBONO ACTIVO C/ VAVULA TY1729V
CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAOQ W S
171.0008 TY0919V FFP1 un 12 240 171.0006 TY1729V FFP2 un 12 240
w=Er g C€ ENoi2t  mesE g C€ ENO121

MASCARA MEIA FACE GM-0503C

CODIGO  DESIGNAGAO w2

MASCARA PAPEL CARBONO ACTIVO C/ VAVULA DM0422 171.0031 GM-0503C 1 filtro (incluido) bls - 40

CODIGO  DESIGNAGAO W S 171.0035 Filtro p/ mascara meia face 0502 A1P1 un 1 50
171.0005 DMO0422 FFP2 un 12 240 171.0131 Elastico p/ mascara meia face GM-0503C un - -
m==ir g C€ Enotet s gy C€ EN1487 + At

www.tft.pt tft@tft.pt



ﬁ% @B@ GRUPO 01

Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 17

MASCARA MEIA FACE GM-0503E VENTOSA CORPO ALUMINIO 1 FIXADOR VA-1
CODIGO  DESIGNAGAQ w S = Diametro 115mm
171.0032 GM-0503E 2 filtros (incluidos) bls - 40 Capacidade maxima de carga 45Ky
171.0036 Filtro p/ mascara meia face GM-0503E par 1 100 CODIGO  DESIGNAGAO w9
171.0132 Elastico p/ mascara meia face GM-0503E un - - 017.0032 VA-1115mm un 1 40
m=Er g C€ EN1487 + AT Iw==Ee i
MASCARA FACE COMPLETA 1011-D VENTOSA CORPO ALUMINIO 2 FIXADORES VA-2
cODIGO  DESIGNAGAO W S Diametro 115mm
171.0033 1011-D 1 filtro (incluido) wn - 20 Capacidade méxima de carga  80Kg
171.0037 Filtro p/ mascara face completa 1011-D un 1 50 CODIGO  DESIGNAGAQ W S
171.0133 Elastico p/ mascara face completa 1011-D un - - 017.0012 VA-2 115mm un - 20
m=Er g C€ EN1487 + AT be=siEe
VENTOSA CORPO ABS 1 FIXADOR 115T VENTOSA CORPO ALUMINIO 3 FIXADORES VA103
Didmetro 115mm Didmetro 115mm
Capacidade maxima de carga 40Kg Capacidade maxima de carga 110Kg
CODIGO  DESIGNAGAQ W S P cODIGO  DESIGNAGAO W S =
017.0052 115T 115mm un - 40 017.0009 VA103 115mm un - 12
== ==

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 01

Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 18

APARELHO DIFERENCIAL C/ LIMITADOR SL-A

CODIGO  DESIGNAGAO W S

128.0011 SL- 050A 0,5t3m un 1 1

128.0012 SL- 100A 1,0t3m un 1 1

128.0041 SL- 100A 1,0t6m un 1 1

128.0013 SL- 150A 1,5t3m un 1 1

128.0014 SL- 200A 2,0t3m un 1 1
128.0042 SL- 200A 2,0t6m un 1 1

128.0015 SL- 300A 3,0t3m un 1 1 PULL-LIFT C/ LIMITADOR SB-G
128.0043 SL- 300A 3,0t6m un 1 1 CODIGO  DESIGNAGAO w S =
128.0016 SL- 500A 5,0t3m un 1 1 128.0023 SB025-G 0,25t 1,5m un 1 1
128.0044 SL- 500A 5,0t6m un 1 1 128.0018 SB075-G 0,75t 1,5m un 1 1
128.0017 SL-1000A 10,0t3m un 1 1 128.0019 SB150-G 1,50t 1,5m un 1 1
128.0046 SL-1000A 10,0t 6m un 1 1 128.0020 SB300-G 3,00t 1,5m un 1 1
mEr gy CE 269 m=Er iy CE 269
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 01

Equipamento de Proteccao Individual e Elevagao / Pag. 19

JOGO GANCHO P/ APARELHO DIFERENCIAL (FIXAGAO) GAD-F

CODIGO  DESIGNAGAO w S

128.0086 GAD-F 0,5t g 1 1

128.0087 GAD-F 1,0t g 1 1 GRAMPO FIXACAO P/ VIGA "I" LJ-BC

128.0088 GAD-F 1,5t jg 1 1 CODIGO  DESIGNAGAO w S
128.0089 GAD-F 2,0t g 1 1 128.0025 U-1BC 1,0t um 1 5
128.0090 GAD-F 3,0t g 1 1 128.0026 L-2BC 2,0t um 1 5
128.0091 GAD-F 5,0t g 1 1 128.0027 LJ-3BC 3,0t un 1 1
128.0092 GAD-F 10,0t jg 1 1 128.0028 L-5BC 5,0t un 1 1
s T TEY = i

JOGO GANCHO P/ APARELHO DIFERENCIAL (CARGA) GAD-C

CODIGO  DESIGNAGAO W S S

128.0093 GAD-C 0,5t g 1 1

128.0094 GAD-C 1,0t g 1 1 CARRO P/ VIGA "I"' GCT

128.0095 GAD-C 1,5t jg 1 1 CODIGO  DESIGNAGAO W S
128.0096 GAD-C 2,0t jg 1 1 128.0031 GCT 64~305mm 1,0t un 1 5
128.0097 GAD-C 3,0t g 1 1 128.0032 GCT 88~305mm 2,0t un 1 5
128.0098 GAD-C 5,0t g 1 1 128.0033 GCT 100~305mm 3,0t un 1 5
128.0099 GAD-C 10,0t jg 1 1 128.0034 GCT 114~305mm 5,0t un 1 1
(s T m=fe gy C€ 46®
JOGO TRINCO SEGURANGA P/ GANCHO APARELHO DIFERENCIAL TSGAD

CODIGO  DESIGNAGAO w S

128.0101 TSGAD 0,5t g 1 1 CARRO P/ VIGA "I' C/ CORRENTE GCL

128.0102 TSGAD 1,0t g 1 1 CODIGO  DESIGNAGAO w S
128.0103 TSGAD 1,5t g 1 1 128.0036 GCL 64~305mm 1,0t um 1 5
128.0104 TSGAD 2,0t g 1 1 128.0037 GCL 88~305mm 2,0t un 1 5
128.0105 TSGAD 3,0t g 1 1 128.0038 GCL 100~305mm 3,0t un 1 5
128.0106 TSGAD 5,0t g 1 1 128.0039 GCL 114~305mm 5,0t un 1 5
128.0108 TSGAD 10,0t g 1 1 128.0040 GCL 125~305mm 10,0t um 1 5
s T TEY m=e gy CE 46®
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 01
Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 20

APARELHO ARRASTO DUPLO FD

ESTICADOR P/ CABOS E VAROES J-05

CODIGO  DESIGNAGAQ W S &
128.0021 FD-2T2,0t un 1 6 cODIGO DESIGNACAO W, S &
128.0022 FD-4T4,0t un 1 4 032.0211 J-050,5t un - -
bm=stE i bw==Ee i
GUINCHO MANIVELA C/ CABO 1 CARRETO GMC-1
CODIGO  DESIGNAGAO W S = ESTICADOR P/ CABOS E VAROES J-10
128.0048 FD-1000 450kg 8m un 1 6 CODIGO  DESIGNAGAQ w S
128.0050 GMC-1000 450kg 10m un 1 4 032.0212 J-101,0t un - 20
bm=sE i bw==Ee i
GUINCHO MANIVELA C/ CABO 2 CARRETOS GMC-2 ESTICADOR P/ CABOS E VAROES J-20
CODIGO  DESIGNAGAO W, S = CODIGO  DESIGNAGAO W S =
128.0051 GMC-2000 906kg 10m un 1 4 032.0213 J-202,0t un - -
e (]| Oo=sEr
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 01

Equipamento de Proteccao Individual e Elevagao / Pag. 21

CINTA ELEVACAO PLANA DUPLA WS504T

CODIGO  DESIGNAGAO w S
132.0030 WS504T-02 4t 2m un - 12
CINTA ELEVAGAO PLANA DUPLA WS501T 132.0031 WS504T-03 4t 3m un - 9
cODIGO  DESIGNAGAO UV. o 59 132.0032 WS504T-04 4t 4m un - 6
132.0049 WS501T-01 1t 1m un - 132 132.0033 WS504T-05 4t 5m un - 6
132.0015 WS501T-02 1t 2m un - 60 132.0034 WS504T-06 4t 6m un - 6
132.0016 WS501T-03 1t 3m un - 50 132.0035 WS504T-08 4t 8m un - 4
132.0018 WS501T-05 1t 5m un - 26 142.0023 TE8101 4t 10,0m un 1 3
m=E iy C€ EN492-1 @ i C€ EN1492-1
CINTA ELEVAQAO PLANA DUPLA WS502T
cODIGO DESIGNAGAO w S CINTA ELEVAQAO PLANA DUPLA WS505T
132.0019 WS502T-01 2t 1m un - 50 cODIGO DESIGNACAO W S
142.0006 TE8101 2t 1,5m un 1 30 132.0041 WS505T-02 5t 2m un - 10
132.0020 WS502T-02 2t 2m un - 24 132.0042 WS505T-03 5t 3m un - 10
132.0021 WS502T-03 2t 3m un - 28 132.0043 WS505T-04 5t 4m un - 8
132.0022 WS502T1-04 2t 4m un - 20 132.0044 WS505T-05 5t 5m un - 5
132.0023 WS502T-05 2t 5m un - 12 132.0045 WS505T-06 5t 6m un - 4
132.0024 WS502T-06 2t 6m un - 15 132.0046 WS505T-08 5t 8m un - 2
= iy C€ ENt4921 @ i C€ EN1492-1
CINTA ELEVAQAO PLANA DUPLA WS506T
CINTA ELEVAGAO PLANA DUPLA WS503T CODIGO  DESIGNAGAO WS
CODIGO  DESIGNAGAQ w S 132.0036 WS506T-03 6t 3m un - 5
132.0025 WS503T-02 3t 2m un - 20 142.0031 TE8101 6t 4,0m un 1 4
132.0026 WS503T-03 3t 3m un - 14 132.0038 WS506T-05 6t 5m un - 4
132.0027 WS503T-04 3t 4m un - 10 132.0039 WS506T-06 6t 6m un - 4
132.0028 WS503T-05 3t 5m un - 9 132.0040 WS506T-08 6t 8m un - 3
132.0029 WS503T-06 3t 6m un - 9 142.0035 TE8101 6t10,0m un 1 2
m=r iy C€ ENt492-1 @ i C€ EN1492-1
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 01

Equipamento de Proteccao Individual e Elevagao / Pag. 22

CINTA AMARRACAO C/ ROQUETE GANCHO "S" RTDS

CODIGO  DESIGNACAO W S &
132.0004 RTDS 0,5t25mm 3m un 1 25
Tlac = T
CINTA ELEVAQI\O PLANA DUPLA TE8101-10T
CODIGO  DESIGNAGAO W S &
142.0041 TE8101 10t 6,0m un 1 2
142.0043 TE8101 10t 10,0m un 1 1
m=Er g C€ EN1492-1
CINTA AMARRAQAO C/ ROQUETE GANCHO "J" RTD
CODIGO  DESIGNAGAO W S &
132.0007 RTD 1t25mm 5m un - 30
132.0008 RTD 2t35mm 6m un - 10
132.0003 RTD 4t50mm 6m un - 6
CINTA AMARRAGAO C/ FIVELA S/ GANCHO RTL 132.0009 RTD 4t50mm 9m un - 6
CODIGO  DESIGNAGAO W, S S 132.0010 RTD 4t50mm 12m un - 6
132.0005 RTL 1t25mm 3m un - 30 132.0011 RTD 5t50mm 9m un - 6
132.0006 RTL 1t25mm 5m un - 30 132.0012 RTD 5t 50mm 12m un - 6
m=Er g C€ EN121951  mm=Ee  qpy C€ EN1491-1
CINTA AMARRAQI\O C/ ROQUETE GANCHO "U" TE71-U
CODIGO  DESIGNAGAO W, S
132.0086 TE7100 4t50mm 9m un - 6
CINTA AMARRAGAO C/ FIVELA GANCHO "S" RTLS 132.0087 TE7100 4t 50mm 12m un - 6
cODIGO DESIGNAGAOQ W S & 132.0088 TE7101 5t50mm 9m un - 6
132.0002 RTLS 1t25mm 2m par 1 6 132.0089 TE7101 5t50mm 12m un - 6
==Er wsEr g CE€ EN1491-1
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 01

Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 23

CINTA AMARRAGAO C/ ROQUETE ERGO GANCHO "J" TE71-ERGO-J

CODIGO  DESIGNAGAO uv. o &9
132.0111 TE7140 4t50mm 9m un - 6
132.0112 TE7140 4t 50mm 12m un - 6 CINTA P/ CORREIA APERTO GANCHO "J" TD505T
132.0113 TE71505t50mm 9m un - 6 cODIGO DESIGNAGAO W s &
132.0114 TE7150 5t 50mm 12m un - 6 132.0054 TD505T-12 5t 50mm 12m un - 8
m=Er g C€ EN121951  mm=Ee g C€ EN12195/2
CINTA AMARRA(;AO C/ ROQUETE C/ ENGATE RAIL TE7301 CINTA P/ CORREIA APERTO S/ GANCHO TD505T-50
CODIGO  DESIGNAGAO W S & CODIGO  DESIGNAGAO w S
132.0090 TE73012t50mm 3,5m un - 6 132.0052 TD505T-50 5t 50mm 50m un - 2
m=Er g C€ EN121951  me=sEe g C€ EN12195/2
ELASTICO P/ AMARRAGAO C/ GANCHOS EACO1
CODIGO  DESIGNAGAO w2
ROQUETE P/ CINTA AMARRAGAO R505T 132.0095 EACO1 12x 600mm par - 50
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & 132.0097 EACO01 12x 900mm par - 50
132.0051 R505T 5t 50mm un - 20 132.0094 EACO1 12x1200mm par - 30
bw=siEe i Tlac = T
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 01
Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 24

GANCHO METALICO P/ ELASTICOS AMARRACAO GEAO1

CODIGO  DESIGNAGAO w S
132.0091 GEAO1 8mm (6pcs) saco - 100
132.0092 GEAO01 10mm (6p¢s) saco - 100
m=r i C€ EN12195/2 .
RESGUARDO IMPERMEAVEL TP010
CODIGO  DESIGNAGAO w2
080.0030 TP010 110g/m2 2x 3m verde un - 30
080.0031 TP010 110g/m2 3x 4m verde un - 15
080.0032 TP010 110g/m2 3x 5m verde un - 12
080.0033 TP010 110g/m2 3x 7m verde un - 10
080.0034 TP010 110g/m2 4x 6m verde un - 8
080.0035 TP010 110g/m2 5x 8m verde un - 5
080.0036 TP010 110g/m2 6x10m verde un - 3
080.0037 TP010 110g/m2 6x12m verde un - 3
= iy C€ EN12195/2
ELASTICO P/ AMARRAGAO EA01
CODIGO  DESIGNAGAO W S S
132.0098 EA01 8mm 100m rolo 1 1
132.0099 EA01 10mm 100m rolo 1 1
= iy C€ EN12195/2
RESGUARDO IMPERMEAVEL TP091
cODIGO  DESIGNAGAQ w S
080.0040 TP091 190g/m2 2x 3m verde/ cinza un - 20
080.0041 TP091 190g/m2 3x 4mverde/ cinza un - 10
080.0042 TP091 190g/m2 3x 5mverde/ cinza un - 6
080.0043 TP091 190g/m2 3x 7mverde/ cinza un - 5
080.0044 TP091 190g/m2 4x 6m verde/ cinza un - 4
ELASTICO P/ AMARRAGAO RESGUARDO EARO1 080.0045 TP091 190g/m2 5x 8m verde/ cinza un - 2
CODIGO  DESIGNAGAO uv. =2 o 080.0046 TP091190g/m2 6x10m verde/ cinza un - 2
080.0053 EAR01 300mm un - 100 080.0047 TP091190g/m2 6x12m verde/ cinza un - 1
s i m=Er iy C€ EN12195/2
www.tft.pt tft@tft.pt



Gﬁ? GRUPO 01
® @B@ Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 25

CORRENTE PLASTICO CPRWH

CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
020.0068 CPRWH 6mm vermelha/ branca (50m) rolo 1 4
KIT P/ CRAVAR ILHOZ GT013 020.0065 CPRWH 6mm vermelha,/ branca (100m) m 100 100
CODIGO  DESIGNAGAO uv. =p S 020.0069 CPRWH 8mm vermelha/ branca (25m) rolo 1 4
080.0050 GT013 12mm 21pgs kit - 80 020.0067 CPRWH 10mm vermelha/ branca (50m) m 50 50
== i A
KIT P/ CRAVAR ILHOZ SK2414
CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 & CORRENTE PLASTICO CPWH
080.0049 SK2414-GW (100p¢s) saco - 100 CODIGO  DESIGNAGAQ w S
080.0048 SK2414 12mm 103pgs kit 5 20 020.0070 CPWH 8mm branca (25m) rolo 1 4
bm=sE i A
CORRENTE PLASTICO CPG CORRENTE PLASTICO CPYBK
CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 & CODIGO  DESIGNAGAO . S &
020.0073 CPG 8mmverde (50m) m 50 50 020.0072 CPYBK 8mm amarela/ preta (50m) m 50 50

EAN EAN

www.tft.pt tft@tft.pt




GRUPO 01
Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 26

ABSORVEDOR DE ENERGIA C/ CORDA LIGAGAO MF6102-1

CODIGO  DESIGNAGAO w S
132.0121 MF6102-1 14mm2m un - 6
2= < 1T EN 1S0355

ARNES ANTI-QUEDA MF5101
CODIGO  DESIGNAGAO w S
132.0120 MF5101 un - 6
w=sr g C€ EN 150361

www.tft.pt

tft@tft.pt



F ADENDA - GRUPO 01
® m@ Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 1

LUVA PROTEGAO SINTETICA DEXCUT

Niveis de desempenho  3X42D

CODIGO  DESIGNAGAO W S
184.0042 DexCut 8" (bls) par 12 120
184.0043 DexCut 9" (bls) par 12 120
184.0044 DexCut 10" (bls) par - -
w==ir e C€ EN420 / EN388

MASCARA SOLDADOR ELECTRONICA WH-1

Norma Europeia  DIN EN 175: 1997-08 Directiva 89/686/EEC (1989-12)

DIN EN 379:2009-07 Directiva 89/686/EEC (1989-12)
Caracteristicas  Auto OFF ap6s 15~20min.

Indicador de bateria fraca.

2 Sensores de Luz independentes.

Tempo de reacgdo do filtro: 1/2,500seg.

Ideal para MIG, TIG e eléctrodo.

Grau de escuro: 5 ou 9~13.

CODIGO  DESIGNAGAOQ W S
005.0051 WH-1 preta un - 4
we=iEr g C€ DIN EN175 | DIN EN379

JOELHEIRA CONFORTO BORRACHA JCB

CODIGO  DESIGNAGAO w S
017.0058 JCB-S un - 48
p=size g
MASCARA SOLDADOR ELECTRONICA WH-2
Norma Europeia ~ DIN EN 175: 1997-08 Directiva 89/686/EEC (1989-12)
DIN EN 379:2009-07 Directiva 89/686/EEC (1989-12)
Caracteristicas Nao necessita recarga. Pilha substituivel.
Auto OFF ap6s 15~20min.
Indicador de bateria fraca.
2 Sensores de Luz independentes.
Tempo de reaccao do filtro: 1/2,500seg.
Ideal para MIG, TIG e eléctrodo.
Grau de escuro: 5 ou 9~13.
VISEIRA CABECA REDE ACO H870+VM85M Botao de teste.
CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
017.0041 GA0025 un - 40 005.0052 WH-2 vermelha un - 4
=@ CE€ ENes @@= i CE€ DIN EN175 | DIN EN379

www.tft.pt tft@tft.pt



ADENDA - GRUPO 01
Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 2

FILTRO P/ MASCARA SOLDADOR ELECTRONICA WH-1-F

MASCARA PAPEL DESCARTAVEL MPD

CODIGO  DESIGNAGAO W S P CODIGO  DESIGNAGAO w S
005.0055 WH-1-F un - - 017.0001 MPD un 50 1000
m=Ee g CE ENT75 w=iEr g C€ EN149

FILTRO P/ MASCARA SOLDADOR ELECTRONICA WH-2-F MASCARA SOCIAL 4 CAPAS DESCARTAVEL MCD-3L
CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 & CODIGO  DESIGNAGAO w2
005.0056 WH-2-F un - - 171.0011 MCD-3L un 50 2500
w==ir e C€ Eizs g C€
(ACESSORIOS) MASCARA SOLDADOR ELECTRONICA
CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
005.0057 Apoio cabega p/ mascara soldador electronica WH-HG  un - -
005.0078 ?rotgcqao p/ filtro electronica MEGA GX-380S/ 550S - 100
interior
005.0058 Protecgéo p/ filtro electrénico WH-1-IPR interior un - - MASCARA PAPEL FFP2
005.0059 Proteccao p/ filtro electronico WH-2-IPR interior un - - CODIGO  DESIGNAGAO W S
005.0053 Proteccao p/ filtro electrénico WH-EPR exterior un - - 171.0009 FFP2 un 50 2000
w==ir g C€ evizs g C€ EN149 | CE 2163
www.tft.pt

tft@tft.pt



ADENDA - GRUPO 01
i || i ® @5_—(3@ Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 3

MASCARA PAPEL C/ VALVULA FFP2-EV

CODIGO  DESIGNAGAO W S
171.0010 FFP2-EV un 30 1200
wigm ~ C€ EN149 | CE 2163
APARELHO DIFERENCIAL C/ LIMITADOR SL-A
Resto da colecgdo na pagina GRUPO 1 - P4g. 18
cODIGO  DESIGNAGAO W S
128.0061 SL- 100A 1,0t 10m un - -
128.0062 SL- 200A 2,0t 10m un - -
TERMOMETRO P/ TESTA INFRAVERMELHOS IR200 128.0063 SL- 300A 3,0t 10m un 10 -
CODIGO  DESIGNAGAO uv. =2 Sp  128.0064 SL- 500A 5,0t10m un - -
171.0102 IR200 un - - 128.0066 SL-1000A 10,0t 10m un - -
M q3 m=Er iy CE 26D
ALCOOL GEL C/ DOSEADOR ALBB02-D
CODIGO  DESIGNAGAO w S CINTA AMARRAGAO S/ ROQUETE GANCHO "J" TE71-J-C
171.0302 ALBB02-D 75% 250ml un - 48 CODIGO  DESIGNAGAO W S
171.0303 ALBB02-D 75% 500ml un - 24 132.0062 TE7101 5t50mm 9m un - 6
171.0304 ALBB02-D 75% 1000ml un - 12 132.0063 TE7101 5t 50mm 12m un - 6
mim ~ C€ mw=E m - CE EN12195/2

www.tft.pt tft@tft.pt



ADENDA - GRUPO 01
i || i ® @5_—(3@ Equipamento de Proteccao Individual e Elevacao / Pag. 4

CINTA ELEVAGAO PLANA DUPLA TE8101-4T

cODIGO  DESIGNAGAO W S
142.0017 TE8101 4t 2,0m un - 10
CINTA ELEVACAO PLANA DUPLA TE8101-1T 142.0018 TE8101 4t 3,0m un - 8
CODIGO  DESIGNAGAO w S S 142.0019 TE8101 4t 4,0m un - 8
142.0001 TE8101 1t 1,0m un - 80 142.0020 TE8101 4t 5,0m un - 6
142.0002 TE8101 1t 2,0m un - 60 142.0021 TE8101 4t 6,0m un - 4
142.0003 TE8101 1t 3,0m un - 50 142.0022 TE8101 4t 8,0m un - 4
142.0004 TE8101 1t 5,0m un - 36 142.0023 TE8101 4t10,0m un - 3
e i C€ EN14921  @msie iy CE€ EN1492-1
CINTA ELEVAQAO PLANA DUPLA TE8101-2T
cODIGO DESIGNAGAQ w S CINTA ELEVAGAO PLANA DUPLA TE8101-5T
142.0005 TE8101 2t 1,0m un - 50 CODIGO  DESIGNAGAO W S
142.0006 TE8101 2t 1,5m un - 30 142.0024 TE8101 5t 2,0m un -
142.0007 TE8101 2t 2,0m un - 25 142.0025 TE8101 5t 3,0m un - 6
142.0008 TE8101 2t 3,0m un - 20 142.0026 TE8101 5t 3,0m un - 6
142.0009 TE8101 2t 4,0m un - 20 142.0027 TE8101 5t 5,0m un - 4
142.0010 TE8101 2t 5,0m un - 16 142.0028 TE8101 5t 6,0m un - 4
142.0011 TE8101 2t 6,0m un - 15 142.0029 TE8101 5t 8,0m un - 2
m=r i C€ ENta92-1 == iy C€ EN1492-1

CINTA ELEVAGAO PLANA DUPLA TE8101-6T

CINTA ELEVAGAO PLANA DUPLA TE8101-3T CODIGO  DESIGNAGAO W S S

cODIGO DESIGNAGAQ W S & 142.0030 TE8101 6t 3,0m un - 5
142.0012 TE8101 3t 2,0m un - 18 142.0031 TE8101 6t 4,0m un - 4
142.0013 TE8101 3t 3,0m un - 12 142.0032 TE8101 6t 5,0m un - 4
142.0014 TE8101 3t 4,0m un - 9 142.0033 TE8101 6t 6,0m un - 6
142.0015 TE8101 3t 5,0m un - 12 142.0034 TE8101 6t 8,0m un - 3
142.0016 TE8101 3t 6,0m un - 9 142.0035 TE8101 6t 10,0m un - 2
m=Er g CE€ ENt492-1 @y C€ EN1492-1

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 27

EXPOSITOR DISCOS DIAMANTADOS EFP04

Disco diamantado

Segmentado Combi 115mm 10un ‘ 230mm 6un
Disco diamantado 115mm 6un 230mm 6un
Segmentado 125mm 3un
Disco diamantado Seg-
mentado Laser LDS101 T15mm 4un ‘ 230mm 2un
Disco diamantado
Turbo Combi 115mm 10un ‘ 230mm 6un
Disco diamantado
Turbo 115mm 6un ‘ 230mm 6un
Disco diamantado
Turbo Segmentado 115mm 4.un ‘ 230mm 3un
Disco diamantado Turbo
Seg. Laser LDT101 230mm Sun ‘
Disco diamantado 115mm 6un 230mm 3un
Super Turbo 125mm 3un 230mm c/ flg 2un
Disco diamantado
Especial Construgao T15mm dun ‘ 230mm Zun
Disco diamantado Espe-
cial Construgéo LTD104 230mm 2un ‘
Disco diamantado 115mm 4un 230mm 3un
Ceramica Continuo 200mm 2un 300mm 1un
Disco diamantado 115mm 6un 230mm 4un
Ceramica Extra KCC103 125mm 3un
Disco diamantado 115mm 6un 230mm 3un
Ceramica Extra KCC204 125mm 3un
Disco diamantado Elec-
trodepositado SM103 115mm 4un ‘ 230mm 2un
Disco diamantado
Electro. SMT102 115mm ¢/ flg M14 Tun ‘
Disco diamantado
Especial Asfalto 850mm Tun ‘
Disco diamantado Seg-
mentado Laser LLC304 850mm Tun ‘
Disco diamantado
p/ madeira TCT-VB 115mm Sun ‘
Mé diamantada
o/ granito FGT102 115mm x M14 2un ‘
Mé diamantada
p/ betdo FGP103 T15mm x M4 Zun ‘
2150 1020 580
CODIGO  DESIGNAGAO . S &
092.0199 EFP04 un - 10
==
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 28

EXPOSITOR FERRAMENTAS CORTE PROFISSIONAIS EFP03

Disco abrasivo
corte inox CSS

Disco abrasivo
corte ferro CM

Disco abrasivo
rebarbar ferro GM

Disco abrasivo
corte pedra CP

Disco abrasivo
corte pedra CP3

Disco lamelado
p/ inox FSS

Disco decapagem DEC

Disco diamantado
Segmentado

Disco diamantado Turbo

Disco diamantado
Super Turbo

Disco diamantado
Ceramica Extra KCC103

Disco diamantado
Especial Construgao

Broca craniana
Plus 6000

Adaptador p/ craniana
Plus 6010

Adaptador p/ craniana
Max 6020

Jogo cranianas
CB33-73 (caixa)

Jogo cranianas diam. p/
ceramica dura DKD-S07

115x1,0x22,2mm
125x1,0x22,2mm

115x3.0x22.2
125x3.0x22.2

115x6.0x22.2
125x6.0x22.2
115x1.6x22.2
115x3.0x22.2
125x3.0x22.2

115x22,2mm ZA40
115x22,2mm ZA60

115x22,2mm
115mm
115mm

115mm

115mm

230mm

25mm
30mm
35mm
40mm
45mm
50mm
55mm
60mm
65mm
70mm

350mm

350mm

6pcs

7pcs

100 un
100 un

25un
25un

25un
25un

100 un

25un
25un

20 un
20 un

10un

6un

6un

6un

3un
3un
3un
3un
3un
3un
3un
3un
3un
3un

1un

180x1,8x22,2mm
230x1,9x22,2mm

180x3.0x22.2
230x3.0x22.2

180x6.0x22.2
230x6.0x22.2

230x3.2x22.2

115x22,2mm ZA80
115x22,2mm ZA120

230mm

230mm

230mm

230mm

75mm
80mm
85mm
90mm
95mm
100mm
110mm
130mm
150mm

450mm

450mm

50 un
50 un

25un
25un

25un
25un

25un

20 un
20 un

6un

3un
2un
2un
2un
2un
1un
1un
1un
1un

1un

www.tft.pt

cODIGO

DESIGNAGAO

uVv.

165.0199 EFPO3

un

(eslr

EAN

tft@tft.pt



GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 29

DISCO DIAMANTADO SEGMENTADO COMBI

CODIGO  DESIGNAGAO w S = DISCO DIAMANTADO SEGMENTADO LASER LDS101
092.0006 Segmentado Combi 115mm un 100 CODIGO  DESIGNAGAQ W S
092.0005 Segmentado Combi 125mm un 100  092.0070 Segmentado Laser LDS101 115mm un - 100
092.0007 Segmentado Combi 230mm un 25 092.0071 Segmentado Laser LDS101 230mm un - 40
i F< 2N (T EN 13236 bp=slEz EN 13236
DISCO DIAMANTADO SEGMENTADO
(*)Furo  254mm | (*)Redugdo  20,0mm
cODIGO  DESIGNAGAQ W S P
092.0001 Segmentado 115mm un 50 100 DISCO DIAMANTADO TURBO COMBI
092.0002 Segmentado 125mm un - 100 CODIGO  DESIGNAGAO w s
092.0003 Segmentado 180mm un - 40 092.0016 Turbo Combi 115mm un - 100
092.0004 Segmentado 230mm un - 40 092.0017 Turbo Combi 125mm un - 100
092.0096 Segmentado 300mm (*) un - 10 092.0018 Turbo Combi 180mm un - 30
092.0097 Segmentado 350mm (*) un - 10 092.0019 Turbo Combi 230mm un - 25
=iz g EN 13236 bp=slEz EN 13236
DISCO DIAMANTADO TURBO
DISCO DIAMANTADO SEGMENTADO LASER LDE10
CODIGO  DESIGNAGAO . S &
Altura do Segmento  10mm 092.0011 Tutbo 115mm un - 100
CODIGO  DESIGNACAO uv. =p Sp 092.0013 Turbo 180mm un - 40
092.0010 Segmentado Laser LDE10 230mm un - 30 092.0014 Turbo 230mm un - 40
i F= N (T EN 13236 (m=s@e ([ EN 13236
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02

i || i ® m@ Discos e Lixas / Pag. 30

DISCO DIAMANTADO SUPER TURBO

cODIGO  DESIGNAGAO w9

DISCO DIAMANTADO TURBO SEGMENTADO 092.0031 SuperTurbo 115mm un - 100

CODIGO  DESIGNAGAQ W S 092.0032 SuperTurbo 125mm un - 100
092.0021 Turbo Segmentado 115mm un - 100 092.0033 SuperTurbo 180mm un - 40
092.0023 Turbo Segmentado 180mm un - 40 092.0036 Super Turbo 230mm un - 40
092.0024 Turbo Segmentado 230mm un - 40 092.0034 Super Turbo 230mm ¢/ flg un - 25
== i EN13236  @mEr i EN 13236

DISCO DIAMANTADO GRANITO ALTA DUREZA LSTX200

DISCO DIAMANTADO TURBO SEGMENTADO LASER LDT101 CODIGO  DESIGNAGAO w S

CODIGO  DESIGNACAO UV. S =P 092.0148 Granito Alta Dureza LSTX200 230mm un - 40
092.0073 Turbo Segmentado Laser LDT101 230mm un - 40 092.0149 Granito Alta Dureza LSTX200 230mm ¢/ flg un - 40
bm=sE i EN 13236 (Mac =TT EN 13236

DISCO DIAMANTADO GRANITO ALTA DUREZA LSTX103

DISCO DIAMANTADO TURBO SEGMENTADO LASER LDT202 Segmento soldado a laser
(*)Furo  300mm | (*)Redugdo  254mm CODIGO  DESIGNAGAO WS S
CODIGO  DESIGNACAO uv. =2 S 092.0037 Granito Alta Dureza LSTX103 115mm un - 100
092.0121 Turbo Segmentado Laser LDT202 230mm un - 30 092.0038 Granito Alta Dureza LSTX103 230mm un - 40
092.0122 Turbo Segmentado Laser LDT202 300mm (*) un - 10 092.0039 Granito Alta Dureza LSTX103 230mm ¢/ flg un - 25
== i EN13236 (=B jii EN 13236

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 31

DISCO DIAMANTADO ESPECIAL CONSTRUGAO

CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
092.0040 Especial Construcao 115mm un - 100
092.0042 Especial Construgao 230mm un - 40
DISCO DIAMANTADO CERAMICA CONTINUO
==z i EN 13236
(*)Furo  254mm | (*)Redugdio  16,0mm
(**) Furo  30,0mm \ (**) Redugao  25,4mm
CODIGO  DESIGNAGAO w S
092.0043 Ceramica Continuo 115mm un - 150
092.0044 Ceramica Continuo 180mm un - 50
092.0046 Ceramica Continuo 200mm (*) un - 40
092.0045 Ceramica Continuo 230mm un - 40
092.0048 Ceramica Continuo 250mm (*) un - 25
092.0047 Ceramica Continuo 300mm (**) un - 10
092.0049 Ceramica Continuo 350mm (**) un - 5
== i EN 13236
DISCO DIAMANTADO ESPECIAL CONSTRU(}AO LTD104
CODIGO  DESIGNAGAO W S S
092.0041 Especial Construcao LTD104 230mm un - 40
bm=sE i EN 13236
DISCO DIAMANTADO CERAMICA EXTRA KCC103
(*)Furo  254mm |
(**) Furo ~ 30,0mm \ (**) Redugdo  25,4mm
CODIGO  DESIGNAGAO W, S
092.0026 Ceramica Extra KCC103 115mm un - 120
092.0025 Ceramica Extra KCC103 125mm un - 100
092.0028 Ceramica Extra KCC103 180mm un - 50
092.0029 Ceramica Extra KCC103 200mm (*) un - 25
DISCO DIAMANTADO CONTINUO COMBI 092.0027 Ceramica Extra KCC103 230mm un - 30
CODIGO  DESIGNAGAO W S 092.0030 Ceramica Extra KCC103 250mm (*) un - 25
092.0055 Continuo Combi 115mm un - 100 092.0088 Ceramica Extra KCC103 300mm (**) un - 10
092.0058 Continuo Combi 230mm un - 40 092.0089 Ceramica Extra KCC103 350mm (**) un - 10
i F= N (T EN 13236 (m=s@ER ([0 EN 13236
www.tft.pt tft@tft.pt



m ? GRUPO 02
® m@ Discos e Lixas / Pag. 32

DISCO DIAMANTADO CERAMICA EXTRA KCC204

cODIGO  DESIGNACAO W S S
092.0060 Ceramica Extra KCC204 80mm un - 60 DISCO DIAMANTADO ELECTRODEPOSITADO SM103-S
092.0061 Ceramica Extra KCC204 115mm un - 120 CODIGO  DESIGNAGAQ W S
092.0062 Ceramica Extra KCC204 125mm un - 120 092.0109 Electrodepositado SM103-S 230mm un - 25
092.0063 Ceramica Extra KCC204 230mm un - 30 092.0110 Electrodepositado SM103-S 230mm ¢/ flg un - 25
== i EN13236  @Er i EN 13236

DISCO DIAMANTADO CERAMICA EXTRA KCC207

cODIGO DESIGNAGAO w S DISCO DIAMANTADO ELECTRODEPOSITADO SMT102
092.0141 Ceramica Extra KCC207 115mm un - 120 CODIGO  DESIGNAGAO W, S
092.0142 Ceramica Extra KCC207 125mm un - 120  092.0065 Electrodepositado SMT102 115mm c/ flg M14 un - 14
092.0145 Ceramica Extra KCC207 230mm un - 30 092.0108 Electrodepositado SMT102-1 230mm ¢/ flg un - 7
bm=sE i EN 13236 o=z EN 13236

DISCO DIAMANTADO ESPECIAL ASFALTO

Furo 300mm | Redugdo 254mm | Segmento soldado a laser
DISCO DIAMANTADO ELECTRODEPOSITADO SM103 CODIGO  DESIGNACAO W =
092.0050 Especial Asfalto 300mm un - 10
(*) Rosca  M14 092.0051 Especial Asfalto 350mm wn - 10
CODIGO  DESIGNAGAQ uv. =» S 092.0052 Especial Asfalto 400mm un - 5
092.0101 Electrodepositado SM103 115mm un - 100 092.0053 Especial Asfalto 450mm un - 5
092.0103 Electrodepositado SM103 125mm ¢/ flg M14 (*) un - 30 092.0054 Especial Asfalto 500mm un - 5
(== EN13236 (== i EN 13236

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 33

DISCO DIAMANTADO SEGMENTADO LASER LLC304

Furo 300mm | Redugdo 254mm | Betdo armado com ago até 12mm
CODIGO  DESIGNACAO W S
092.0115 Segmentado Laser LLC304 300mm un - 10 DISCO DIAMANTADO P/ MADEIRA TCT-VB
092.0116 Segmentado Laser LLC304 350mm un - 5 CODIGO  DESIGNAGAQ w S
092.0117 Segmentado Laser LLC304 400mm un - 5 092.0091 TCT-VB 115mm un - 100
092.0118 Segmentado Laser LLC304 450mm un - 5 092.0092 TCT-VB 125mm un - 100
092.0119 Segmentado Laser LLC304 500mm un - 5 092.0093 TCT-VB 230mm un - 30
i F< 2N (T EN 13236 bp=slEz
DISCO DIAMANTADO VB-MULTI
CODIGO  DESIGNAGAO W S = DISCO DIAMANTADO CONCAVO KGC301
092.0125 VB-Multi 115mm un - 100 CODIGO  DESIGNAGAO w S
092.0127 VB-Multi 230mm un - 25 092.0067 KGC301 115mm un - 25
bm=sE i bv==E i
MO DIAMANTADA P/ USOS GERAIS FGR COMBI
CODIGO  DESIGNAGAO w9
DISCO DENTADO P/ MADEIRA DMD6 092.0129 FGR Combi M14 65mm un - 25
CODIGO  DESIGNACAO uv. =» Sp  092.0130 FGR CombiM14 105mm un - 25
090.0071 DMD6 115mm un - 100  092.0131 FGR CombiM14 115mm un - 25
090.0072 DMD6 125mm un - 100 092.0132 FGR CombiM14 125mm un - 25
090.0073 DMD6 230mm un - 40 092.0133 FGR Combi M14 180mm un - 10
==Er ) ==
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 34

MO DIAMANTADA P/ GRANITO FGR

CODIGO  DESIGNAGAO w S
092.0111 FGR M14 100mm un - 25
092.0112 FGRM14 115mm wm - 25 MO DIAMANTADA ELECTRODEPOSITADA CONVEXA SMG306
092.0113 FGRM14 125mm un - 25 CODIGO  DESIGNAGAO W S
092.0114 FGR M14 180mm un - 10 092.0078 SMG306 M14 115mm un - 20
e = T bw==Ee i
MO DIAMANTADA P/ GRANITO FGT102
CODIGO  DESIGNAGAQ W S = REBOLO ESMERIL T/ VASO GCP
092.0059 FGT102 22,2mm 115mm un 13 26 cODIGO  DESIGNAGAO w5
092.0069 FGT102 M14 100mm un - 25 165.0091 GCP M1490/110x52mm #24 un - 27
092.0080 FGT102 M14 115mm un - 25 165.0092 GCP M1490/110x52mm #36 un - 27
092.0082 FGT102 M14 125mm un - 20 165.0093 GCP M1490/110x52mm #60 un - 27
092.0081 FGT102 M14 180mm un - 10 165.0094 GCP M1490/110x52mm #80 un - 27
m=sEe i be=siEe
DISCO ABRASIVO REBARBAR PEDRA PGP
CODIGO  DESIGNAGAO W s
165.0050 PGP 115x22,2mm #40 un 5 200
MO DIAMANTADA P/ BETAO FGP103 165.0051 PGP 115x22,2mm #80 un 5 200
CODIGO  DESIGNAGAQ w S 165.0052 PGP 125x22,2mm #40 un 5 200
092.0083 FGP103 M14 115mm un - 25 165.0053 PGP 125x22,2mm #80 un 5 200
092.0084 FGP103 M14 125mm un - 20 165.0054 PGP 180x22,2mm #40 un 5 140
092.0085 FGP103 M14 180mm un - 9 165.0090 PGP 180x22,2mm #80 un 5 140
== ==t
www.tft.pt tft@tft.pt



m ? GRUPO 02
® m@ Discos e Lixas / Pag. 35

DISCO SERRA CIRCULAR P/ MADEIRA SCPM

CODIGO  DESIGNACAO W S
125.0035 SCPM 216x30mm Z48 un - 25
125.0040 SCPM 250x30mm Z60 un - 25
125.0041 SCPM 250x30mm Z80 un - 25
125.0042 SCPM 300x30mm Z48 un - 25
125.0043 SCPM 300x30mm Z72 un - 25
125.0045 SCPM 350x30mm Z72 un - 25
o= i
DISCO PASTILHADO P/ MADEIRA DMP-S
CODIGO  DESIGNAGAO W & &
090.0001 DMP-S 115mm Z24 un - 100
090.0002 DMP-S 140mm Z24 un - 50
090.0003 DMP-S 160mm Z40 un - 50
090.0004 DMP-S 184mm Z24 un - 50
090.0005 DMP-S 184mm Z40 un - 50
090.0006 DMP-S 184mm Z60 un - 50
090.0007 DMP-S 190mm Z40 un 1 50
090.0008 DMP-S 210mm 724 un - 50
090.0009 DMP-S 210mm Z30 un 1 50
090.0010 DMP-S 210mm Z40 un 1 50
090.0011 DMP-S 210mm Z60 un - 50
090.0013 DMP-S 216mm Z40 un - 50
090.0014 DMP-S 235mm 724 un 1 25
090.0015 DMP-S 235mm Z30 un - 25
090.0016 DMP-S 235mm Z40 un - 25
090.0017 DMP-S 235mm Z60 un - 25
090.0018 DMP-S 250mm Z40 un 1 25
090.0019 DMP-S 250mm Z60 un 1 25
090.0020 DMP-S 250mm Z80 un 1 25
090.0021 DMP-S 300mm Z48 un 1 10
090.0022 DMP-S 300mm Z72 un 1 10
090.0023 DMP-S 300mm 796 un 1 10 DISCO SERRA CIRCULAR P/ MELAMINA SCPL
090.0024 DMP-S 350mm Z60 un 1 10 CODIGO  DESIGNAGAO w S
090.0025 DMP-S 400mm Z60 un - 10 125.0023 SCPL 250x30mm Z80 un - 25
090.0026 DMP-S 450mm Z72 un - 10 125.0024 SCPL 300x30mm Z96 un - 25
== i @@ i

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 36

DISCO SERRA CIRCULAR MULTIMATERIAL SCMM

cODIGO  DESIGNAGAO W S
125.0062 SCMM 160x20mm Z60 un - 50
125.0064 SCMM 184x30mm Z60 un - 50
125.0066 SCMM 190x30mm Z60 un - 25
125.0067 SCMM 210x30mm Z60 un - 50
125.0069 SCMM 216x30mm Z60 un - 50
DISCO SERRA CIRCULAR P/ ALUMINIO SCPA 125.0071 SCMM 235x30mm Z60 un - 25
CODIGO  DESIGNAGAO . S S s ml”m“ml"m”
125.0002 SCPA216x30mm Z80 un - 25
125.0003 SCPA250x30mm Z80 un - 25
125.0004 SCPA 250x32mm Z80 un - 25
125.0005 SCPA300x30mm Z96 un - 25
125.0006 SCPA300x32mm Z96 un - 25
125.0007 SCPA 350x30mm Z108 un - 25
125.0008 SCPA 350x32mm Z108 un - 25
125.0009 SCPA 400x30mm Z120 un - 25
125.0010 SCPA 450x30mm Z120 un - 25
125.0011 SCPA 500x30mm Z140 un - 25
e T
DISCO ABRASIVO CORTE INOX CAM-CSS
CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
166.0001 CAM-CSS 115x1,0x22,23mm un 50 600
166.0002 CAM-CSS 125x1,0x22,23mm un 50 600
== i
DISCO ABRASIVO CORTE INOX CSS
CODIGO  DESIGNAGAO w S
165.0001 CSS 115x1,0x22,23mm un 100 600
DISCO SERRA CIRCULAR PAINEL SANDWICH SCPS 165.0002 CSS 125x1,0x22,23mm un 100 600
CODIGO  DESIGNAGAO W S 165.0003 CSS 125x1,6x22,23mm un 100 400
125.0021 SCPS 235x30mm Z50 un - 20 165.0004 CSS 180x1,8x22,23mm un 50 200
125.0022 SCPS 270x30mm Z60 un - 20 165.0005 CSS 230x1,9x22,23mm un 50 100
== i = i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02
Discos e Lixas / Pag. 37

DISCO ABRASIVO CORTE FERRO CAM-CM

cODIGO  DESIGNAGAO w S =
DISCO ABRASIVO CORTE INOX 3STARS 166.0010 CAM-CM 115x3,0x22,23mm un 25 200
GE | R T 166.0011 CAM-CM 125x3,0x22,23mm un 25 200
089.0013 3Stars 115x1,0:22,2mm i 25 25 000013 CAM-CM230:3,0:22,23mm un_25 200
089.0109 3Stars 115x1,6x22,2mm un 25 25  O0mER
089.0014 3Stars 125x1,0x22,2mm un 25 25
089.0015 3Stars 180x1,6x22,2mm un 50 50
089.0111 3Stars 230x1,9x22,2mm un 50 50
&z i
DISCO ABRASIVO CORTE FERRO CM
cODIGO  DESIGNAGAO w S
165.0010 CM 115x3,0x22,23mm un 25 200
165.0011 CM 125x3,0x22,23mm un 25 200
165.0012 CM 180x3,0x22,23mm un 25 100
165.0013 CM 230x3,0x22,23mm un 25 50
165.0017 CM 300x3,0x25,4mm un - 25
DISCO ABRASIVO CORTE INOX ULTRA-VC 165.0014 CM 300x3,5x25,4mm un - 25
CODIGO  DESIGNACAO uv. = S 165.0018 CM 350x3,0x25,4mm un - 25
089.0132 Ultra-VC 115x0,75x22,2mm un 25 25 165.0015 CM 350x3,5x25,4mm un - 25
089.0133 Ultra-VC 115x1,0x22,2mm un 25 25 165.0019 CM 400x3,0x25,4mm un - 25
Wi @@ i
DISCO ABRASIVO CORTE FERRO 3STARS
CODIGO  DESIGNAGAO W S =
089.0001 3Stars 115x3,0x22,2mm un 25 25
089.0002 3Stars 125x3,0x22,2mm un 25 25
089.0003 3Stars 180x3,0x22,2mm un 25 25
DISCO ABRASIVO CORTE INOX 3STARS 089.0004 3Stars 230x3,0x22,2mm un 25 25
CODIGO  DESIGNAGAO W S 089.0007 3Stars 300x3,5x25,4mm un 25 25
089.0114 3Stars 180x3,0x22,2mm un 25 25 089.0008 3Stars 350x3,5x25,4mm un 25 25
Wi &2 i
www.tft.pt tft@tft.pt



Gﬁ ? GRUPO 02
® m@ Discos e Lixas / Pag. 38

DISCO ABRASIVO REBARBAR FERRO GM

CODIGO  DESIGNAGAO w S DISCO ABRASIVO CORTE PEDRA CP3
165.0020 GM 115x6,0x22,23mm un 25 100 CODIGO DESIGNAGAO W s &
165.0021 GM 125x6,0x22,23mm un 25 100 165.0030 CP 115x3,0x22,23mm un 25 200
165.0022 GM 180x6,0x22,23mm un 25 50 165.0032 CP 125x3,0x22,23mm un 25 200
165.0023 GM 230x6,0x22,23mm un 25 50 165.0034 CP 230x3,2x22,23mm un 25 50
= i m==EF i

DISCO ABRASIVO REBARBAR FERRO 3STARS

CODIGO  DESIGNAGAO w S
089.0009 3Stars 115x6,0x22,2mm un 25 25
089.0010 3Stars 125x6,0x22,2mm un 25 25 DISCO ABRASIVO CORTE PEDRA 3STARS
089.0011 3Stars 180x6,0x22,2mm un - 25 CODIGO  DESIGNAGAO W s
089.0012 3Stars 230x6,0x22,2mm un 25 25  089.0115 3Stars 115x1,6x22,2mm un 50 50
wii i
DISCO ABRASIVO CORTE PEDRA 3STARS

DISCO ABRASIVO CORTE PEDRA CP CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
CODIGO  DESIGNAGAO W S 089.0016 3Stars 115x3,0x22,2mm un - 25
165.0031 CP 115x1,6x22,23mm un 100 600  089.0019 3Stars 230x3,0x22,2mm un 25 -
Fm==E i i

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02
Discos e Lixas / Pag. 39

DISCO LAMELADO P/ INOX FSS

CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
165.0035 FFS 115x22,2mm ZA40 un 20 120
165.0036 FFS 115x22,2mm ZA60 un 20 120 DISCO LAMELADO P/ INOX 3STARS
165.0037 FFS 115x22,2mm ZA80 un 20 120 CODIGO  DESIGNAGAO w S
165.0140 FFS 115x22,2mm ZA100 un 20 120 089.0020 3Stars 115x22,2mm ZA40 un - 10
165.0038 FFS 115x22,2mm ZA120 un 20 120 089.0021 3Stars 115x22,2mm ZA60 un 10 10
165.0039 FFS 125x22,2mm ZA40 un 20 120 089.0022 3Stars 115x22,2mm ZA80 un 10 10
165.0040 FFS 125x22,2mm ZA60 un 20 120 089.0023 3Stars 115x22,2mm ZA120 un 10 10
165.0041 FFS 125x22,2mm ZA80 un 20 120 089.0028 3Stars 125x22,2mm ZA40 un 10 10
165.0141 FFS 125x22,2mm ZA100 un 20 120 089.0029 3Stars 125x22,2mm ZA60 un - 10
165.0042 FFS 125x22,2mm ZA120 un 20 120 089.0030 3Stars 125x22,2mm ZA80 un 10 10
fm=sEr i ik
DISCO LAMELADO CERAMICO FCR
CODIGO  DESIGNAGAO W, S
166.0040 FCR 115x22,2mm CA40 un 20 120
166.0041 FCR 115x22,2mm CA60 un 20 120
166.0042 FCR 115x22,2mm CA80 un 20 120
166.0043 FCR 115x22,2mm CA100 un 20 120
DISCO LAMELADO P/ INOX PROFISSIONAL FSS-A17 166.0044 FCR 115x22,2mm CA120 un 20 120
CODIGO  DESIGNAGAO w S 166.0045 FCR 125x22,2mm CA40 un 20 120
166.0030 FSS-A17 115x22,2mm ZA40 un 20 120 166.0046 FCR 125x22,2mm CA60 un 20 120
166.0031 FSS-A17 115x22,2mm ZA60 un 20 120 166.0047 FCR 125x22,2mm CA80 un 20 120
166.0035 FSS-A17 125x22,2mm ZA40 un 20 120 166.0048 FCR 125x22,2mm CA100 un 20 120
166.0036 FSS-A17 125x22,2mm ZA60 un 20 120 166.0049 FCR 125x22,2mm CA120 un 20 120
m==Er i @@ i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02
Discos e Lixas / Pag. 40

DISCO LAMELADO POLIRCO 3STARS

CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
089.0059 3Stars 115x22,2mm #fino un - 10
089.0063 3Stars 125x22,2mm #fino un - 10
: i
DISCO LAMELADO CERAMICO 3STARS
CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
089.0041 3Stars 115x22,2mm SA40 un - 10
089.0042 3Stars 115x22,2mm SA60 un - 10
089.0043 3Stars 115x22,2mm SA80 un - 10
089.0044 3Stars 115x22,2mm SA120 un - 10
089.0045 3Stars 125x22,2mm SA40 un - 10
089.0046 3Stars 125x22,2mm SA60 un - 10
089.0047 3Stars 125x22,2mm SA80 un - 10
089.0048 3Stars 125x22,2mm SA120 un - 10
Hirwim
DISCO LAMELADO POLIRCO 3STARS
CODIGO  DESIGNAGAO w2
089.0058 3Stars 115x22,2mm #médio un - 10
089.0062 3Stars 125x22,2mm #médio un - 10
(T
DISCO LAMELADO CERAMICO ANGULAR 3STARS
CODIGO  DESIGNAGAO w S
089.0051 3Stars 115x22,2mm SA60 un - 10 DISCO LAMELADO POLIRCO 3STARS
089.0052 3Stars 115x22,2mm SA80 un - 10 CODIGO  DESIGNAGAO W S
089.0054 3Stars 125x22,2mm SA60 un - 10 089.0057 3Stars 115x22,2mm #grosso un - 10
089.0055 3Stars 125x22,2mm SA80 un - 10 089.0061 3Stars 125x22,2mm #grosso un - 10
&2Z2 i i
www.tft.pt tft@tft.pt



ﬁ% m@ GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 41

DISCO FELTRO P/ POLIR PF ESCOVA ABRASIVA CIRCULAR EABC-BK
CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAO WS
165.0143 PF 115x22,2mm un 10 200 025.0064 EAbC-BK 115mm preta un 18 180
165.0144 PF 125x22,2mm un 10 200 025.0065 EAbC-BK 150mm preta un 5 100
m==E i bw==Ee i

DISCO FIBRAS NYLON P/ POLIR PFN

CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 &
165.0147 PFN 115x22,2mm #180 grosso un 20 200
165.0146 PFN 115x22,2mm #240 médio un 10 200
165.0145 PFN 115x22,2mm #320 fino un 10 200
165.0150 PFN 125x22,2mm #180 grosso un 10 200 ESCOVA ABRASIVA CIRCULAR EABC-PP
165.0149 PFN 125x22,2mm #240 médio un - 50 CODIGO  DESIGNAGAO w. S
165.0148 PFN 125x22,2mm #320 fino un - 50  025.0066 EAbC-PP 150mm roxa un 5 100
bm=sE i bv==E i

DISCO DECAPAGEM DEC

CODIGO  DESIGNACAO W S
165.0047 DEC 115x22,2mm un 10 100 ADAPTADOR P/ ESCOVA ABRASIVA CIRCULAR AEABC
165.0048 DEC 125x22,2mm un 10 100 CODIGO  DESIGNAGAO . S &
165.0049 DEC 180x22,2mm un 6 120 025.0068 AEAbC 25mm 4pcs kit 20 200
e = T Tiz= = T

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 42

RODA LAMELAS POLIRCO 3STARS

ADAPTADOR P/ ESCOVA ABRASIVA CIRCULAR AEABC-B cODIGO DESIGNAGAO W S

CODIGO  DESIGNACAO uv. =» S 089.0095 3Stars 60x40x6mm #super fino un 10 10
025.0069 AEAbC-B 50mm 3pg¢s kit 20 250 089.0096 3Stars 80x50x6mm #super fino un 10 10
== i bw==Ee i

RODAS LAMELAS LIXA SFW

CODIGO  DESIGNAGAQ w S

165.0255 SFW 20x15x6mm A40 un 10 240

165.0256 SFW 20x15x6mm A60 un 10 240

165.0257 SFW 20x15x6mm A80 un 10 240

165.0258 SFW 20x15x6mm A120 un 10 240

165.0055 SFW 30x15x6mm A40 un 10 240

165.0056 SFW 30x15x6mm A60 un 10 240

165.0057 SFW 30x15x6mm A80 un 10 240 DISCO LIXA FIBRA DLF-A

165.0058 SFW 30x15x6mm A120 un 10 240 CODIGO  DESIGNAGAO w9
165.0059 SFW 40x15x6mm A40 un 10 240  165.0123 DLF-A 115mm P50 un 100 1000
165.0060 SFW 40x15x6mm A60 un 10 240 165.0131 DLF-A 125mm P24 un 50 500
165.0061 SFW 40x15x6mm A80 un 10 240  165.0132 DLF-A125mm P36 un 50 500
165.0062 SFW 40x15x6mm A120 un 10 240  165.0130 DLF-A125mm P40 un 50 500
165.0063 SFW 50x30x6mm A40 un 10 340 165.0133 DLF-A125mm P50 un 50 500
165.0064 SFW 50x30x6mm A60 un 10 340 165.0134 DLF-A125mm P60 un 50 500
165.0065 SFW 50x30x6mm A80 un 10 340 165.0135 DLF-A125mm P80 un 50 500
165.0066 SFW 50x30x6mm A120 un 10 100  165.0136 DLF-A 125mm P100 un 50 500
165.0067 SFW 60x40x6mm A40 un 10 200 165.0137 DLF-A 125mm P120 un 50 500
165.0068 SFW 60x40x6mm A60 un 10 200 165.0151 DLF-A 180mm P24 un 50 500
165.0069 SFW 60x40x6mm A80 un 10 200 165.0152 DLF-A 180mm P36 un 50 500
165.0070 SFW 60x40x6mm A120 un 10 200 165.0153 DLF-A 180mm P40 un 50 500
165.0071 SFW 80x40x6mm A40 un 10 70 165.0155 DLF-A 180mm P60 un 50 500
165.0072 SFW 80x40x6mm A60 un 10 70 165.0156 DLF-A 180mm P80 un 50 500
165.0073 SFW 80x40x6mm A80 un 10 70 165.0157 DLF-A 180mm P100 un 50 500
165.0074 SFW 80x40x6mm A120 un 10 70 165.0158 DLF-A 180mm P120 un 50 500
m==Er i @@ i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 43

FOLHA LIXA PANO P/ METAL LPMO1

CODIGO  DESIGNAGAO W S
DISCO LIXA FIBRA DLF01 145.0016 LPMO1 P40 un 50 500
CODIGO  DESIGNAGAQ w5 145.0017 LPMO1 P50 un 50 250
167.0001 DLFO1 115mm P24 un 100 1000 145.0018 LPMO1 P60 un 50 500
167.0002 DLFO1 115mm P36 un 100 1000 145.0019 LPMO1 P80 un 50 500
167.0003 DLFO1 115mm P40 un 100 1000 145.0020 LPMO01P100 un 50 1000
167.0005 DLFO1 115mm P60 un 100 1000 145.0021 LPMO1P120 un 50 1000
167.0006 DLFO1 115mm P80 un 100 1000 145.0022 LPMO1P150 un 50 1000
167.0007 DLFO1 115mm P100 un 100 1000 145.0023 LPMO1P180 un 50 1000
167.0008 DLF01 115mm P120 un 100 1000 145.0024 LPMO1P220 un 50 1000
== i == i
FOLHA LIXA PAPEL P/ MADEIRA LMCO1
CODIGO  DESIGNAGAO W S
145.0001 LMCO1 P40 un 50 500 -
145.0002 LMCO1 P50 un 50 500 FOLHA LIXA PAPEL LATEX DE AGUA LLAO1
145.0003 LMCO1 P60 un 50 500 CODIGO  DESIGNAGAO w S
145.0004 LMCO1 P80 un 50 1000 145.0037 LLAO1 P220 un 50 1000
145.0005 LMCO1 P100 un 50 250 145.0038 LLAO1 P240 un 50 1000
145.0006 LMCO1P120 un 50 1000 145.0039 LLAO1 P280 un 50 1000
145.0007 LMCO1 P150 un 50 250 145.0040 LLAO1 P320 un 50 1000
145.0008 LMCO1P180 un 50 1000 145.0041 LLAO1 P400 un 50 1000
145.0009 LMCO1 P220 un 50 1000 145.0043 LLAO1 P600 un 50 1000
145.0010 LMCO1 P240 un 50 1000 145.0044 LLAO1 P800 un 50 1000
145.0011 LMCO1 P280 un 50 1000 145.0045 LLAO1P1000 un 50 1000
145.0012 LMCO1 P320 un 50 1000 145.0046 LLA01P1200 un 50 1000
== i = i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02
Discos e Lixas / Pag. 44

REBOLO ESMERIL ALUMINA RE-A

Furo 30,0mm
Redugdo  20,0/26,0mm | 250/200mm | 32,0/350mm
CODIGO  DESIGNAGAO w S
165.0101 RE-A 125x20x32mm A46 un - 40
BLOCO LIXA ESPONJOSO BLE-01 165.0102 RE-A 125x20x32mm A80 un - 40
CODIGO  DESIGNAGAO uv. =»  Sp  165.0103 RE-A 150x20x32mm A46 un - 25
145.0091 BLE-01 100x70x25mm #60 un 50 500 165.0104 RE-A 150x20x32mm A80 un - 25
145.0092 BLE-01 100x70x25mm #80 un 10 500 165.0105 RE-A 175x25x32mm A46 un - 20
145.0093 BLE-01 100x70x25mm #100 un 50 500 165.0106 RE-A 175x25x32mm A80 un - 20
145.0094 BLE-01 100x70x25mm #120 un 50 500 165.0107 RE-A 200x25x32mm A46 un - 16
145.0095 BLE-01 100x70x25mm #180 un 50 500 165.0108 RE-A 200x25x32mm A80 un - 16
p=sEe i a2 = ]
REBOLO ESMERIL NORMAL 3STARS

CODIGO  DESIGNAGAO W, S

089.0032 3Stars 125x20mm A46 un - 20

089.0033 3Stars 125x20mm A80 un - 17

089.0034 3Stars 150x20mm A46 un - 5

089.0035 3Stars 150x20mm A80 un - 5

BLOCO LIXA ESPONJOSO BLE-02 089.0036 3Stars 175x25mm A46 un - 4

CODIGO  DESIGNAGAQ uv. o S 089.0037 3Stars 175x25mm A80 un - 4
145.0097 BLE-0298x122x13mm #80 un 10 500 089.0038 3Stars200x25mm A46 un - 5

145.0099 BLE-02 98x122x13mm #180 un 10 500 089.0039 3Stars200x25mm A80 un - -

s i Wil
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 45

PEDRA AFIAR 2 FACES NH114

CODIGO  DESIGNACAO W, S &
014.0076 NH114 150mm un - 40
014.0077 NH114 200mm un - 50
REBOLO ESMERIL SILIiCIO RE-S bw==Ee i
Furo 30,0mm
Redugdo  20,0/26,0mm | 250/200mm | 32,0/35,0mm
CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
165.0075 RE-S 125x20x32mm C46 un 1 40
165.0076 RE-S 125x20x32mm C80 un 1 40
165.0077 RE-S 125x20x32mm C100 un 1 40
165.0078 RE-S 150x20x32mm C46 un 1 25
165.0079 RE-S 150x20x32mm C80 un 1 25
165.0080 RE-S 150x20x32mm C100 un - 25
165.0081 RE-S 175x25x32mm C46 un 120
165.0082 RE-S 175x25x32mm C80 un 1 20
165.0083 RE-S 175x25x32mm C100 un 1 20
165.0084 RE-S 200x25x32mm C46 un 1 16 PEDRA AFIAR 2 FACES A2-A1
165.0085 RE-S 200x25x32mm C80 un 1 16 CODIGO  DESIGNAGAO W S
165.0086 RE-S 200x25x32mm C100 un 1 16  014.0083 A2/A1150mm #120/ #320 un - 72
bp=siEe i be=sEe
PEDRA AFIAR GADANHAS NH113
CODIGO  DESIGNAGAO w2
014.0078 NH113 225mm un - 100
o= i
REBOLO ESMERIL SILiCIO 3STARS
CODIGO  DESIGNAGAO w S
089.0124 3Stars 125x20mm C100 un - 20
089.0125 3Stars 150x20mm C100 un - 5 PEDRA AFIAR GADANHAS 3STARS
089.0126 3Stars 175x25mm C100 un - - CODIGO  DESIGNAGAO W S
089.0127 3Stars 200x25mm C100 un - 5 014.0079 3Stars 225mm un - 100
&Z22 i T
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 46

KIT MINI-RECTIFICADORA GP30U

CODIGO  DESIGNAGAOQ w S
167.0094 GP30U 32pcs kit - 20
Tlac = T
PEDRA AFIAR RESINADA P/ DIAMANTADOS A6
CODIGO  DESIGNAGAO W S =
014.0084 A6 150mm #80 un - 72
w=siEe i
JOGO MOS ESMERIL NH106 KIT ACESSORIOS P/ MINI-RECTIFICADORA RT82
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
011.0019 NH106 (5p¢s) jg 1 100 167.0097 RT82 82p¢s un 1 20
w=Ee i Tia= = T
JOGO ESCOVAS, REBOLOS E FILTROS P/ POLIR JPRO1 KIT ACESSORIOS P/ MINI-RECTIFICADORA RT300
CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 & CODIGO  DESIGNAGAO . S &
167.0095 JPRO1 12pcs jg 1 40 167.0096 RT300 300p¢s un 5 20
Fm==E i bw==Ee i
www.tft.pt tft@tft.pt



anil/aclen

ADENDA - GRUPO 02
Discos e Lixas / Pag. 1

EXPOSITOR FERRAMENTAS CORTE PROFISSIONAIS EFP14

Disco diamantado
Segmentado Combi

Disco diamantado
Segmentado

Disco diamantado
Turbo Combi

Disco diamantado
Turbo

Disco diamantado
Ceramica Extra KCC103

Disco diamantado
Super Turbo

Disco diamantado
Especial Construgao

Disco abrasivo
corte ferro CM

Disco abrasivo
corte inox CSS

Disco abrasivo
rebarbar ferro GM

Disco decapagem DEC

Disco lamelado
p/ inox fss

Craniana diamantada
¢/ rosca VB-GRESDRY

Adaptador sextavado
ASR

Craniana pastilhada
Plus 6000

Adaptador p/ craniana
pastilhada plus 6010

Adaptador p/ craniana
pastilhada max 6020

115mm

115mm

115mm

115mm

115mm

115mm

230mm

115x3,0x22,23mm
125x3,0x22,23mm

115x1,0x22,23mm
125x1,0x22,23mm

115x6,0x22,23mm
125x6,0x22,23mm

115x22,2mm

115x22,2mm  ZA40
115x22,2mm  ZA60

6mm

8mm

10mm
12mm
14mm
16mm
20mm
25mm
28mm
30mm
32mm
35mm

8mm p/ rosca M14

25mm
30mm
35mm
40mm
45mm
50mm
60mm
65mm
70mm
75mm
80mm

350mm

350mm

6un

6un

3un

3un
3un
3un
3un
3un
3un
3un
2un
2un
2un
2un

2un

230mm

230mm

230mm

230mm

230mm

180x3,0x22,23mm
230x3,0x22,23mm

180x1,8x22,23mm
230x1,9x22,23mm

180x6,0x22,23mm
230x6,0x22,23mm

115x22,2mm  ZA80
115x22,2mm ZA120

40mm
43mm
50mm
55mm
60mm
65mm
68mm
75mm
80mm
90mm
100mm
120mm

85mm

90mm

95mm

100mm
105mm
110mm
115mm
120mm
130mm
150mm
160mm

450mm

450mm

3un

3un

3un

25un
25un

100 un
100 un

25un
25un

20 un
20 un

1un
1un
1un
1un
1un
1un
1un
1un
1un
1un
1un
1un

1un
1un
1un
1un
1un
1un
1un
1un
1un
1un
1un

2un

www.tft.pt

| !
2150 1020 580
CODIGO  DESIGNAGAO W S
165.0200 EFP14 un R R
==y i
tft@tft.pt



ADENDA - GRUPO 02
Discos e Lixas / Pag. 2

DISCO LAMELADO FELTRO P/ POLIR FPF

CODIGO  DESIGNAGAO w2
166.0050 FPF 115x22,2mm un - 96
DISCO DIAMANTADO ESPECIAL CONSTRUGAO LTD203 166.0051 FF:AFNHSXZZ’Z'“'“ m - -
Furo 254mm | Reduga e = 1T
8 cao 20,0mm
cODIGO  DESIGNACAQ W S P
092.0175 Especial Construgao Laser LTD203 300mm un - 30
092.0176 Especial Construcdo Laser LTD203 350mm un - 30
092.0177 Especial Construgdo Laser LTD203 400mm un - 30
p=slE i EN 13236
ESCOVA ABRASIVA CIRCULAR C/ ADAPTADOR EABC-ADP-BK
cODIGO  DESIGNAGAO w S
025.0084 EAbC-ADP-BK 115mm preta (bls) un - 72
025.0085 EAbC-ADP-BK 150mm preta (bls) un - 48
bo==E i
DISCO PASTILHADO P/ MADEIRA DMP-S
Resto da colecgéo na pagina GRUPO 2 - Pag. 35
CODIGO  DESIGNAGAO w S
090.0029 DMP-S 190mm 724 un - 50
090.0012 DMP-S 216mm Z30 un - 50
090.0031 DMP-S 315mm Z40 un - 10
090.0027 DMP-S 500mm Z80 un - 10
p=size g ESCOVA ABRASIVA CIRCULAR C/ ADAPTADOR EABC-ADP-PP
CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
025.0086 EAbC-ADP-PP 150mm roxa (bls) un - 48
w=siEe
DISCO LAMELADO POLIRCO DLP
CODIGO  DESIGNACAO W S S
166.0055 DLP 115x22,2mm #fino un 20 100
166.0053 DLP 115x22,2mm #grosso un 20 100
166.0054 DLP 115x22,2mm #médio un 20 100 ESCOVA ABRASIVA ESFREGAO CIRCULAR PRS05
166.0058 DLP 125x22,2mm #fino un 20 120 CODIGO  DESIGNAGAO w S
166.0057 DLP 125x22,2mm #médio un 20 100 025.0067 PRS05 125mm un 5 100
==z ) ==
www.tft.pt tft@tft.pt



m—rﬁ Maclfes ADENDA - GRUPO 02

Discos e Lixas / Pag. 3

DISCO LIXA FIBRA DLFO1
CODIGO  DESIGNAGAO W S
167.0004 DLFO1 115mm P50 un 100 1000
Cacr< 2 T
JOGO MOS ESMERIL 19030A
CODIGO  DESIGNAGAO w S
011.0017 19030A 12p¢s g - 100
o=z i
FOLHA LIXA PAPEL LATEX DE AGUA LLAO1
CODIGO  DESIGNAGAQ w S =
145.0034 LLAO1 P120 un 250 1000
145.0035 LLAO1 P150 un 250 1000
145.0047 LLAO1P1500 un 250 1000
bm=sE i
JOGO MINI ESCOVAS P/ POLIR W11S
cODIGO  DESIGNAGAQ W S
167.0098 W11S 11pcs jg - 100
==
www.tft.pt

tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 47

BROCA CILINDRICA HSS-M2

CODIGO  DESIGNAGAO W S
117.0050 HSS-M2 0,5mm (10pgs) dez 1 10
117.0051 HSS-M2 0,75mm (10pcs) dez 1 10
117.0001 HSS-M2 1,0mm (10pg¢s) dez 1 10
117.0028 HSS-M2 1,25mm (10p¢s) dez 1 10
117.0002 HSS-M2 1,5mm (10pgs) dez 1 10
117.0029 HSS-M2 1,75mm (10pgs) dez 1 10
117.0003 HSS-M2 2,0mm (10pgs) dez 1 10
117.0030 HSS-M2 2,25mm (10pgs) dez 1 10
117.0004 HSS-M2 2,5mm (10pgs) dez 1 10
117.0031 HSS-M2 2,75mm (10pgs) dez 1 10
117.0005 HSS-M2 3,0mm (10pcs) dez 1 10
117.0006 HSS-M2 3,25mm (10pg¢s) dez 1 10
117.0007 HSS-M2 3,5mm (10pg¢s) dez 1 10
117.0032 HSS-M2 3,75mm (10pgs) dez 1 10
EXPOSITOR BROCAS CILINDRICAS 117.0008  HSS-M2 4,0mm (10pgs) dz 1 10
117.0009 HSS-M2 4,25mm (10pcs) dez 1 10
HSS-M2 (610 PCS) 117.0010 HSS-M2 4,5mm (10pgs) dz 1 10
1,00mm 20 un 4,50mm 30 un 8,00mm 20 un 117.0033 HSS-M2 4,75mm (10p¢s) dez 1 10
1,50mm 20 un 4,75mm 10 un 8,50mm 10 un 117.0011 HSS-M2 5,0mm (10pgs) dez 1 150
o ow S w300 e wssie sasmmoes o 1 1
2,75mm 20 un 5,50mm 30un 10,0mm 10 un 117.0012 HSS-M2 5,5mm (10pc¢s) dez 1 10
3,00mm 40un 5,75mm 10un 10,5mm sun 117.0035 HSS-M2 5,75mm (10pgs) dz 1 10
e m RS s s somm o 1w
3,75mm 10 un 6,50mm 20 un 12,0mm 5un 117.0036 HSS-M2 6,25mm (10pgs) dez 1 10
4,00mm 40 un 7,00mm 20 un 12,5mm 5un 117.0014 HSS-M2 6,5mm (10pcs) dez 1 10
425mm - 20un | 750mm - A0un | 130mm - 5un 117.0037 HSS-M2 6,75mm (10pgs) dz 1 10
HSS-COBALTO (448 PGS) 117.0015 HSS-M2 7,0mm (10pgs) dez 1 10
1,00mm 20 un 4,50mm 20 un 8,00mm 10 un 117.0038 HSS-M2 7,25mm (10pgs) dez 1 5
1,50mm 20 un 4,75mm 10un 8,50mm 10un 117.0016 HSS-M2 7,5mm (10pgs) dez 1 5
2,00mm 30 un 5,00mm 20 un 9,00mm 10 un
2,50mm 30un 5,25mm 10un 9,50mm 10 un 117.0039 HSS-M2 7,75mm (10pgs) dez 1 5
2,75mm 10 un 5,50mm 20 un 10,0mm 10un 117.0017 HSS-M2 8,0mm (10pg¢s) dez 1 5
SmGndhmoomn o Jn o umowo swz szsmmoe o 1o
350mm  20un | 625mm  10un | 115mm 3un 117.0018 HSS-M2 8,5mm (10pgs) dez 1 5
3,75mm 10 un 6,50mm 10 un 12,0mm 3un 117.0081 HSS-M2 8,75mm (10pgs) dez 1 5
4,00mm 30un 7,00mm 10un 12,5mm 3un 117.0019 HSS-M2 9,0mm (10pcs) dez 1 5
4,25mm 10 un 7,50mm 10 un 13,0mm 3un
117.0082 HSS-M2 9,25mm (10pg¢s) dez 1 5
MULTINOX (510 PCS) 117.0020 HSS-M2 9,5mm (10pgs) dez 1 5
1,00mm 20 un 4,25mm 10 un 7,00mm 10 un 117.0083 HSS-M2 9,75mm (10pgs) dez 1 5
om0 oo s 1o0mm e “ 1
2,50mm 30un 5,00mm 20 un 8,50mm 10 un 117.0084 HSS-M2 10,25mm (10pgs) dez 05 5
2,75mm 10un 5,25mm 10un 9,00mm 10un 117.0041 HSS-M2 10,5mm (10pgs) dez 0,5 3
o mn o mmomno G Rn o oss wssw2 75 dow o 05 s
3,50mm 30 un 6,00mm 20 un 11,5mm 5un 117.0022 HSS-M2 11,0mm (10pgs) dez 05 3
3,75mm 10un 6,25mm 10un 12,0mm 5un 117.0042 HSS-M2 11,5mm (10pgs) dez 05 25
400mm 40un | 650mm  10un | 13,0mm sun 117.0023 HSS-M2 12,0mm (10pcs) dez 05 2,5
CODIGO  DESIGNAGAO W S 117.0086 HSS-M2 12,25mm (10pg¢s) dez 05 5
118.0351 HSS-Cobalto-448 1~13mm 448pcs un - - 117.0043 HSS-M2 12,5mm (10pgs) dez 05 2,5
117.0351 HSS-M2-610 1~13mm 610p¢s un - - 117.0087 HSS-M2 12,75mm (10p¢s) dez 05 5
116.0351 HSS-Multinox-510 1~13mm 510p¢s un - - 117.0024 HSS-M2 13,0mm (10pcs) dez 0,5 2
== i = i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 48

BROCA CILINDRICA HSS-M2

CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
117.0025 HSS-M2 13,5mm (10pcs) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0044 HSS-M2 14,0mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0026 HSS-M2 14,5mm (10pg¢s) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0045 HSS-M2 15,0mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0027 HSS-M2 15,5mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0046 HSS-M2 16,0mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0056 HSS-M2 16,5mm (10pc¢s) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0047 HSS-M2 17,0mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0057 HSS-M2 17,5mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0048 HSS-M2 18,0mm (10pcs) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0058 HSS-M2 18,5mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0055 HSS-M2 19,0mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0059 HSS-M2 19,5mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0049 HSS-M2 20,0mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 05 2
117.0191 HSS-M2 21,0mm (rebaixada 16mm) wm 3 6 JOGO BROCAS CILINDRICAS HSS-M2-013
117.0192 HSS-M2 22,0mm (rebaixada 16mm) un 3 6 150mm | 300mm | 400mm | 500mm | 650mm
117.0193 HSS-M2 23,0mm (rebaixada 16mm) un 3 6 2,00mm | 320mm | 450mm | 550mm | -
117.0194 HSS-M2 24,0mm (rebaixada 16mm) wm 3 6 250mm | 350mm | 480mm | 600mm |
117.0195 HSS-M2 25,0mm (rebaixada 16mm) un 3 6 CODIGO  DESIGNAGAO w S
117.0196 HSS-M2 26,0mm (rebaixada 16mm) un 3 6 117.0088 HSS-M2-013 1,5~6,5mm 13p¢s g - 50
== i @@ i
JOGO BROCAS CILINDRICAS HSS-M2
1,00mm 3,00mm 5,00mm 7,00mm 9,00mm
117.0090 1,50mm 3,50mm 5,50mm 7,50mm 9,50mm
19 pes 2,00mm 4,00mm 6,00mm 8,00mm 10,00mm
2,50mm 4,50mm 6,50mm 8,50mm -
1,00mm 3,50mm 6,00mm 8,50mm 11,00mm
JOGO BROCAS CILINDRICAS TITANIO HSS-M2TIN-013 ;;7']53091 ;ggm jggm ?ggm gggm Eggm
1,50mm ‘ 3,00mm ‘ 4,00mm ‘ 5,00mm ‘ 6,50mm 2,50mm 5,00mm 7,50mm 10,00mm 12,50mm
2,00mm ‘ 3,20mm ‘ 4,50mm ‘ 5,50mm ‘ R 3,00mm 5,50mm 8,00mm 10,50mm 13,00mm
250mm | 350mm | 480mm | 6,00mm | - CODIGO  DESIGNACAO W S
CODIGO  DESIGNACAO w S 117.0090 HSS-M2-019 1~10mm 19p¢s g - 20
117.0089 HSS-M2TIN-013 1,5~6,5mm 13pgs g - 50 117.0091 HSS-M2-025 1~13mm 25pgs g - 20
== i @@ i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 49

CAIXA STOCK BROCAS CILINDRICAS HSS-M2

BROCA CILINDRICA HSS-DEEP8

] 1,00mm  10un 4,50mm  10un 8,00mm  10un
% 1,50mm 10 un 5,00mm  10un 8,50mm  5un CODIGO  DESIGNAGAO W, S S
170002 ) 2O Toun | doomm o Toun | agemm D 168.0001 HSS-Deep8 1,0mm (10pgs) dez - -
170 pes ,50mm - 10un 6,00mm  10un 9,50mm 5un '
3,00mm  10un 6,50mm  10un 10,0mm  5un 168.0002 HSS-Deep8 1,25mm (10pgs) dez - -
t 3,50mm  10un 7.00mm 10 un - - 168.0003 HSS-Deep8 1,5mm (10pgs) dez - -
4,00mm  10un 7,50mm  10un - -
168.0004 HSS-Deep8 1,75mm (10pgs) dez - -
»  ismm 0w soomm 0w | osomm su 1680005 HSS-Deops 2.0mm(10pge dez - -
% 2,00mm  10un 550mm 10 un 10,0mm 5 un 168.0006 HSS-Deep8 2,25mm (10pgs) dez - -
1700 g,ggmm 18“” g,ggmm 18”” mmm gun 168.0007 HSS-Deep8 2,5mm (10pgs) dez - -
220 pgs sizsm 1032 7:oom 1032 . 1:5m 532 168.0008 HSS-Deep8 2,75mm (10pgs) dez - -
3,50mm 10 un 7,50mm  10un 120mm  5un 168.0009 HSS-Deep8 3,0mm (10pgs) dez - -
4,00mm  10un 8,00mm  10un 12,5mm 5un 168.0010 HSS-Deep8 3,25mm (10pgs) dez - -
425mm  10un 8,50mm  5un 13,0mm  5un 168.0011 HSS-Deep8 3,5mm (10pcs) dez - ;
CODIGO  DESIGNACAO uv. =» Sp  168.0012 HSS-Deep8 3,75mm (10pgs) dez - -
117.0092 HSS-M2-170 1~10mm 170p¢s g - - 168.0013 HSS-Deep8 4,0mm (10pgs) dez - -
117.0093 HSS-M2-220 1~13mm 220pc¢s g - - 168.0014 HSS-Deep8 4,25mm (10pgs) dez - -
=Er \\lllﬁmﬂlll\ 168.0015 HSS-Deep8 4,5mm (10pcs) dez - -
168.0016 HSS-Deep8 4,75mm (10p¢s) dez - -
168.0017 HSS-Deep8 5,0mm (10pcs) dez - -
168.0018 HSS-Deep8 5,25mm (10pgs) dez - -
168.0019 HSS-Deep8 5,5mm (10p¢s) dez - -
168.0020 HSS-Deep8 5,75mm (10pcs) dez - -
168.0021 HSS-Deep8 6,0mm (10pgs) dez - -
168.0022 HSS-Deep8 6,25mm (10pgs) dez - -
BROCA CILINDRICA LONGA HSS-M2L 168.0023 HSS-Deep8 6,5mm (10pcs) dez - R
CODIGO  DESIGNAGAO uv. =» 59  168.0024 HSS-Deep8 6,75mm (10pgs) dez - -
117.0061 HSS-M2L 4,0mm (10pgs) dez 1 10 168.0025 HSS-Deep8 7,0mm (10p¢s) dez - -
117.0062 HSS-M2L 4,5mm (10pcs) dez 1 10 168.0026 HSS-Deep8 7,25mm (10pgs) dez - -
117.0063 HSS-M2L 5,0mm (10pgs) dez 1 10 168.0027 HSS-Deep8 7,5mm (10pgs) dez - -
117.0064 HSS-M2L 5,5mm (10pgs) dez 1 10 168.0028 HSS-Deep8 7,75mm (10pgs) dez - -
117.0065 HSS-M2L 6,0mm (10pcs) dez 1 10 168.0029 HSS-Deep8 8,0mm (10pcs) dez - -
117.0066 HSS-M2L 6,5mm (10pcs) dez 1 10 168.0030 HSS-Deep8 8,25mm (10pgs) dez - -
117.0067 HSS-M2L 7,0mm (10pcs) dez 1 5 168.0031 HSS-Deep8 8,5mm (10p¢s) dez - -
117.0068 HSS-M2L 7,5mm (10pgs) dez 1 5 168.0032 HSS-Deep8 8,75mm (10p¢s) dez - -
117.0069 HSS-M2L 8,0mm (10pgs) dez 1 5 168.0033 HSS-Deep8 9,0mm (10pgs) dez - -
117.0070 HSS-M2L 8,5mm (10pcs) dez 1 5 168.0034 HSS-Deep8 9,5mm (10pcs) dez - -
117.0071 HSS-M2L 9,0mm (10pg¢s) dez 1 5 168.0035 HSS-Deep8 10,0mm (10pgs) dez - -
117.0072 HSS-M2L 9,5mm (10pcs) dez 1 5 168.0036 HSS-Deep8 10,5mm (10pgs) dez - -
117.0073 HSS-M2L 10,0mm (10pgs) dez 1 5 168.0037 HSS-Deep8 11,0mm (10pgs) dez - -
117.0074 HSS-M2L 10,5mm (10p¢s) dez 05 2 168.0038 HSS-Deep8 11,5mm (10pgs) dez - -
117.0075 HSS-M2L 11,0mm (10p¢s) dez 05 2 168.0039 HSS-Deep8 12,0mm (10p¢s) dez - -
117.0076 HSS-M2L 11,5mm (10pgs) dez 05 2 168.0040 HSS-Deep8 12,5mm (10p¢s) dez - -
117.0077 HSS-M2L 12,0mm (10pgs) dez 05 2 168.0041 HSS-Deep8 13,0mm (10pcs) dez - -
== i @@ i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 50

CAIXA STOCK BROCAS CILINDRICAS HSS-DEEPS

BROCA CILINDRICA HSS-COBALTO 5%

1,00mm 10 un 450mm  10un 8,00mm  10un p . . =
1,50mm 10 un 500mm  10un 8,50mm  5un CODIGORDESIGRAGAD w s X
168.0059 2,00mm  10un 550mm  10un 9,00mm  5un 118.0041 HSS-Cobalto 5% 2,75mm (10p¢s) dez 1 10
170 pes 2,50mm 10 un 6,00mm 10 un 9.50mm  5un 118.0005 HSS-Cobalto 5% 3,0mm (10pcs) dez 1 10
3,00mm  10un 6,50mm  10un 10,0mm 5un
350mm  10un 7.00mm  10un . . 118.0006 HSS-Cobalto 5% 3,25mm (10pgs) dez 1 10
4,00mm  10un 7,50mm  10un - - 118.0007 HSS-Cobalto 5% 3,5mm (10p¢s) dez 1 10
1,00mm 10 un 4,50mm 10 un 9,00mm 5un 118.0042 HSS-Cobalto 5% 3,75mm (10[)95) dez 1 10
1,50mm 10 un 5,00mm  10un 9,50mm  5un 118.0008 HSS-Cobalto 5% 4,0mm (10pgs) dez 1 10
2,00mm  10un 5,50mm  10un 10,0mm 5un | o
55,0060 250mm 10 un g00mm  10un 105mm 5un 118.0009 HSS-Cobalto 5% 4,25mm (10pg¢s) dez 1 10
ZZUIDQS 3,00mm 10 un 6,50mm 10 un 11,0mm 5un 118.0010 HSS-Cobalto 5% 4,5mm (1ODQS) dez 1 10
3,25mm  10un 7,00mm  10un 11,5mm  Sun 118.0043 HSS-Cobalto 5% 4,75mm (10p¢s) dez 1 10
3,50mm  10un 7,50mm  10un 12,0mm 5un . 0
400mm  10un g00mm 10 un 125mm  5un 118.0011 HSS-Cobalto 5% 5,0mm (10pcs) dez 1 10
425mm  10un 850mm  5un 130mm  5un 118.0044 HSS-Cobalto 5% 5,25mm (10pcs) dez 1 10
. . PR—— 118.0012 HSS-Cobalto 5% 5,5mm (10p¢s) dez 1 10
CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
168.0059 HSS-Deen8-170 1~ 10mm 1700cs - 118.0045 HSS-Cobalto 5% 5,75mm (10p¢s) dez 1 10
: P pe g 118.0013 HSS-Cobalto 5% 6,0mm (10pcs) dz 1 10
168.0060 HSS-Deep8-220 1~13mm 220p¢s g - -
o 118.0046 HSS-Cobalto 5% 6,25mm (10pcs) dez 1 10
=iz g 118.0014 HSS-Cobalto 5% 6,5mm (10pgs) dez 1 10
118.0047 HSS-Cobalto 5% 6,75mm (10pgs) dez 1 10
118.0015 HSS-Cobalto 5% 7,0mm (10pcs) dez 1 10
118.0048 HSS-Cobalto 5% 7,25mm (10p¢s) dez 1 5
118.0016 HSS-Cobalto 5% 7,5mm (10p¢s) dez 1 5
118.0049 HSS-Cobalto 5% 7,75mm (10pgs) dez 1 5
118.0017 HSS-Cobalto 5% 8,0mm (10p¢s) dez 1 5
118.0054 HSS-Cobalto 5% 8,25mm (10p¢s) dez 1 5
118.0018 HSS-Cobalto 5% 8,5mm (10p¢s) dez 1 5
118.0071 HSS-Cobalto 5% 8,75mm (10pgs) dez 1 25
118.0019 HSS-Cobalto 5% 9,0mm (10p¢s) dez 1 5
BROCA CILINDRICA HSS-COBALTO 5% 118.0072 HSS-Cobalto 5% 9,25mm (10pgs) dez 1 25
CODIGO  DESIGNACAO w S 118.0020 HSS-Cobalto 5% 9,5mm (10pgs) dez 1 5
118.0036 HSS-Cobalto 5% 0,5mm (10p¢s) dez 1 10 118.0073 HSS-Cobalto 5% 9,75mm (10p¢s) dez 1 25
118.0037 HSS-Cobalto 5% 0,75mm (10p¢s) dez 1 10 118.0021 HSS-Cobalto 5% 10,0mm (10pgs) dez 1 5
118.0001 HSS-Cobalto 5% 1,0mm (10p¢s) dez 1 10 118.0074 HSS-Cobalto 5% 10,25mm (10pgs) dez 1 25
118.0038 HSS-Cobalto 5% 1,25mm (10pgs) dez 1 10 118.0055 HSS-Cobalto 5% 10,5mm (10pgs) dez 05 3
118.0002 HSS-Cobalto 5% 1,5mm (10pgs) dez 1 10 118.0022 HSS-Cobalto 5% 11,0mm (10pgs) dez 05 3
118.0039 HSS-Cobalto 5% 1,75mm (10p¢s) dez 1 10 118.0056 HSS-Cobalto 5% 11,5mm (10pcs) dez 0,5 2,5
118.0003 HSS-Cobalto 5% 2,0mm (10p¢s) dez 1 10 118.0023 HSS-Cobalto 5% 12,0mm (10p¢s) dez 05 2
118.0040 HSS-Cobalto 5% 2,25mm (10p¢s) dez 1 10 118.0057 HSS-Cobalto 5% 12,5mm (10pgs) dez 05 25
118.0004 HSS-Cobalto 5% 2,5mm (10pgs) dez 1 10 118.0024 HSS-Cobalto 5% 13,0mm (10pgs) dez 05 2
== ==
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 51

BROCA CILINDRICA HSS-COBALTO 5%

CODIGO  DESIGNAGAO W S
118.0058 HSS-Cobalto 5% 13,5mm (10pg¢s) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2,5
118.0026 HSS-Cobalto 5% 14,0mm (10pcs) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2
118.0059 HSS-Cobalto 5% 14,5mm (10pcs) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2,5
118.0027 HSS-Cobalto 5% 15,0mm (10p¢s) (rebaixada 13mm) dez 05 2
118.0060 HSS-Cobalto 5% 15,5mm (10pg¢s) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2,5
118.0028 HSS-Cobalto 5% 16,0mm (10pcs) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2
118.0061 HSS-Cobalto 5% 16,5mm (10pcs) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2,5
118.0029 HSS-Cobalto 5% 17,0mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2
118.0062 HSS-Cobalto 5% 17,5mm (10p¢s) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2,5
118.0030 HSS-Cobalto 5% 18,0mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2
118.0063 HSS-Cobalto 5% 18,5mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2,5
118.0031 HSS-Cobalto 5% 19,0mm (10pgs) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2
118.0064 HSS-Cobalto 5% 19,5mm (10p¢s) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2,5
118.0032 HSS-Cobalto 5% 20,0mm (10pg¢s) (rebaixada 13mm) dez 0,5 2
==
CAIXA STOCK BROCAS CILINDRICAS HSS-COBALTO
1,00mm  10un 4,50mm  10un 8,00mm  10un
1,50mm  10un 5,00mm  10un 8,50mm 5un
2,00mm  10un 550mm  10un 9,00mm 5un
};330:2 2,50mm  10un 6,00mm  10un 9,50mm 5un
¢ 3,00mm  10un 6,50mm  10un 10,0mm 5un
JOGO BROCAS CILINDRICAS HSS-COBALTO 3,50mm  10un 7,00mm  10un - -
4,00mm  10un 7,50mm  10un
1,00mm 3,00mm 5,00mm 7,00mm 9,00mm
118.0000  1,50mm 3,50mm 5,50mm 7,50mm 9,50mm 1*28””" 18 un g,ggmm 18 un g,ggmm g un
19 pgs 2,00mm 4,00mm 6,00mm 8,00mm 10,00mm 2'00"”“ 10 un 5’50””“ 0 un 0 0”‘”‘ . un
2,50mm 4,50mm 6,50mm 8,50mm - 2imm un = umm un omm un
118.0003 2,50mm  10un 6,00mm  10un 10,5mm 5un
1,00mm 3,50mm 6,00mm 8,50mm 11,00mm ZZU.pgs 3,00mm  10un 6,50mm  10un 11,0mm  5un
118.0091 1,50mm 4,00mm 6,50mm 9,00mm 11,50mm 3,25mm  10un 7,00mm  10un 11,5mm 5un
25p. N 2,00mm 4,50mm 7,00mm 9,50mm 12,00mm 3,50mm  10un 750mm  10un 12,0mm 5un
¢ 2,50mm 5,00mm 7,50mm 10,00mm 12,50mm 4,00mm  10un 8,00mm  10un 12,5mm 5un
3,00mm 5,50mm 8,00mm 10,50mm 13,00mm 425mm  10un 8,50mm 5un 13,0mm 5un
CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAO W s
118.0090 HSS-Cobalto-019 1~10mm 19p¢s g - 20 118.0092 HSS-Cobalto-170 1~10mm 170p¢s g - -
118.0091 HSS-Cobalto-025 1~13mm 25p¢s g - 20 118.0093 HSS-Cobalto-220 1~13mm 220p¢s g -
== ==t
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 52

BROCA CILINDRICA HSS-MULTINOX

CODIGO  DESIGNAGAO w S
116.0001 HSS-Multinox 1,0mm (10pcs) dez - -
116.0002 HSS-Multinox 1,25mm (10p¢s) dez - -
116.0003 HSS-Multinox 1,5mm (10p¢s) dez - -
116.0004 HSS-Multinox 1,75mm (10pgs) dez - -
116.0005 HSS-Multinox 2,0mm (10pcs) dez - -
116.0006 HSS-Multinox 2,25mm (10pcs) dez - -
116.0007 HSS-Multinox 2,5mm (10p¢s) dez - -
116.0008 HSS-Multinox 2,75mm (10pgs) dez - -
116.0009 HSS-Multinox 3,0mm (10pcs) dez - -
116.0010 HSS-Multinox 3,25mm (10p¢s) dez - -
116.0011 HSS-Multinox 3,5mm (10pgs) dez - -
116.0012 HSS-Multinox 3,75mm (10pgs) dez - -
116.0013 HSS-Multinox 4,0mm (10p¢s) dez - -
116.0014 HSS-Multinox 4,25mm (10p¢s) dez - -
116.0015 HSS-Multinox 4,5mm (10pgs) dez - -
116.0016 HSS-Multinox 4,75mm (10p¢s) dez - -
116.0017 HSS-Multinox 5,0mm (10pgs) dez - -
116.0018 HSS-Multinox 5,25mm (10p¢s) dez - -
116.0019 HSS-Multinox 5,5mm (10p¢s) dez - -
116.0020 HSS-Multinox 5,75mm (10p¢s) dez - -
116.0021 HSS-Multinox 6,0mm (10p¢s) dez - -
116.0022 HSS-Multinox 6,25mm (10pgs) dez - -
116.0023 HSS-Multinox 6,5mm (10p¢s) dez - -
116.0025 HSS-Multinox 7,0mm (10pg¢s) dez - -
116.0026 HSS-Multinox 7,25mm (10pc¢s) dez - -
116.0027 HSS-Multinox 7,5mm (10pgs) dez - . JOGO BROCAS CILINDRICAS HSS-MULTINOX
116.0029 HSS-Multinox 8,0mm (10p¢s) dez - - 1,00mm 3,00mm 5,00mm 7.00mm 9,00mm
116.0031 HSS-Multinox 8,5mm (10p¢s) dez - - 118.0090 1,50mm 3,50mm 5,50mm 7,50mm 9,50mm
116.0033 HSS-Multinox 9,0mm (10pcs) dez - _ 19 pes 2,00mm 4,00mm 6,00mm 8,00mm 10,00mm
A 2,50mm 4,50mm 6,50mm 8,50mm -
116.0035 HSS-Multinox 9,5mm (10p¢s) dez - -
160037 HSS Mo 10.0mm (105 o o | Lo | oo | oo | Traem
116.0039 HSS-Multinox 10,5mm (10p§s) dez - - ;;ﬂﬁggm 2,00mm 4,50mm 7,00mm 9,50mm 12,00mm
116.0041 HSS-Multinox 11,0mm (10pgs) dez - - 2,50mm 5,00mm 7,50mm 10,00mm 12,50mm
116.0043 HSS-Multinox 11,5mm (10pcs) dez - - 3,00mm 5,50mm 8,00mm | 10,50mm | 13,00mm
116.0045 HSS-Multinox 12,0mm (10pg¢s) dez - - CODIGO  DESIGNAGAO w2
116.0047 HSS-Multinox 12,5mm (10pg¢s) dez - - 116.0090 HSS-Multinox-019 1~10mm 19p¢s g - -
116.0049 HSS-Multinox 13,0mm (10pcs) dez - - 116.0091 HSS-Multinox-025 1~13mm 25p¢s g - -
== i = i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 53

BROCA ENCABADOURO CONICO HSS-CON

CODIGO  DESIGNAGAO w S
117.0150 HSS-CON 16,0mm un - -
117.0151 HSS-CON 16,5mm un - -
117.0152 HSS-CON 17,0mm un - -
117.0153 HSS-CON 17,5mm un - -
117.0154 HSS-CON 18,0mm un - 30
117.0155 HSS-CON 18,5mm un - -
117.0156 HSS-CON 19,0mm un - 30
117.0157 HSS-CON 19,5mm un - -
117.0158 HSS-CON 20,0mm un - 30
117.0159 HSS-CON 20,5mm un - -
117.0160 HSS-CON21,0mm un - -
117.0161 HSS-CON 21,5mm un - -
117.0162 HSS-CON 22,0mm un - -
117.0163 HSS-CON 22,5mm un - -
117.0164 HSS-CON 23,0mm un - -
117.0165 HSS-CON 23,5mm un - -
117.0166 HSS-CON 24,0mm un - -
117.0167 HSS-CON 24,5mm un - -
117.0168 HSS-CON 25,0mm un - R BROCA PONTA DIAMANTE 2000
117.0169 HSS-CON 25,5mm un - - CODIGO  DESIGNAGAO W S
117.0170 HSS-CON 26,0mm un - - 169.0001 2000 3,0mm (10pgs) dez - -
117.0171 HSS-CON 26,5mm un - - 169.0002 2000 4,0mm (10pgs) dez - -
117.0172 HSS-CON 27,0mm un - - 169.0003 2000 5,0mm (10pcs) dez - -
117.0173 HSS-CON 27,5mm un - - 169.0004 2000 5,5mm (10pcs) dez - -
117.0174 HSS-CON 28,0mm un - - 169.0005 2000 6,0mm (10pgs) dez - 100
117.0175 HSS-CON 28,5mm un - - 169.0006 2000 6,5mm (10p¢s) dez - -
117.0176 HSS-CON 29,0mm un - - 169.0007 2000 7,0mm (10pgs) dez - -
117.0177 HSS-CON 29,5mm un - - 169.0008 2000 7,5mm (10pgs) dez - -
117.0178 HSS-CON 30,0mm un - - 169.0009 2000 8,0mm (10pgs) dez - -
117.0180 HSS-CON 31,0mm un - - 169.0010 2000 8,5mm (10pgs) dez - -
117.0182 HSS-CON 32,0mm un - - 169.0011 2000 9,0mm (10pgs) dez - -
117.0183 HSS-CON 33,0mm un - - 169.0012 2000 10,0mm (10pgs) dez - -
117.0184 HSS-CON 34,0mm un - - 169.0013 2000 11,0mm (10p¢s) dez - -
117.0185 HSS-CON 35,0mm un - - 169.0014 2000 12,0mm (10p¢s) dez - -
117.0186 HSS-CON 36,0mm un - - 169.0015 2000 13,0mm (10pgs) dez - -
117.0187 HSS-CON 37,0mm un - - 169.0016 2000 14,0mm (10pgs) dez - -
117.0188 HSS-CON 38,0mm un - - 169.0017 2000 16,0mm (10p¢s) dez - -
117.0189 HSS-CON 39,0mm un - - 169.0018 2000 18,0mm (10pcs) dez - -
117.0190 HSS-CON 40,0mm un - - 169.0019 2000 20,0mm (10pgs) dez - -
== i @@ i

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 54

BROCA PONTA DIAMANTE 2100

CODIGO  DESIGNAGAO w2
056.0021 2100 3,0x70mm wmo - -
056.0019 2100 3,5x75mm wmo - -
056.0022 2100 4,0x75mm wm - -
056.0020 2100 4,5x75mm wm - -
JOGO BROCAS P/ BETAO B2000-05 056.0023 2100 5,0x95mm wmo - -
400mm | 500mm | 600mm | 800mm | 10,00mm 056.0024 2100 5,5x95mm -
: ; _ 056.0025 2100 6,0x100mm wm - -
CODIGO _ DESIGNACAO U =2 P 0560026 2100 6,5x100mm un - -
= i 056.0028 2100 8x120mm o - -
056.0029 2100 9x120mm un - 250
056.0030 2100 10x120mm un - -
056.0031 2100 11x150mm un - 200
056.0032 2100 12x150mm - -
056.0046 2100 13x150mm un - 250
056.0033 2100 14x150mm un - 250
056.0047 2100 15x150mm un - 150
056.0034 2100 16x150mm un - 150
056.0043 2100 18x150mm - -
056.0044 2100 20x150mm wm - -
ie= = T
JOGO BROCAS P/ BETAO B2000-08
300mm | 500mm | 7,00mm | 9,00mm
4,00mm | 6,00mm | 800mm | 10,00mm
CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
169.0042 B2000-08 3~10mm 8pgs jg 12 120
mw=slEe
BROCA PONTA DIAMANTE LONGA 2000-L
i _ JOGO BROCAS P/ PEDRA $2100-05
CODIGO  DESIGNAGAO w S
169.0034 2000 14x400mm (10pgs) dez - - 400mm | 500mm | G00mm | 800mm | 10,00mm
169.0035 2000 16x400mm (10ps) dez - - CODIGO  DESIGNAGAO w S
169.0036 2000 18x400mm (10pgs) dez - - 056.0048 $2100-054~10mm 5pcs jg 10 60
== ==
www.tft.pt tft@tft.pt



F GRUPO 03
® m@ Brocas e Fresas / Pag. 55

BROCA MULTIUSOS YSA08

CODIGO  DESIGNAGAO W S
056.0092 YSA08 4x 60mm un 100 100
056.0093 YSA08 5x 85mm un 100 100
056.0094 YSA08 6x100mm un 100 100
056.0095 YSA08 8x120mm un 100 100
056.0096 YSA08 10x120mm un 100 100
056.0097 YSAOS8 12x120mm un 100 100
=@ i

» G

JOGO BROCAS P/ PEDRA S2100-08

300mm | 500mm | 7,00mm | 9,00mm
400mm | 6,00mm | 800mm | 10,00mm BROCA PONTA DIAMANTE PLUS 2 CORTES 3400
CODIGO  DESIGNAGAO W S 5 CODIGO  DESIGNAGAOQ . S &
056.0049 82100-083~10mm8pgs ]g 20 60 176.0038 3400 5,0x110mm un 50 300
can 176.0001 3400 5,0x160mm un 50 300
Bo==0 176.0039 3400 5,5x110mm un 50 300
176.0040 3400 5,5x160mm un 50 300
176.0002 3400 6,0x110mm un 50 200
176.0003 3400 6,0x160mm un 50 300
176.0041 3400 6,0x210mm un 60 240
176.0004 3400 6,0x260mm un 60 240
176.0005 3400 7,0x160mm un 65 250
176.0128 3400 8,0x110mm un - -
176.0006 3400 8,0x160mm un 50 300
176.0043 3400 8,0x210mm un 40 100
176.0007 3400 8,0x260mm un 40 240
176.0044 3400 8,0x310mm un 40 100
176.0008 3400 8,0x450mm un 17 50
176.0042 3400 9,0x160mm un 40 240
176.0009 3400 10x 160mm un 50 300
176.0045 3400 10x 210mm un 40 100
176.0010 3400 10x 260mm un 40 100
BROCA PONTA DIAMANTE LONGA 2100-L 176.0046 3400 10x 310mm un 40 150
CODIGO  DESIGNAGAO W, S 176.0011 3400 10x 450mm un 20 40
056.0051 2100 8x300mm un - 25 176.0012 3400 12x 160mm un 50 300
056.0035 2100 8x400mm un - 100  176.0047 3400 12x 210mm un 45 100
056.0052 2100 10x300mm un - 25 176.0013 3400 12x 260mm un 45 125
056.0036 2100 10x400mm un - - 176.0048 3400 12x 310mm un 45 100
056.0053 2100 12x300mm un - 25 176.0014 3400 12x 450mm un 20 40
056.0037 2100 12x400mm un - 50 176.0015 3400 12x 600mm un 25 50
056.0054 2100 14x300mm un - 25 176.0053 3400 12x1000mm un 20 60
056.0038 2100 14x400mm un - 50 176.0016 3400 14x 160mm un 40 150
056.0055 2100 16x300mm un - 25 176.0049 3400 14x 210mm un 40 100
056.0039 2100 16x400mm un - 25 176.0017 3400 14x 260mm un 40 100
056.0056 2100 18x300mm un - 25 176.0050 3400 14x 310mm un 40 100
056.0040 2100 18x400mm un - 25 176.0018 3400 14x 450mm un 20 50
056.0057 2100 20x300mm un - 25 176.0019 3400 14x 600mm un 20 60
056.0041 2100 20x400mm un - 25 176.0054 3400 14x1000mm un 20 60
=iz g bp=slEs

www.tft.pt tft@tft.pt



F GRUPO 03
® m@ Brocas e Fresas / Pag. 56

» QD

BROCA PONTA DIAMANTE PLUS 4 CORTES 3500

CODIGO  DESIGNAGAO W, S &

176.0131 3500 6,0x260mm un - 200

176.0105 3500 7,0x160mm un - 200

176.0129 3500 8,0x110mm un 50 200

BROCA PONTA DIAMANTE PLUS 2 CORTES 3400 176.0064 3500 8,0x160mm un 50 200

T—— s = 1760106 3500 80x210mm un 50 200

176.0059 3400 15x 210mm un 40 240 L76:0065 3500 8,0x260mm un 50 100

176.0051 3400 16x 210mm un 40 100 176.0107 3500 8,0x310mm un 50 100

176.0020 3400 16x 260mm un 34 100 /6:0066 3500 8,0x450mm un 50200

176.0052 3400 16x 310mm un 40 100 i;::g;éi 2zgg 1?]’)(01’:::]:]m :: :g zgg

176.0021 3400 16x 450mm 1550 0 ooiomm T

176.0022 3400 16x 600mm un 1530 60068 3500 10x260mm un 50 100

176.0055 3400 16x1000mm o200 80 o 1ot o oo

176.0023 3400 18x 260mm 25 100 asom T 200
176.0024 3400 18x 450mm un 13 25

176.0070 3500 12x160mm un 50 300

176.0025 3400 18x 600mm 1530 00 12010mm T oo

176.0056 3400 18x1000mm o200 80 osonm e 100
176.0026 3400 20x 260mm un 25 50

1760027 3400 20x 450 o7 T 1760111 3500 123310mm un - 100

176.0072 3500 12x450mm un 50 200

176.0028 3400 20x 600mm 1325 00 12Gaom T e

176.0057 3400 20x1000mm 20 B0 o 1adbm o
176.0029 3400 22x 260mm un 25 50

176.0030 3400 22x 450mm un 10 20 1;2:3(1);31 izgg izgéﬂm :: 5_0 1(_)0

176.0031 3400 22x 600mm 10020 L o T o

176.0058 - 3400 22x1000mm un 2060 e 0074 3500 14x450mm un 50 200
176.0032 3400 24x 260mm un 18 50

176.0033 3400 24x 450mm um 10 20 760115 350014x600mm un - 50

176.0034 3400 24x 600mm un 7 20  L76:0136 350016x160mm o -

176.0035 3400 25x 260mm um 18 50 160116 350016x210mm un. - 60

1760036 3400 25x 450 s so 1160075 350016x260mm un 50 200

2h o e e :
176.0060 3400 25x1000mm un 20 60

176.0118 3500 16x600mm wm o - -

w=sEe i 176.0137 3500 18x210mm o - -

176.0077 3500 18x260mm un 50 200

176.0138 3500 18x310mm wm o - -

176.0078 3500 18x450mm un 50 200

e 176.0119 3500 18x600mm wm o - -

=2 176.0139 3500 20x210mm wm o - -

176.0079 3500 20x260mm un 50 200

176.0140 3500 20x310mm o - -

176.0080 3500 20x450mm un 50 200

176.0120 3500 20x600mm wm o - -

176.0141 3500 22x210mm o - -

176.0081 3500 22x260mm un 50 200

BROCA PONTA DIAMANTE PLUS 4 CORTES 3500 176.0142 3500 22x310mm un - -

CODIGO  DESIGNACAO W. 5 S»  176.0082 3500 22x450mm un 50 200

176.0061 3500 5,0x110mm un 50 300 176.0121 3500 22x600mm wm o - -

176.0100 3500 5,0x160mm un - 500 176.0143 350024x210mm o - -

176.0101 3500 5,0x210mm un - 500 176.0083 3500 24x260mm un 50 200

176.0102 3500 5,5x110mm un - 500 176.0144 350024x310mm m - -

176.0130 3500 5,5x160mm un - - 176.0084 3500 24x450mm un 50 200

176.0062 3500 6,0x110mm un 50 300 176.0122 3500 24x600mm o - -

176.0063 3500 6,0x160mm un 50 400 176.0145 3500 25x210mm - -

176.0104 3500 6,0x210mm un - 200 176.0085 3500 25x260mm un 50 200

w==GEe i Iw==Ee

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 57

©

A
an A4
r
BROCA PONTA DIAMANTE MAX 4 CORTES 4200
BROCA PONTA DIAMANTE PLUS 4 CORTES 3500 CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
CODIGO  DESIGNAGAO UV, = & 172.0074 4200 32x570mm un 1 -

176.0146 3500 25x310mm un - - 172.0075 4200 32x920mm un 1 -
176.0086 3500 25x450mm un 50 200 172.0076 4200 35x370mm un 1 -
176.0123 3500 25x600mm un - - 172.0077 4200 35x570mm un 1 -
176.0147 3500 26x210mm un - - 172.0078 4200 38x370mm un 1 -
176.0087 3500 26x260mm un - - 172.0079 4200 38x570mm un 1 -
176.0148 3500 26x310mm un - - 172.0080 4200 40x570mm un 1 -
176.0088 3500 26x450mm un - - 172.0081 4200 42x570mm un 1 -
176.0124 3500 26x600mm un - - 172.0082 4200 45x570mm un 1 -
= i @@ i

A

K] 4

BROCA PONTA DIAMANTE MAX 4 CORTES 4200
CODIGO  DESIGNAGAO w S
172.0051 4200 12x340mm un 1 -
172.0052 4200 12x540mm un 1 -
172.0053 4200 14x340mm un 1 -
172.0054 4200 14x540mm un 1 -
172.0055 4200 16x340mm un 1 -
172.0056 4200 16x540mm un 1 -
172.0057 4200 18x370mm un 1 -
172.0058 4200 18x540mm un 1 25
172.0059 4200 20x370mm un 1 - BROCA PONTO P/ MADEIRA BPM-1
172.0060 4200 20x540mm un 1 - CODIGO  DESIGNAGAO w S
172.0061 420020x920mm un 1 - 098.0001 BPM-1 3mm (10pgs) dez - -
172.0062 4200 22x370mm un 1 - 098.0002 BPM-1 4mm (10p¢s) dez - -
172.0063 4200 22x540mm un 1 - 098.0003 BPM-1 5mm (10p¢s) dez - -
172.0064 4200 22x920mm un 1 - 098.0004 BPM-1 6mm (10pgs) dez - -
172.0050 4200 25x260mm un 1 - 098.0005 BPM-1 7mm (10pcs) dez - -
172.0065 4200 25x370mm un 1 - 098.0006 BPM-1 8mm (10pgs) dez - -
172.0066 4200 25x540mm un 1 - 098.0007 BPM-1 9mm (10pcs) dez - -
172.0067 4200 25x920mm un 1 - 098.0008 BPM-1 10mm (10pcs) dez - -
172.0068 4200 28x370mm un 1 - 098.0009 BPM-1 11mm (10pgs) dez - -
172.0069 4200 28x540mm un 1 - 098.0010 BPM-1 12mm (10pgs) dez - -
172.0070 4200 30x370mm un 1 - 098.0011 BPM-1 13mm (10p¢s) dez - -
172.0071 4200 30x570mm un 1 - 098.0012 BPM-1 14mm (10pg¢s) dez - -
172.0072 4200 30x920mm un 1 - 098.0013 BPM-1 15mm (10pgs) dez - -
172.0073 4200 32x370mm un 1 - 098.0014 BPM-1 16mm (10pgs) dez - -
== ==
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 58

BROCA DE PUA 3 BICOS BP3B

CODIGO  DESIGNAGAO w S =
JOGO BROCAS PONTO P/ MADEIRA JBPM-1 098.0020 BP3B 8mm un-oo- -
098.0021 BP3B 10mm un - -
300mm | 500mm | 7,00mm | 9,00mm 098.0022 BP3B 12mm o - )
400mm | 600mm | 800mm | 10,00mm
098.0036 BP3B 13mm un - -
cODIGO  DESIGNAGAO W S 098.0023 BP3B 14mm - )
098.0019 JBPM-13~10mm SD(}S ]g 25 50 098.0024 BP3B 16mm un _ _
m==E i 098.0025 BP3B 18mm un- - -
098.0026 BP3B20mm un - -
098.0027 BP3B22mm un - -
098.0028 BP3B 24mm un - -
098.0035 BP3B25mm un - -
098.0029 BP3B26mm un - -
098.0030 BP3B28mm un - -
098.0031 BP3B 30mm un - -
098.0032 BP3B 32mm un - -
098.0033 BP3B 34mm un - -
098.0034 BP3B 36mm un - -
BROCA PONTO P/ MADEIRA LONGA BPML == i
CODIGO  DESIGNAGAO W S =
098.0046 BPML 6x300mm (10pgs) dez - -
098.0047 BPML 8x300mm (10p¢s) dez - -
098.0048 BPML 10x300mm (10p¢s) dez - -
098.0049 BPML 12x300mm (10pgs) dez - -
w=Ee i
JOGO BROCAS COMBINADO JBC
Broca Ponto Madeira ~ 5,00mm | 6,00mm | 800mm
Broca Ponta Diamante  5,00mm | 6,00mm | 8,00mm JOGO BROCAS DE PUA TIN JBP3B
Broca HSS 500mm | 600mm | 8,00mm 10mm | 12mm | 16mm | 18mm | 20mm | 25mm
CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 & CODIGO  DESIGNAGAQ W s
059.0080 JBC 5, 6, 8mm 9pcs jg 10 10 098.0041 JBP3B 10~25mm 6p¢s g 1 25
== ==t
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 59

BROCA COFRAGEM ENCABADOURO REDONDO HSS-M2-CF201

CODIGO  DESIGNAGAOQ w S
119.0020 HSS-M2-CF201 8x600mm un 20 100
119.0021 HSS-M2-CF201 10x600mm un 10 50
119.0022 HSS-M2-CF201 12x600mm un 10 50
119.0023 HSS-M2-CF201 14x600mm un 10 50
119.0024 HSS-M2-CF201 16x600mm un 10 -
119.0025 HSS-M2-CF201 18x600mm un 5 -
119.0026 HSS-M2-CF201 20x600mm un 5 -
e = T
BROCA COFRAGEM PLUS HSS-M2-CF202 BROCA P/ VIDRO GC04
CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAO W S
119.0010 HSS-M2-CF202 10x600mm un 10 - 056.0061 GCO04 4mm un - -
119.0011 HSS-M2-CF202 12x600mm un 10 - 056.0062 GC04 5mm un - -
119.0012 HSS-M2-CF202 14x600mm un 10 - 056.0063 GC04 6mm un - -
119.0013 HSS-M2-CF202 16x600mm un 10 - 056.0065 GC04 8mm un - -
119.0014 HSS-M2-CF202 18x600mm un 5 - 056.0067 GCO04 10mm un - -
119.0015 HSS-M2-CF202 20x600mm un 5 - 056.0068 GC04 12mm un - -
w=Ee i Tia= = T
BROCA P/ VIDRO E CERAMICA BVC-H
CODIGO  DESIGNAGAO W S
0GO BROGAS o 056.0084 BVC-H 4x65mm un - -
JOGO BROCAS DE TRADO BJT-0601 056.0085 BVC-H 5x68mm wm o - -
10x460mm | 14x460mm |  18x460mm 056.0086 BVC-H 6x72mm un - -
12x460mm | 16x460mm | 20x460mm 056.0087 BVC-H 8x80mm - )
CODIGO  DESIGNAGAO UV. S =P 056.0088 BVC-H 10x90mm un - -
098.0043 BJT-0601 10~20mm 6p¢s jg 1 5 056.0089 BVC-H 12x100mm un - -
i F= N (T bp=slEr
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 60

ADAPTADOR P/ CRANIANA PASTILHADA PLUS 6010

CRANIANA PASTILHADA PLUS 6000 CDIGO _ DESIGNAGRO w e =
: = 091.0015 6010 350mm un 5 30
CODIGO DESIGNACAO uv. & (NS
091.0037 6010 450mm un 5 20
091.0018 6000 25mm un 10 50
091.0001 6000 30mm un 10 50 0@
091.0002 6000 35mm un 10 50
091.0003 6000 40mm un 10 50
091.0004 6000 45mm un 10 50
091.0005 6000 50mm un 5 25
091.0006 6000 55mm un 5 25
091.0007 6000 60mm un 5 25
091.0008 6000 65mm un 5 25
091.0009 6000 70mm un 5 25
091.0010 6000 75mm un 5 25
091.0011 6000 80mm un 5 25
091.0012 6000 85mm un 5 25
091.0013 6000 90mm un 5 25
091.0014 6000 95mm un 2 10
091.0032 6000 100mm un 2 20
091.0042 6000 105mm un 2 20
091.0033 6000 110mm un 2 20
091.0043 6000 115mm un 2 20
091.0044 6000 120mm un 2 20 ADAPTADOR P/ CRANIANA PASTILHADA MAX 6020
091.0045 6000 130mm un 2 10 CODIGO  DESIGNAGAO W S
091.0035 6000 150mm un 2 10  091.0019 6020 350mm un 5 30
091.0046 6000 160mm un 2 10  091.0038 6020 450mm un 5 20
s i == i
BROCA DEMOLIDORA MAX 5200
CODIGO  DESIGNAGAO w2
BROCA PONTO P/ CRANIANA PASTILHADA 6000-BP 172.0047 5200 55x550mm m - 10
CODIGO  DESIGNAGAO uv. S S 172.0048 5200 65x550mm un - 10
091.0017 6000-BP 8x110mm un - - 172.0049 5200 85x550mm un - 4
=G i ==y i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 61

CAROTEADORA DIAMANTADA P/ BETAO ARMADO S610

Comprimento Tubo 400mm
Profundidade de corte ~ 380mm
Altura do Segmento 10mm
Rosca 11/4"
Canhao sextavado 50mm
CODIGO  DESIGNAGAQ w5
091.0158 $610 32mm un - 1
091.0159 $610 38mm un - 1
091.0161 S610 52mm un 1 1
091.0162 $610 62mm un 11
091.0163 S$610 76mm un 11
091.0176 S610 81mm un 11
091.0164 $610 92mm un 11
091.0165 $610 102mm un 11
091.0166 $610 114mm un 11
091.0167 $610 127mm un 11
091.0168 $610 145mm un 11
091.0169 $610 152mm un - 1
091.0170 S610 165mm un - 1
091.0171 S610 179mm m - 1 JOGO CRANIANAS P/ AZULEJO BC33-83
091.0172 $610202mm un - 1 Serra Craniana  33mm-15/16 | 63mm-21/2 | 83mm-31/4
091.0173 $610 232mm - - 53mm-21/6 | 73mm-27/8 |
091.0174 S610 256mm un - 1 Suporte fixagdo 1un | - |
=@ i Broca Guia fn | : |
1 Grosa 1un | - |
CODIGO  DESIGNAGAOQ W S
091.0091 BC33-83 8pgs g 1 10
be=siEe
JOGO CRANIANAS P/ AZULEJO CB33-73
Serracraniana  33mm-15/16" |  63mm-21/2"
53mm-21/6' |  73mm-27/8"
Suporte fixagao 1un | -
Broca guia Tun | - BROCA PONTO P/ CRANIANA CB-BC33
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO . S &
091.0090 CB33-73 6pcs g 1 40  091.0076 CB-BC33~83 un - -
i F= N (T bp=siEr
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 62

CRANIANA DIAMANTADA ELECTRODEPOSITADA SEXTAVADA D501

Broca de ponto 6mm
Material recomendado ~ Méarmore
cODIGO  DESIGNAGAO w S &
091.0020 D501 20mm un - -
091.0021 D501 25mm un - -
JOGO BASE & BROCA PONTO P/ CRANIANA AZULEJO 362583 091.0022 D501 30mm un - -
CODIGO  DESIGNAGAO uv. =» =p 091.0023 D501 32mm - -
091.0077 362583 33~83mm g - - gzi-ggz‘; gigi igmm o - -
ean . mm un - -
=iz i 091.0081 D501 45mm - i
091.0026 D501 50mm un - -
091.0027 D501 60mm un - -
091.0028 D501 65mm un - -
091.0082 D501 70mm un - -
091.0029 D501 75mm un - -
== i
CRANIANA DIAMANTADA SEGMENTADA P/ GRANITO GS
Broca de ponto 6mm | - | -
Material recomendado  Granito - corte a himido (52mm profundidade)
cODIGO  DESIGNACAO W S S
091.0101 GS 20mm un - -
091.0102 GS 25mm un - -
091.0103 GS 30mm un - -
091.0104 GS 35mm un - - CRANIANA DIAMANTADA P/ CERAMICA VB6
091.0105 GS 40mm un - - Broca do ponto s
091.0099 GS 45mm un - -
091.0106 GS 50mm un ; R Material recomendado  Cerdmica Granito Marmore
091.0100 GS 55mm un - - CODIGO  DESIGNACAO . S &
091.0107 GS 60mm un - - 091.0125 VB6 20mm un - -
091.0108 GS 65mm un - - 091.0129 VB6 35mm un - -
091.0109 GS 70mm un - - 091.0130 VB6 40mm un - -
091.0110 GS 75mm un - - 091.0122 VB6 55mm un - -
091.0111 GS 80mm un - - 091.0133 VB6 60mm un - -
091.0112 GS 90mm un - - 091.0134 VB6 65mm un 1 1
091.0113 GS 100mm un - - 091.0123 VB6 70mm un - -
091.0115 GS 105mm un - - 091.0135 VB6 75mm un - -
091.0114 GS 120mm un - - 091.0137 VB6 90mm un - -
== i = i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 63

BROCA PONTO P/ CRANIANA ELECTRODEPOSITADA D501-VB6

CODIGO  DESIGNAGAO W S
091.0069 D501 & VB6 un - -
[T
CRANIANA DIAMANTADA C/ ROSCA VB-GRESDRY
CODIGO  DESIGNAGAOQ W, S
072.0001 VB-GRESDRYM14 6mm un - -
072.0002 VB-GRESDRYM14 8mm un - -
072.0003 VB-GRESDRYM14 10mm un - -
072.0004 VB-GRESDRYM14 12mm un - -
072.0005 VB-GRESDRYM14 14mm un - -
072.0006 VB-GRESDRYM14 16mm un - -
072.0007 VB-GRESDRYM14 20mm un - -
072.0008 VB-GRESDRYM14 25mm un - -
072.0009 VB-GRESDRYM14 28mm un - -
072.0026 VB-GRESDRYM14 30mm Un - -
072.0010 VB-GRESDRYM14 32mm un - -
072.0011 VB-GRESDRYM14 35mm un - -
072.0027 VB-GRESDRYM14 40mm un - -
072.0012 VB-GRESDRYM14 43mm un - -
072.0013 VB-GRESDRYM14 50mm un - -
072.0014 VB-GRESDRYM14 55mm un - -
072.0015 VB-GRESDRYM14 60mm un - -
072.0016 VB-GRESDRYM14 65mm un - -
072.0017 VB-GRESDRYM14 68mm un - -
072.0018 VB-GRESDRYM14 75mm un - -
CRANIANA DIAMANTADA SEXTAVADA VB-GRESDRY-HEX 072.0019 " VB-GRESDRYM14 80mm -
; = —— 072.0020 VB-GRESDRYM14 90mm un - -
CODIGO DESIGNACAO uv. &p fi:ﬁ
072.0021 VB-GRESDRY M14 100mm un - -
072.0031 VB-GRESDRY-HEX ~ 6mm U T 072.0024 VB-GRESDRY M14 120mm - -
072.0032 VB-GRESDRY-HEX 8mm un - - o
072.0033 VB-GRESDRY-HEX 10mm un - - DEmEE g
072.0034 VB-GRESDRY-HEX 12mm un - -
072.0035 VB-GRESDRY-HEX 14mm un - -
072.0036 VB-GRESDRY-HEX 16mm un - -
072.0037 VB-GRESDRY-HEX 20mm un - -
072.0038 VB-GRESDRY-HEX 25mm un - -
072.0039 VB-GRESDRY-HEX 28mm un - -
072.0055 VB-GRESDRY-HEX 30mm un - -
072.0040 VB-GRESDRY-HEX 32mm un - -
072.0041 VB-GRESDRY-HEX 35mm un - -
072.0042 VB-GRESDRY-HEX 40mm un - -
072.0043 VB-GRESDRY-HEX 43mm un - -
072.0044 VB-GRESDRY-HEX 50mm un - -
072.0045 VB-GRESDRY-HEX 55mm un - -
072.0046 VB-GRESDRY-HEX 60mm un - -
072.0047 VB-GRESDRY-HEX 65mm un - -
072.0048 VB-GRESDRY-HEX 68mm un - -
072.0049 VB-GRESDRY-HEX 75mm un - -
072.0050 VB-GRESDRY-HEX 80mm un - -
072.0051 VB-GRESDRY-HEX 90mm un - - ADAPTADOR SEXTAVADO ASR
072.0052 VB-GRESDRY-HEX 100mm un - - CODIGO  DESIGNAGAO W, S
072.0053 VB-GRESDRY-HEX 120mm un - - 115.0053 ASR 8mm p/ rosca M14 bls - -
s i = i
www.tft.pt tft@tft.pt



F GRUPO 03
® m@ Brocas e Fresas / Pag. 64

SERRA CRANIANA BIMETAL HSS-M42 SC-M42

CODIGO  DESIGNAGAO W S
SERRA CRANIANA BIMETAL HSS-M42 SC-M42 160.0044 SC-M42 89mm wuo-
CODIGO  DESIGNAGAO w S 160.0045 SC-M42 92mm un- i
160.0001 SC-M42 14mm wm o - - 160.0046 SC-M42 95mm e
i S o A -
160.0003 SC-M42 17mm - -
160.0008 SC-V42 19mm m . . 1600049 SCM42105mm o - -
160.0005 SOM42 20mm w . . 1600050 SC-M42108mm o - -
160.0051 SC-M42 111mm - -
160.0006 SC-M42 21mm oo 0052 SOMA2 144mm mo
160.0007 SC-M42 22mm wm - -
160.0008 SO-M42 24mm . . . 1600053 SC-M42121mm - -
160.0009 SOMA2 25mm w . . 1600054 SC-M42127mm un - -
160.0010 SON42 27mm wm . . 1600055 SC-M42140mm - -
o S D e e .
160.0013 SC-M42 30mm T 160.0058 SC-M42 165mm o - -
igg:ggi: :gm; 222: z: "~ 1600059 SC-M42168mm o - -
i sons 3 D01 mom e -
160.0017 SC-M42 37mm wm - -
160.0018 SC-M42 38mm w - . 500062 SC-M42210mm oo
160.0019 SC-M42 40mm un - - iz = ]
160.0020 SC-M42 41mm wm - -
160.0021 SC-M42 43mm wm - -
160.0022 SC-M42 44mm o - -
160.0024 SC-M42 46mm o - -
160.0025 SC-M42 48mm o - -
160.0027 SC-M42 51mm o - -
160.0028 SC-M42 52mm o - -
160.0029 SC-M42 54mm o - -
160.0030 SC-M42 55mm - -
160.0031 SC-M42 57mm - -
160.0032 SC-M42 59mm wn - -
160.0033 SC-M42 60mm wn - -
160.0034 SC-M42 64mm wm - -
160.0035 SC-M42 65mm w - -
160.0036 SC-M42 67mm wm - -
160.0038 SC-M42 70mm wm - -
160.0039 SC-M42 73mm w - -
160.0040 SC-M42 76mm un - - SUPORTE P/ CRANIANAS BIMETAL SEXTAVADO 980
160.0041 SC-M42 79mm wn - - CODIGO  DESIGNAGAO WS
160.0042 SC-M42 83mm un - - 161.0065 98003-Al 14~30mm un 10 100
160.0043 SC-M42 86mm un - - 161.0066 98010-A2 32~210mm un - 100
= i ==y i

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 65

SUPORTE P/ CRANIANAS BIMETAL PLUS 981

CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
161.0067 98103-A3 14~30mm un 100
161.0068 98110-A4 32~210mm un 100
m==E i
BROCA PONTO P/ CRANIANA BIMETAL BP-SC-M42
cODIGO  DESIGNACAO uv. )
161.0060 BP-SC-M42 75mm un - JOGO SERRAS CRANIANAS BIMETAL M42 M4209-11
161.0061 BP-SC-M42 104mm un -
. Serras cranianas /8.~ 22mm | 138-3mm | 21/8'-54mm
==& | 1116"-27mm | 111/16"-43mm |  29/16"- 65mm
Adaptador
para cranianas A1-98003 - 14 a 30mm A2-98010 - 32 a 210mm
Porca redutora 98012 - (F) 1/2"x (M) 5/8' |
CODIGO  DESIGNAGAOQ W, S
160.0075 M4209-11 9pcs g - 10
o= i
JOGO SERRAS CRANIANAS BIMETAL M42 M4215-11
JOGO SERRAS CRANIANAS BIMETAL M42 M4209-21 3/4'-19mm | 11/16"-27mm | 2'-51mm
Serras cranianas | 22/32 - 20mm | 114-32mm | 21/8"-54mm
Serras cranianas _7/8 - 22mm | 138'-3mm | 21/8'-54mm 7/8'-22mm | 13/8"-35mm | 25/8'-67mm
11716"-27mm | 111/16"-43mm |  29/16"-65mm 1" - 25mm | 11116 -43mm | 3'-76mm
Adaptador . } . ; Adaptador } R ; R
para cranianas A1-98003 - 14 a 30mm A2-98010 - 32 a 210mm para cranianas A1-98003 - 14 a 30mm A2-98010 - 32 a 210mm
Porca redutora 98012 - (F) 1/2" x (M) 5/8" \ Extengao 98003 - 12" (300mm) \ -
CODIGO  DESIGNAGAO W S CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
160.0074 M4209-21 9p¢s jg 10 160.0076 M4215-11 15p¢s g - 5
== ) ==
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 66

JOGO SERRAS CRANIANAS HCS PTWH17

3/4'-19mm | 11/2'-38mm | 31/2'-89mm
7/8'-22mm | 13/4"-44mm | 4"-102mm
Serras cranianas 1"-25mm | 2'-5lmm | 5'-127mm
JOGO SERRAS CRANIANAS HCS PTWHO05 11/8" - 29mm ‘ 21/2" - 64mm ‘ R
Sorras cranianas 114 -32mm | 234" - 44mm ' 11/4-32mm | &-76mm |
11/2'-38mm | 21/8"-54mm Adaptador para cranianas 2 un \ \
Adaptador para cranianas 1un | - Chave sextavada interior 1un | |
Chave sextavada interior 1un | - Placa de fixagao 1un | |
CODIGO  DESIGNAGAO W, S CODIGO  DESIGNAGAOQ W, S
161.0090 PTWHO5 5p¢s jg 10 40 161.0092 PTWH17 17p¢s g b 20
fm=sEr i @@ i
FRESA PERFURADORA RECTIFICADA HSS-M2 FPRHSS
CODIGO  DESIGNAGAO W S &
164.0001 FPRHSS 12mm un - -
164.0003 FPRHSS 14mm un - -
164.0005 FPRHSS 16mm un - -
164.0007 FPRHSS 18mm un - -
164.0009 FPRHSS 20mm un - -
164.0011 FPRHSS 22mm un - -
164.0013 FPRHSS 24mm un - -
164.0015 FPRHSS 26mm un - -
164.0017 FPRHSS 28mm un - -
JOGO SERRAS CRANIANAS HCS PTWH11 164.0019 FPRHSS 30mm m - )
34" -19mm | 11/8"-29mm | 2'-5imm 164.0021 FPRHSS 32mm un - -
Serras cranianas 7/8'-22mm | 11/2'-38mm | 21/2"-64mm 164.0023 FPRHSS 34mm wm o - 3
1"-25mm | 13/4"-44mm | -
164.0025 FPRHSS 36mm un - -
Adaptador para cranianas 2 un | - | 164.0027 FPRHSS 38mm - )
Chave sextavada interior 1un ‘ - ‘ 164.0029 FPRHSS 40mm un _ _
CODIGO  DESIGNAGAO W S 164.0031 FPRHSS 42mm un - -
161.0091 PTWH11 11pg¢s jg¢ - 30  164.0033 FPRHSS 44mm un - -
== i @@ i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 67

FRESA PERFURADORA RECTIFICADA HSS-M2 FPRHSS

CODIGO  DESIGNAGAO w S

164.0035 FPRHSS 46mm un - -

164.0037 FPRHSS 48mm un - -

164.0039 FPRHSS 50mm un - -

164.0041 FPRHSS 52mm un - -

164.0043 FPRHSS 54mm un - -

164.0045 FPRHSS 56mm un - -

164.0047 FPRHSS 58mm un - -

164.0049 FPRHSS 60mm un - -

== i

FRESA PERFURADORA PASTILHADA TCT FMD

CODIGO  DESIGNAGAO w S

162.0002 FMD 16mm un 10 -

162.0004 FMD 18mm un 10 -

162.0006 FMD 20mm un 10 -

162.0008 FMD 22mm un 10 -

162.0010 FMD 24mm un 10 -

162.0012 FMD 26mm un 10 -

162.0014 FMD 28mm un 10 -

162.0016 FMD 30mm un 10 -

162.0018 FMD 32mm un 10 -

162.0020 FMD 34mm un 10 -

162.0022 FMD 36mm un 10 -

162.0024 FMD 38mm un 10 -

162.0026 FMD 40mm un 10 -

162.0028 FMD 42mm un 10 -

162.0030 FMD 44mm un 10 -

162.0032 FMD 46mm un 10 -

162.0034 FMD 48mm un 10 - EXPOSITOR FRESAS P/ COLUNA ELECTROMAGNETICA HSS-M2 EFP12
162.0036 FMD 50mm un 10 - ]

162.0038 FMD 52mm un 10 - FRESA P/ COLUNA ELECTROMAGNETICA HSS FCE-30MM
162.0041 FMD 55mm un 10 _ 12mm 1un 20mm 1un 27mm 1un

14mm 1un 22mm 1un 28mm 1un

162.0044 FMD 60mm un 10 : 16mm 1un 23mm 1un 30mm 1un
162.0045 FMD 65mm un 4 - 17mm 1un 24mm 1un

162.0046 FMD 70mm m 4 - 18mm Tun 26mm Tun

162.0047 FMD 75mm un 4 - FRESA P/ COLUNA ELECTROMAGNETICA HSS FCE-50MM
162.0048 FMD 80mm un 4 - 20mm 1un 26mm 1un 40mm 1un
162.0049 FMD 85mm un 4 - 22mm 1un 28mm 1un

162.0050 FMD 90mm w4 - 24mm Tun 30mm Tun

162.0051 FMD 95mm un 4 - CODIGO  DESIGNAGAO W S
162.0052 FMD 100mm un 4 - 062.0402 EFP12 20pcs un - -
s i (=i T
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 68

FRESA P/ COLUNA ELECTROMAGNETICA HSS-M2 FCEHSS-30

cODIGO

DESIGNAGAO

u.v.

=)

)

062.0001
062.0002
062.0003
062.0004
062.0005
062.0006
062.0007
062.0008
062.0009
062.0010
062.0011
062.0012
062.0013
062.0014
062.0015
062.0016
062.0017
062.0018
062.0019
062.0020
062.0021
062.0022
062.0023
062.0024
062.0025
062.0026
062.0027
062.0028
062.0029
062.0030
062.0031
062.0033
062.0035
062.0037
062.0039
062.0041
062.0043
062.0045
062.0047
062.0049

FCEHSS-30 12mm (30mm)
FCEHSS-30 13mm (30mm)
FCEHSS-30 14mm (30mm)
FCEHSS-30 15mm (30mm)
FCEHSS-30 16mm (30mm)
FCEHSS-30 17mm (30mm)
FCEHSS-30 18mm (30mm)
FCEHSS-30 19mm (30mm)
FCEHSS-30 20mm (30mm)
FCEHSS-30 21mm (30mm)
FCEHSS-30 22mm (30mm)
FCEHSS-30 23mm (30mm)
FCEHSS-30 24mm (30mm)
FCEHSS-30 25mm (30mm)
FCEHSS-30 26mm (30mm)
FCEHSS-30 27mm (30mm)
FCEHSS-30 28mm (30mm)
FCEHSS-30 29mm (30mm)
FCEHSS-30 30mm (30mm)
FCEHSS-30 31mm (30mm)
FCEHSS-30 32mm (30mm)
FCEHSS-30 33mm (30mm)
FCEHSS-30 34mm (30mm)
FCEHSS-30 35mm (30mm)
FCEHSS-30 36mm (30mm)
FCEHSS-30 37mm (30mm)
FCEHSS-30 38mm (30mm)
FCEHSS-30 39mm (30mm)
FCEHSS-30 40mm (30mm)
FCEHSS-30 41mm (30mm)
FCEHSS-30 42mm (30mm)
FCEHSS-30 44mm (30mm)
FCEHSS-30 46mm (30mm)
FCEHSS-30 48mm (30mm)
FCEHSS-30 50mm (30mm)
FCEHSS-30 52mm (30mm)
FCEHSS-30 54mm (30mm)
FCEHSS-30 56mm (30mm)
FCEHSS-30 58mm (30mm)
FCEHSS-30 60mm (30mm)

un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un
un

JOGO FRESAS P/ COLUNA ELECTROMAGNETICA HSS-M2 JFHSS-07

Fresas coluna 12mm
Electromagnética  14mm

Expulsor 1un

16mm | 20mm
18mm | 22mm

CODIGO  DESIGNAGAO

w S

062.0210 JFHSS-07 7p¢s

Macledd

EAN

=@ i

www.tft.pt

tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 69

FRESA P/ COLUNA ELECTROMAGNETICA HSS-COBALTO FCECO-30

CODIGO  DESIGNACAO w S
062.0101 FCEC0-30 12mm (30mm) un - -
062.0102 FCEC0-30 13mm (30mm) un - -
062.0103 FCEC0-30 14mm (30mm) un - -
062.0104 FCECO0-30 15mm (30mm) un - -
- 062.0105 FCECO0-30 16mm (30mm) un - -
FRESA P/ COLUNA ELECTROMAGNETICA HSS-M2 FCEHSS-50 062.0106 FCEC0-30 17mm (30mm) - )
CODIGO  DESIGNACAO UW. = Sp  062.0107 FCECO-30 18mm (30mm) un - -
062.0051 FCEHSS-50 12mm (50mm) un - - 062.0108 FCECO0-30 19mm (30mm) un - -
062.0052 FCEHSS-50 13mm (50mm) un - - 062.0109 FCECO0-30 20mm (30mm) un - -
062.0053 FCEHSS-50 14mm (50mm) un - - 062.0110 FCEC0-30 21mm (30mm) un - -
062.0054 FCEHSS-50 15mm (50mm) un - - 062.0111 FCEC0-30 22mm (30mm) un - -
062.0055 FCEHSS-50 16mm (50mm) un - - 062.0112 FCEC0-30 23mm (30mm) un - -
062.0056 FCEHSS-50 17mm (50mm) un - - 062.0113 FCEC0-30 24mm (30mm) wm o - -
062.0057 FCEHSS-50 18mm (50mm) un - - 062.0114 FCEC0-30 25mm (30mm) un - -
062.0058 FCEHSS-50 19mm (50mm) un - - 062.0115 FCEC0-30 26mm (30mm) un - -
062.0059 FCEHSS-50 20mm (50mm) un - - 062.0116 FCECO0-30 27mm (30mm) un - -
062.0060 FCEHSS-50 21mm (50mm) un - - 062.0117 FCEC0-30 28mm (30mm) un - -
062.0061 FCEHSS-50 22mm (50mm) un - - 062.0118 FCEC0-30 29mm (30mm) un - R
062.0062 FCEHSS-50 23mm (50mm) un - - 062.0119 FCEC0-30 30mm (30mm) un - -
062.0063 FCEHSS-50 24mm (50mm) un - - 062.0120 FCECO0-30 31mm (30mm) un - -
062.0064 FCEHSS-50 25mm (50mm) un - - 062.0121 FCECO0-30 32mm (30mm) un - -
062.0065 FCEHSS-50 26mm (50mm) un - - 062.0122 FCECO0-30 33mm (30mm) un - -
062.0066 FCEHSS-50 27mm (50mm) un - - 062.0123 FCECO0-30 34mm (30mm) un - -
062.0067 FCEHSS-50 28mm (50mm) un - - 062.0124 FCECO0-30 35mm (30mm) un - -
062.0068 FCEHSS-50 29mm (50mm) un - - 062.0125 FCECO0-30 36mm (30mm) un - -
062.0069 FCEHSS-50 30mm (50mm) un - - 062.0126 FCECO0-30 37mm (30mm) un - -
062.0070 FCEHSS-50 31mm (50mm) un - - 062.0127 FCECO0-30 38mm (30mm) un - -
062.0071 FCEHSS-50 32mm (50mm) un - - 062.0128 FCECO0-30 39mm (30mm) un - -
062.0072 FCEHSS-50 33mm (50mm) un - - 062.0129 FCECO0-30 40mm (30mm) un - -
062.0073 FCEHSS-50 34mm (50mm) un - - 062.0130 FCECO0-30 41mm (30mm) un - -
062.0074 FCEHSS-50 35mm (50mm) un - - s \I\HHT\@IN\II\IH
062.0075 FCEHSS-50 36mm (50mm) un - -
062.0076 FCEHSS-50 37mm (50mm) un - -
062.0077 FCEHSS-50 38mm (50mm) un - -
062.0078 FCEHSS-50 39mm (50mm) un - -
062.0079 FCEHSS-50 40mm (50mm) un - -
062.0080 FCEHSS-50 41mm (50mm) un - -
062.0081 FCEHSS-50 42mm (50mm) un - -
062.0083 FCEHSS-50 44mm (50mm) un - -
062.0085 FCEHSS-50 46mm (50mm) un - -
062.0087 FCEHSS-50 48mm (50mm) un - -
062.0089 FCEHSS-50 50mm (50mm) un - -
062.0091 FCEHSS-50 52mm (50mm) un - -
062.0093 FCEHSS-50 54mm (50mm) un - - EXPULSOR P/ FRESAS P/ COLUNA ELECTROMAGNETICA FCE-EXP
062.0095 FCEHSS-50 56mm (50mm) un - - CODIGO  DESIGNAGAO W S
062.0097 FCEHSS-50 58mm (50mm) un - - 062.0201 FCE-EXP 6,35x 77mm un - -
062.0099 FCEHSS-50 60mm (50mm) un - - 062.0202 FCE-EXP 6,35x103mm un - -
s i (= T
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 70

FRESA METAL DURO CILINDRICA C/ CORTE FMD-B

CODIGO  DESIGNAGAO . S &
061.0006 FMD-B 6x16mm un - -
061.0007 FMD-B 8x20mm un - -
061.0008 FMD-B 10x20mm un - -
061.0009 FMD-B 12x25mm un - -
061.0010 FMD-B 16x25mm un - -
(=i T
FRESA METAL DURO CILINDRICA ESFERICA FMD-C
CODIGO  DESIGNAGAOQ W, S
061.0011 FMD-C 6x16mm un - -
061.0012 FMD-C 8x20mm un - -
061.0013 FMD-C 10x20mm un - -
061.0014 FMD-C 12x25mm un - -
061.0015 FMD-C 16x25mm un - -
EXPOSITOR FRESAS METAL DURO EFP10 (Er \I\IHHWIN\II\IH
Cilindrica A 6xi6mm | 8x20mm | 10x20mm | 12x25mm | 16x25mm
Cilindrica com corte B 6x16mm | 8x20mm | 10x20mm | 12x25mm | 16x25mm
Cilindrica esférica C 6x16mm | 8x20mm | 10x20mm | 12x25mm | 16x25mm
Esférica D 6x5mm | 87mm | 10x9mm | 12x10mm | 16x14mm
Gota E 6x10mm | 8x13mm | 10x16mm | 12x20mm | 16x25mm
Ogiva arredondada F 6x18mm | 8x20mm | 10x20mm | 12x25mm | 16x25mm
Ogiva em bico G 6x18mm | 8x20mm | 10x20mm | 12x25mm | 16x25mm
Cénica ponta arredondada L 6x16mm | 8x22mm | 10x25mm | 12x28mm | 16x33mm FRESA METAL DURO ESFERICA FMD-D
Cénica em bico M 6x18mm | 8x20mm | 10x20mm | 12x25mm | 16x25mm CODIGO  DESIGNAGAO W S
AN 061.0016 FMD-D 6x5mm un - -
ll ! 061.0017 FMD-D 8x7mm un - -
20 240 20 061.0018 FMD-D 10x9mm m o - -
CODIGO  DESIGNAGAO uv. =2 =9 061.0019 FMD-D 12x10mm un - -
061.0090 EFP1045pc¢s g - - 061.0020 FMD-D 16x14mm un - -
== i == i
FRESA METAL DURO CILINDRICA FMD-A FRESA METAL DURO GOTA FMD-E
CODIGO  DESIGNAGAO W S & CODIGO  DESIGNAGAO . S &
061.0001 FMD-A 6x16mm un - - 061.0021 FMD-E 6x10mm un - -
061.0002 FMD-A 8x20mm un - - 061.0022 FMD-E 8x13mm un - -
061.0003 FMD-A 10x20mm un - - 061.0023 FMD-E 10x16mm un - -
061.0004 FMD-A 12x25mm un - - 061.0024 FMD-E 12x20mm un - -
061.0005 FMD-A 16x25mm un - - 061.0025 FMD-E 16x25mm un - -
== i @@ i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 71

FRESA METAL DURO OGIVA REDONDA FMD-F

CODIGO  DESIGNAGAO W S
061.0026 FMD-F 6x18mm un - -
061.0027 FMD-F 8x20mm un - -
061.0028 FMD-F 10x20mm un - -
061.0029 FMD-F 12x25mm un - -
061.0030 FMD-F 16x25mm un - -
== i JOGO FRESAS METAL DURO JFMD-05
FMD-B 12x25mm |  FMD-D 12x10mm |  FMD-G 12x25mm
FMD-C 12x25mm | FMD-F 12x25mm
CODIGO  DESIGNAGAO w S
061.0091 JFMD-05 5p¢s g - -
Iw==Ee i
FRESA METAL DURO OGIVA EM BICO FMD-G
CODIGO  DESIGNAGAO W S
061.0031 FMD-G 6x18mm un - -
061.0032 FMD-G 8x20mm un - -
061.0033 FMD-G 10x20mm un - -
061.0034 FMD-G 12x25mm un - -
061.0035 FMD-G 16x25mm un - -
bw=sE i
FRESA METAL DURO CONICA C/ PONTA REDONDA FMD-L JOGO FRESAS METAL DURO JFMD-10
CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 &
FMD-A8x18mm |  FMD-C8x18mm | FMD-G 10x20mm
061.0041 FMD-L 6x16mm - - FMD-A10x20mm | FMD-C10x20mm |  FMD-M 10x20mm
061.0042 FMD-L 8x22mm un - - FMD-B 8x18mm |  FMD-D 8x07mm |
061.0043 FMD-L 10x25mm un - : FMD-B 10x20mm |  FMD-F 10x20mm |
061.0044 FMD-L 12x28mm un - - CODIGO  DESIGNAGAO w S
061.0045 FMD-L 16x33mm un - - 061.0092 JFMD-10 10pg¢s g - -
=i g bp=siEe
FRESA METAL DURO CONICA EM BICO FMD-M
CODIGO  DESIGNAGAO W S &
061.0046 FMD-M 6x18mm un - -
061.0047 FMD-M 8x20mm un - -
061.0048 FMD-M 10x20mm un . - JOGO FRESAS DIAMANTADAS WZ812-3
061.0049 FMD-M 12x25mm un - - CODIGO  DESIGNACAO w S
061.0050 FMD-M 16x25mm un - - 091.0092 WZz812-3 30p¢s jg - 200
== ==
www.tft.pt tft@tft.pt



F GRUPO 03
® @B@ Brocas e Fresas / Pag. 72

JOGO BROCAS ESCALONADAS MISTO HSS-M2 TIN PTHSD102

BROCA ESCALONADA HSS-M2 TIN PTHSD

_ Broca escalonada 4-12mm

CODIGO  DESIGNAGAO W, = &
Broca de serra 6x90mm

059.0063 PTHSD003 4~12mm w - - et a20
059.0064 PTHSDOO06 4~20mm un 10 250 S weumm
059.0065 PTHSDOO09 4~30mm un 10 100 Escariador 3 canais 90° 1 un
059.0066 PTHSD012 4~39mm un 1 1 CODIGO  DESIGNAGAO w S
059.0067 PTHSDO50 6~50mm un 1 1  059.0069 PTHSD102 4pcs g 1 40
bw=sEe w=siEe

BROCA ESCALONADA HSS-M2 TIN C/ ESCARIADOR BETE

JOGO BROCAS ESCALONADAS HSS-M2 TIN PTHSD101 CODIGO  DESIGNAGAO w e

059.0076 BETE4~12mm un - -

4-12mm | 4-20mm | 4-30mm 059.0077 BETE 4~20mm wm - -

CODIGO  DESIGNAGAO W S S 059.0078 BETE 4~30mm un - -

059.0068 PTHSD101 3pgs j& 1 20 059.0079 BETE4~39mm wmo - -
i F= N (T o=z i

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 73

ESCARIADOR 90° 3 CANAIS HSS-M2 EHSSM2-3C

CODIGO  DESIGNAGAO w S =
BROCA ESCALONADA HSS-COBALTO BECO 059.0083 EHSSM2-3C 6,3mm un - -
CODIGO  DESIGNAGAO w S 059.0084 EHSSM2-3C 8,3mm un - -
059.0070 BECO 4~12mm un - - 059.0085 EHSSM2-3C 10,4mm un - -
059.0071 BECO 4~20mm un - - 059.0086 EHSSM2-3C 12,4mm un - -
059.0072 BECO 4~30mm un - - 059.0082 EHSSM2-3C 15,0mm un - -
059.0073 BECO 4~39mm un - - 059.0087 EHSSM2-3C 16,5mm un - -
059.0074 BECO 6~50mm un - - 059.0088 EHSSM2-3C 20,5mm un - -
bm=siEe i be=siEe
JOGO BROCAS ESCALONADAS HSS-COBALTO JBECO JOGO ESCARIADORES 90° 3 CANAIS HSS-M2 JC02-1
4-12mm | 4-20mm | 4-30mm 63mm | 83mm | 104mm | 124mm | 165mm | 20,5mm
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO ., S &
059.0075 JBECO-01 3pc¢s jg - - 059.0081 JC02-16,3~20,5mm 6pcs jg - 20
== ==t
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 74

ESCARIADOR 90° C/ FURO HSS-M2 EHSSM2-F

CODIGO  DESIGNAGAO W S
059.0092 EHSSM2-F 10mm - - FRESA P/ MADEIRA FTM
059.0093 EHSSM2-F 15mm un - - CODIGO DESIGNACAO w S
059.0094 EHSSM2-F21mm un - - 059.0007 FTM 26x80mm un 50 200
059.0095 EHSSM2-F28mm un - - 059.0009 FTM 35x80mm un 25 200
lm=sE i bp=slEz
JOGO FRESAS TUPIA P/ MADEIRA FCT4
ENCABADOR () | DIAMETRO (D) | RAIO (R)
| |
8mm | 19mm | 3mm
Convexa %" circulo 8mm \ 25mm | 6mm
com rolamento 8mm | 32mm | 9mm
8mm | 38mm | 13mm
CODIGO  DESIGNAGAO W S
059.0001 FCT4-2 4pcs g 1 20
JOGO ESCARIADORES 90° FURO HSS-M2 JF10-1 Ean
bw==E i
2-5smm | 5-10mm | 10-15mm | 15-20mm
CODIGO  DESIGNAGAO w S
059.0091 JF10-1 10~28mm 4pgs g - 30
bm=sE i
JOGO FRESAS TUPIA P/ MADEIRA FCT6
ENCABADOURO (E) | DIAMETRO (D)
|
8mm | 6mm
8mm | 8mm
Para afagar 8mm | 9mm
direito 8mm \ 13mm
8mm | 16mm
JOGO ESCARIADORES P/ MADEIRA CS03 8mm \ 19mm
CODIGO  DESIGNAGAO W S CODIGO  DESIGNAGAO WS
059.0090 CSO03 12, 16, 19mm 3p¢s jg 50 100 059.0002 FCT6-4 6pcs g - 60
==l st ([TT1)
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 75

MACHO MAQUINA NAVALHAS DIREITAS HSS-M2 MMND

CODIGO  DESIGNAGAO w2
064.0035 MMND M3x0,50mm un - -
064.0036 MMND M4x0,70mm un - -
064.0037 MMND M5x0,80mm un - -
064.0038 MMND M6x1,00mm un - -
064.0039 MMND M8x1,25mm un - -
064.0040 MMND M10x1,50mm un - -
064.0041 MMND M12x1,75mm un - -
064.0042 MMND M14x2,00mm un - -
JOGO FRESAS TUPIA P/ MADEIRA FCT9 ean
Tlac = T
ENC. ‘ DIAMETRO ‘ RAIO ‘ GULO
© \ \ \
- gmm | 6mm [ -
Para afagar direito 8mm ‘ 13mm ‘ ‘
Perfil em "v" gmm | 13mm | |
Chanfrar ¢/rolamento ~ 8mm | 32mm | | 45 . -
MACHO MAQUINA NAVALHAS HELICOIDAISHSS-M2 MMNH
Afagar ¢/ rolamento gmm | 13mm | | - - —
CODIGO  DESIGNAGAO w. S
Céncava 4" circulo gmm | 13mm | | 064.0045 MMNH M3x0,50mm m - i
Perfilar ¢/ rolamento 8mm | 25mm | 4mm | 064.0046 MMNH M4x0,70mm un - .
Concava %" ‘ ‘ ‘ 064.0047 MMNH M5x0,80mm un - -
; 8mm 22mm 6mm
circulo com rolamento 064.0048 MMNH M6x1,00mm - -
Convexa %" circulo ‘ ‘ ‘ 064.0049 MMNH M8x1,25mm un - -
8mm 32mm 9mm
com rolamento 064.0050 MMNH M10x1,50mm m o - -
CODIGO  DESIGNAGAO UV. =» =2 064.0051 MMNHM12x1,75mm un - -
059.0003 FCT9-19pes jg - - 064.0052 MMNH M14x2,00mm un - -
bw=sE i bw==E i
JOGO FRESAS TUPIA P/ MADEIRA FCT12
ENC. ‘ DIAMETRO ‘ RAIO ‘ GULO
© \ \ \
gmm | 6mm [
Para afagar direito gmm | 13mm | | JOGO MACHOS HSS-M2 JM2-03
gmm | 16mm ‘ ‘ CODIGO  DESIGNAGAO W S
De malhetes 8mm | 18mm | | 064.0074 JM2-03 M3x0,50mm 3pcs g - -
Perfil em "v" gmm | 13mm | [ 9 064.0075 JM2-03 M4x0,70mm 3pcs ig - -
Chanfrar ¢/rolamento  8mm | 32mm | |45 064.0076 JM2-03 M5x0,80mm 3pgs ig - -
Atagar ¢ rolamento smm | 13mm ‘ ‘ 064.0077 JM2-03 M6x1,00mm 3pcs g - -
R . 064.0078 JM2-03 M8x1,25mm 3p¢s jg - -
Concava " cireulo gmm | 13mm | | 064.0079 JM2-03 M10x1,50mm 3pgs e - -
Perfilar ¢/ rolamento gmm | 25mm | 4mm | 064.0080 JM2-03 M12x1,75mm 3pgs g - )
Céncava 4" ‘ ‘ ‘ 064.0081 JM2-03 M14x2,00mm 3pcs ig - -
p 8mm 22mm 6mm
circulo com rolamento 064.0082 JM2-03 M16x2,00mm 3pgs g - -
Convexa 74" gmm | 25mm | 6mm | 064.0083 JM2-03 M18x2,50mm 3pcs e - -
circulo com rolamento  8mm | 32mm | 9mm | 064.0084 JM2-03 M20x2,50mm 3pcs g - )
CODIGO  DESIGNAGAO W S S 064.0085 JM2-03 M22x2,50mm 3p¢s g - -
059.0004 FCT12-2 12p¢s jg - 20 064.0086 JM2-03 M24x3,00mm 3p¢s ig - -
==(Er ) ==

www.tft.pt

tft@tft.pt



GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 76

CAGCONETE HSS-COBALTO CCO

CODIGO  DESIGNAGAO w S
064.0115 CCO25,4mm M3x0,50mm un - -
064.0116 CCO025,4mm M4x0,70mm un - -
064.0117 CCO 25,4mm M5x0,80mm un - -
064.0118 CCO 25,4mm M6x1,00mm un - -
064.0119 CCO 25,4mm M8x1,25mm un - -
064.0120 CCO 25,4mm M10x1,50mm un - -
064.0121 CCO 25,4mm M12x1,75mm un - -
(=i T
JOGO MACHOS HSS-COBALTO JMCO-03
CODIGO  DESIGNAGAQ w5 =
064.0101 JMCO0-03 M3x0,50mm 3pgs g - -
064.0102 JMCO0-03 M4x0,70mm 3p¢s g - -
064.0103 JMCO0-03 M5x0,80mm 3pgs g - - DESANDADOR P/ MACHOS DMM
064.0104 JMCO0-03 M6x1,00mm 3pgs g - - CODIGO  DESIGNAGAO w S
064.0105 JMCO0-03 M8x1,25mm 3p¢s g - - 064.0060 DMM n°1 M1~M12 un - 50
064.0106 JMCO0-03 M10x1,50mm 3pgs jg - - 064.0061 DMM n°2 M4~M12 un - 40
064.0107 JMCO-03 M12x1,75mm 3pgs g - - 064.0062 DMM n°3~n°4 M9~M27 un - 25
Fm==E i bw==Ee i
DESANDADOR P/ MACHOS C/ ROQUETE DMR
CAGONETE HSS-M2 CM2 CODIGO  DESIGNAGAO w2
- - 064.0030 DMR 85mm M3~M10 un - -
cODIGO  DESIGNAGAO W S
064.0087 CM2254mm M3x0,50mm wm - - 2040031 DMR 100mm MS-M12 mo-o -
064.0088 CM2 25,4mm M4x0,70mm un - - bp=slEz
064.0089 CM225,4mm M5x0,80mm un - -
064.0090 CM225,4mm M6x1,00mm un - -
064.0091 CM225,4mm M8x1,25mm un - -
064.0092 CM2 25,4mm M10x1,50mm un - -
064.0100 CM2 25,4mm M12x1,75mm un 1 -
064.0093 CM2 38,1mm M12x1,75mm un - -
064.0094 CM2 38,1mm M14x2,00mm un - -
064.0095 CM2 38,1mm M16x2,00mm un - - GRADE P/ CACONETES GCM
064.0096 CM2 38,1mm M18x2,50mm un - - CODIGO  DESIGNAGAQ W S
064.0097 CM2 38,1mm M20x2,50mm un - - 064.0058 GCM 25,4mm un 8 64
064.0098 CM2 50,1mm M22x2,50mm un - - 064.0059 GCM 30,0mm un 10 -
064.0099 CM2 50,1mm M24x3,00mm un - - 064.0064 GCM 38,1mm un - 40
=@ i @@ i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 77

JOGO MACHOS & CACONETES ACO CARBONO AC-0132

M3x0,5 | Méx1,00 | Mi2x1,75
Machos (3 pes cada) M4x0.70 | M8x125 | -
1 ponto + 1 cénico + 1 direito M5x0.80 ‘ M10x1.50 ‘ )
M3x050 | Mex1,00 | Mi2x1,75
Cagonetes 0 25mm M4x0,70 |  M8x1,25 | -
M5x0,80 | M10x1,50 | -
JOGO MACHOS AGCO CARBONO AC-0122
Grade para cagonetes @254 | - | -
Machos (3 pes cada) ’\l>|ll4?;>50,750 } mgﬂgg } M12)_(1’75 Desandador para machos M1~M10 | - | -
1 ponto + 1 canico + 1 direito M5x0,80 | M10x1,50 | Chave fendas - | - | -
Desandador para machos Mi~M10 | | Conta fios - | - | -

CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO W S
064.0012 AC-0122 M3~M12 22p¢s g - 20 064.0013 AC-0132 M3~M12 32p¢s g - 21
=iz g bp=siEe

JOGO MACHOS E CAGONETES HSS-M2 M2-0132
M3x05 | M6ex1,00 | M12x1,75
Machos (3 pes cada) MAXO70 | MBx125 :
1 ponto + 1 conico + 1 direito M5x0.80 ‘ M10x1 50 ‘ .
M3x050 | Méx1,00 | Mi2x1,75
Cagonetes @ 25mm M4x070 | M8x1.25 | -
M5x0,80 |  M10x1,50 | -
JOGO MACHOS HSS-M2 JM2-0122
Grade para cagonetes 0254 | - | -
Machos (3 pes cada) ,\'>|"43:BO'750 } mgi]gg } M12x1,75 Desandador para machos MI-M10 | : [ ;
Tponto +1 conico + 1 direito ) C ey | mioks0 | Chave fendas - \ - \ -
Desandador para machos M1~-M10 | | Conta fios - | - | -

CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAOQ . S &
064.0020 JM2-0122 M3~M12 22pgs ig - - 064.0021 M2-0132M3~M12 32pcs g 1 12
=iz e o )

tft@tft.pt

www.tft.pt



GRUPO 03

Brocas e Fresas / Pag. 78

JOGO MACHOS E CAGONETES TUNGSTENIO T110

M2x0,40 M8x1,00 M11x0,75 M14x1,00
M3x0,50 M8x1,25 M11x1,00 M14x1,25
M4x0,70 M9x0,75 M11x1,25 M14x1,50
70 Machos M5x0,80 M9x1,00 M11x1,50 M14x2,00
JOGO MACHOS E CAGONETES HSS-M2 M2-0144 2 pgs cada medida M6x0.75 MOx1 25 M12x0.75 M16x1.00
o M6x1,00 M10x0,75 M12x1,00 M16x1,50
1 ponto + 1 direito ’ ’ ’ ’
Brocas Cilindricas 2,5mm 5,0mm 10.2mm ’ M7x0,75 M10x1,00 M12x1,25 M16x2,00
HSS-M2 3,3mm 6,8mm M7x1,00 M10x1,25 M12x1,50 M18x1,50
4,2mm 8,5mm M8x0,75 M10x1,50 M12x1,75 -
Machos (3 pgs cada) M3x0.5 M6x1,00 M12x1,75 M2x0,40 M6x0,75 M8x0,75 M9x1,00
1 ponto + 1 conico + 1 direita. X070 Méx1,25 - 14 Cagonetes M3x0,50 M6x1,00 Méx1.00 Mox1.25
M5x0,80 M10x1,50 - @ 25,4mm M4x0,70 M7x0,75 M8x1,25 -
Caconete @ 20mm M3x0,50 ‘ M5x0,80 ‘ - \15x0,80 M7x1,00 M9x0,75
M4x0,70 M6 x 1,00 . M10x0,75 M11x1,25 M12x1,75 M16x1,50
Cagonete @ 25mm Mexi2s | ‘ . M10x1,00 M11x1,50 M14x1,00 M16x2,00
21 Cagonetes M10x1,25 M12x0,75 M14x1,25 M18x1,50
Cagonete @ 30mm M10x1,50 | | - @ 37,8mm M10x1,50 M12x1,00 M14x1,50 -
M11x0,75 M12x1,25 M14x2,00
Cagonete 8 38mm Mi2a75 | | MI1x1,00 | M2x150 | M16x1,00
Grade para 20,2x5mm 25,4x9mm 38,1x14mm
cagonetes 20 2x7mm ‘ 30.0x11mm ‘ i Grade para cagonetes  @254mm | @37,8mm | |
o ~ . Desandadores
Desandador para machos n.°1 M1~M10 \ M4~M12 \ para machos M3~ M12 ‘ M6/~M20 ‘ ‘
Chave fendas - | | Desandador vara
ndador par .
Conta fios - | | machos sem roquete g5mm ‘ ‘ ‘

CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAO . S &
064.0022 M2-0144 M3~M12 44pcs jg 1 064.0017 T110 M2~M18 110p¢s g 1 3
== ==t

www.tft.pt tft@tft.pt



F GRUPO 03
® @B@ Brocas e Fresas / Pag. 79

TARRAXA MANUAL RAPIDA P/ TUBO PVC TMR-PVC

CODIGO  DESIGNAGAO w2

JOGO SACA PERNOS JSC 133.0017 TMR-PVC-01 1/2" w1 300

065.0066  5pcs (3mm a 19mm) 133.0018 TMR-PVC-02 3/4" un 1 300

065.0067  Epgs (3mm a 22mm) 133.0019 TMR-PVC-03 1" wm 1 96

CODIGO  DESIGNAGAO uw. = Sp  133.0014 TMR-PVC-04 1*1/4" un 1 96

064.0066 JSC-013~19mm (n1~n5) 5pcs jg¢ 20 100 133.0015 TMR-PVC-051*1/2" un 1 96

064.0067 JSC-02 3~22mm (n1~n6) 6pgs jg 21 60  133.0016 TMR-PVC-06 2" un 1 48
bw=sEe w=siEe

TARRAXA MANUAL P/ TUBO GALVANIZADO TM-GAL-4
JOGO SACA PERNOS JSC-03 A

CODIGO  DESIGNAGAO W S = CODIGO  DESIGNAGAO . &

064.0068 JSC-03 3~50mm (n1~n8) 8pgs jg¢ 4 20  133.0011 TM-GAL-41/2"~1*1/4" m 12
i F= N (T bp=slEr

www.tft.pt tft@tft.pt



F GRUPO 03
® @B@ Brocas e Fresas / Pag. 80

TARRAXA MANUAL P/ TUBO GALVANIZADO TM-GAL-6

1A T2 L O 2 N S A TARRAXA MANUAL P/ TUBO GALVANIZADO PROFISSIONAL TM-GAL-P
CODIGO  DESIGNAGCAO W S CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
133.0013 TM-GAL-6 1/2"~2" un 1 2 133.0005 TM-GAL-P2*1/2"~4" un 1 4
bp=sEe i ie= = ]

CACONETE P/ TARRAXA NORMAL CTGN

cODIGO DESIGNAGAO w5 &

133.0020 CTGN-01 172" un . 1 JOGO PENTES P/ TARRAXA PROFISSIONAL PTGP

133.0021 CTGN-02 3/4" wm -1

133.0022 CTGN-03 1" mo -1 T A

133.0023 CTGN-04 1*1/4" un -1 CODIGO  DESIGNAGAO w5
133.0024 CTGN-05 1*1/2" un - 1  133.0042 PTGP2*1/2"~3" g - 1
133.0025 CTGN-06 2" un - 1 133.0043 PTGP3*1/2"~4" e -1
lm=sE i bw==Ee i

www.tft.pt tft@tft.pt



ADENDA - GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 1

an
r
BROCA PONTA DIAMANTE PLUS 4 CORTES 3500
Resto da colecc@o na pagina GRUPO 3 - P4g. 56-57
CODIGO  DESIGNAGAO w S
176.0171 3500 12x1000mm un - -
176.0172 3500 14x1000mm un - -
; 176.0135 3500 15x 210mm un - -
JOGO BROCAS CILINDRICAS HSS-M2-008 176.0173 3500 16x1000mm un B )
3,00mm | 500mm | 7,00mm | 9,00mm 176.0174 3500 18x1000mm un - -
400mm | 600mm | 800mm | 1000mm 176.0175 3500 20x1000mm m o - -
CODIGO  DESIGNAGAO w S 176.0176 3500 22x1000mm un - -
117.0095 HSS-M2-008 3~10mm 8pcs un - 40 176.0178 3500 25x1000mm un - -
bm=sE i o=z i
BROCA PONTO P/ MADEIRA LONGA BPML
Resto da colecgdo na pagina GRUPO 3 - P4g. 58
CODIGO  DESIGNAGAO w S =
098.0045 BPML 5x300mm (10pgs) dez - -
o=z i
EXPOSITOR BROCAS PONTA DIAMANTE PLUS 4 CORTES 3500-EXP
5,0x110mm 5un 10x160mm 6un 16x450mm 2un
6,0x110mm 8un 10x260mm 4un 18x260mm 2un
6,0x160mm 8un 10x450mm 3un 18x450mm 2un
6,0x210mm 5un 12x160mm 6un 20x260mm 2un
7,0x160mm 5un 12x260mm 4un 20x450mm 2un
8,0x110mm 8un 12x450mm 3un 22x260mm 2un
8,0x160mm Bun | 14x160mm  3un | 22x450mm - 2un JOGO BROCAS E CAVILHAS P/ MADEIRA WD043
8,0x260mm 4un 14x450mm 2un 25x260mm 2un
8,0x450mm 2un 16x210mm 4un 25x450mm 2un Brocas  6,00mm ‘ 8,00mm ‘ 10,00mm
CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAO . S &
176.0801 3500-EXP 106pcs un - - 098.0044 WD043 43pc¢s g - -
==z ) ==
www.tft.pt tft@tft.pt



F ADENDA - GRUPO 03
® m@ Brocas e Fresas / Pag. 2

EXPOSITOR CRANIANAS DIAM. C/ ROSCA VB-GRESDRY-M14-EXP

EXPOSITOR CRANIANAS PASTILHADA PLUS 6000-EXP 6mm 3un | 28mm 2un | 60mm 2un
8mm 3un | 30mm 2un | 65mm 2un

25mm 4un | 55mm 3un | 85mm 2un 10mm 3un | 32mm 3un | 68mm 2un

30mm 4un | 60mm 3un | 90mm 2un 12mm 3un | 35mm 4un | 75mm fun

35mm 4un | 65mm 3un | 100mm 1un 14mm 2un | 40mm 2un | 80mm 1un

40mm 4un | 70mm 3un | 110mm 1un 16mm 2un | 43mm 2un | 90mm fun

45mm 4un | 75mm 3un | 120mm 1un 20mm 3un | 50mm 2un | 100mm 1un

50mm 4un | 80mm 2un | 130mm 1un 25mm 3un | 55mm un |

CODIGO  DESIGNAGAO w. S CODIGO  DESIGNAGAO w S

091.0801 6000-EXP 49pcs un - - 072.0801 VB-GRESDRY-M14-EXP 51pc¢s un - -
=iz g lp=siEe

www.tft.pt tft@tft.pt



ADENDA - GRUPO 03
[| || ii@ @E_—B@ Brocas e Fresas / Pag. 3

JOGO FRESAS P/ COLUNA ELECTROMAGNETICA HSS-M2 JFHSS-01

Fresas T4mm ‘ 18mm ‘ 2imm ‘ Pilot pin
t6mm | 20mm | 22mm | T OtP
cODIGO  DESIGNAGAO w S
062.0211 JFHSS-01 7pgs ig - -
o=@ i

BROCA ESCALONADA HSS-M2 TIN BET COMBI

CODIGO  DESIGNAGAO w S =
059.0097 BET Combi 4~20mm un 10 100
EXPOSITOR SERRAS CRANIANAS BIMETAL HSS-M42 CO 8% SC-M42-EXP 059.0098 BET Combi 4~30mm un 10 100
17mm 4un 43mm 3un 73mm 2un 059.0099 BET Combi4~39mm un 10 100
19mm 4un 44mm 3un 76mm 2un EAN
20mm 4n | 46mm 3un | 79mm 2un =t i
22mm 4un 48mm 3un 83mm 2un
25mm 4un 51mm 3un 89mm 2un
27mm 4un 52mm 3un 92mm 2un
29mm 4un 55mm 3un 95mm 2un
30mm 4un 57mm 3un 102mm Tun
32mm 4un 60mm 2un 111mm 1un
35mm 4un 64mm 2un 121mm Tun
38mm 4un 65mm 2un 127mm 1un
40mm 4un 67mm 2un 140mm 1un
41mm 4un 70mm 2un
cODIGO DESIGNAGAO W, S &
160.0801 SC-M42-EXP 106pcs un - -
zec < T
BROCA ESCALONADA HSS-M2 BEP COMBI
Cabegahex. 4mm | 8mm | 12mm | 16mm | 20mm |
4~20mm 6mm | 10mm | 14mm | 18mm |
Cabecahex. 4mm | 8mm | 12mm | 16mm | 20mm | 24mm | 28mm
4~30mm 6mm | 10mm | 14mm | 18mm | 22mm | 26mm | 30mm
Cabegahex. 4mm | 8mm | 12mm | 18mm | 24mm | 30mm | 36mm
4~39mm 6mm | 10mm | 15mm | 2imm | 27mm | 33mm | 39mm
Cabegahex. 6mm | 14mm | 22mm | 30mm | 38mm | 46mm
4~50mm 10mm | 18mm | 26mm | 34mm | 42mm | 50mm
CODIGO  DESIGNAGAO W, S
059.0102 BEP Combi 4~20mm un 10 100
CORTADOR CIRCULAR AJUSTAVEL AHO-300 059.0103 BEP Combi 4~30mm un 10 100
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & 059.0104 BEP Combi 4~39mm un 10 100
161.0055 AHO0-30030~300mm un - - 059.0105 BEP Combi 6~50mm un 10 100
==z )i Io=>EE i

www.tft.pt tft@tft.pt



ADENDA - GRUPO 03
Brocas e Fresas / Pag. 4

JOGO BROCAS ESCALONADAS HSS-M2 JBEP COMBI

4~12mm | 4~20mm | 4~32mm
CODIGO  DESIGNAGAO W S
059.0106 JBEP Combi 3pgs g - -
==z i
JOGO FRESAS TUPIA P/ MADEIRA FCT15-2

CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
059.0005 FCT15-2 15p¢s jg - 20
e r< N (T

www.tft.pt

tft@tft.pt



GRUPO 04

Outros Cortantes / Pag. 81

LIMA MECANICO 1/2 CANA C/ CABO LM-02B

CODIGO  DESIGNAGAO U, =
LIMA MECANICO PARALELA CHATA C/ CABO LM-01B 021.0009 LM-02B bastardo 4" un 6 90
CODIGO  DESIGNAGAO W S 021.0010 LM-02B bastardo 6" un 6 90
021.0001 LM-01B bastardo 4" un 6 90 021.0011 LM-02B bastardo 8" un 6 90
021.0003 LM-01B bastardo 8" un 6 90 021.0012 LM-02B bastardo 10" un 6 60
(i F N (T o=z i
LIMA MECANICO PARALELA CHATA C/ CABO LM-01M LIMA MECANICO 1/2 CANA C/ CABO LM-02M
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO . S &
021.0005 LM-01M murco 4" un 6 90 021.0013 LM-02M murco 4" un 6 90
021.0006 LM-01M murgco 6" un 6 90 021.0014 LM-02M murco 6" un 6 90
021.0007 LM-01M murgo 8" un 6 90 021.0015 LM-02M murgo 8" un 6 90
021.0008 LM-01M murgo 10" un 6 60 021.0016 LM-02M murco 10" un 6 60
fB==Er i a1
LIMA MECANICO PARALELA C/ CABO LM-05B LIMA MECANICO REDONDA C/ CABO LM-03B
CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
021.0066 LM-05B bastardo 4" un 6 90 021.0017 LM-03B bastardo 4" un 6 90
021.0067 LM-05B bastardo 6" un 6 90 021.0018 LM-03B bastardo 6" un 6 90
021.0068 LM-05B bastardo 8" un 6 90 021.0019 LM-03B bastardo 8" un 6 90
021.0069 LM-05B bastardo 10" un 6 60 021.0020 LM-03B bastardo 10" un 6 60
(== ==t
LIMA MECANICO PARALELA C/ CABO LM-05M
cODIGO DESIGNAGAQ w S = LIMA P/ SERRAS TRIANGULAR C/ CABO LS-04F
021.0071 LM-05M murgo 4" un 6 90 CODIGO  DESIGNAGAO W S @
021.0072 LM-05M murgco 6" un 6 90 021.0031 LS-04F fino 4" un 6 90
021.0073 LM-05M murco 8" un 6 90 021.0032 LS-04Ffino 5" un 6 90
021.0074 LM-05M murgo 10" un 6 60 021.0033 LS-04F fino 6" un 6 90
==Er ) ==
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04

Outros Cortantes / Pag. 82

LIMA P/ SERRAS TRIANGULAR C/ CABO LS-04R

CODIGO  DESIGNAGAO W S
021.0026 LS-04R regular 4" un 6 90 GROSA P/ MADEIRA REDONDA C/ CABO GM-03
021.0027 LS-04R regular5" un 6 90 CODIGO  DESIGNAGAQ W S
021.0028 LS-04R regular 6" un 6 90 0210045 GM-03 6" um 6 90
021.0029 LS-04R regular 7" un 6 90  021.0046 GM-03 8" un 6 90
021.0030 LS-04Rregular8" un 6 90 021.0047 GM-03 10" un 6 60
==& ) ==
LIMA P/ MOTO SERRAS S/ CABO LMS-03
CODIGO  DESIGNAGAO w S
021.0040 LMS-03(0,15) 5/32" 200mm un 12 144
021.0041 LMS-03(0,18) 3/16" 200mm un 12 144
021.0039 LMS-03(0,20) 13/64" 200mm un 12 144
021.0042 LMS-03(0,21) 7/32" 200mm un 12 144
bm=stE i
JOGO LIMAS CALADO C/ CABO JLCM-01
CODIGO  DESIGNAGAO w9
021.0064 JLCM-01 5pe¢s jg 12 72
bw==Ee i
LIMA MECANICO FOLHA OLIVEIRA C/ CABO LFO-01M
CODIGO  DESIGNAGAO W S
021.0051 LFO-01Mfina4" 1,2mm un 6 90
021.0052 LFO-01M grossa 6" 1,8mm un 6 -
mw=slEe
GROSA P/ MADEIRA 1/2 CANA C/ CABO GM-02
CODIGO  DESIGNAGAO W S
021.0043 GM-02 6" un 6 90
021.0044 GM-02 8" un 6 90 JOGO LIMAS CALADO C/ CABO JLCM-02
021.0049 GM-02 10" un 6 60 CODIGO  DESIGNAGAO w S
021.0050 GM-02 12" un 6 60 021.0065 JLCM-02 10pcs jg 12 72
==Er ) ==Ep
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04

Outros Cortantes / Pag. 83

JOGO FORMOES CR-V FPJ608-01

JOGO LIMAS MINI C/ CABO JLMM-01 8,00mm 12,00mm | 20,00mm 25,00mm

cODIGO DESIGNA(;/'\O uv. = Ef\\ﬂ cODIGO DESIGNAQI\O uv. = ﬁ‘?ﬂ
021.0062 JLMM-01 6pcs jg 12 72 036.0056 FPJ608-014pcs g 12 12
== i == i

FORMAO CR-V FP608

CODIGO  DESIGNAGAO w S

036.0041 FP608-06 6mm un 6 36

036.0042 FP608-08 8mm un 6 36

036.0043 FP608-10 10mm un 6 36

036.0044 FP608-12 12mm un 6 36

036.0045 FP608-14 14mm un 6 36

036.0046 FP608-16 16mm un 6 36

036.0047 FP608-18 18mm un 6 36

036.0048 FP608-20 20mm un 6 36

036.0049 FP608-22 22mm un 6 36

036.0050 FP608-24 24mm un 6 36

036.0051 FP608-2525mm un 6 36

036.0052 FP608-26 26mm un 6 36

036.0053 FP608-28 28mm un 6 36 JOGO GOIVAS 10267

036.0054 FP608-30 30mm un 6 36 CODIGO  DESIGNAGAO W S &
036.0055 FP608-32 32mm un 6 36 036.0065 10267 6pcs ig - 12
=G i == i
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04
i || i ® @B@ Outros Cortantes / Pag. 84

MINI-PLAINA P/ MADEIRA GD-607

CODIGO  DESIGNAGAO w S
059.0012 GD-607 140x40mm un 1 20
gl g
JOGO VAZADORES PANCADA OT206
300mm | 500mm | 7,00mm | 10,00mm

PLAINA P/ MADEIRA GD-606 400mm | 600mm | 800mm | 12,00mm
CODIGO  DESIGNAGAO W, S CODIGO  DESIGNAGAO W, S
059.0014 GD-606 n°4 245mm (9*1/2") un 1 12 041.0007 0T206 3~12mm 9pgs jg 5 20
=iz g bp=slEe

VAZADOR PANCADA CILINDRICO VPC

CODIGO  DESIGNAGAO W S P

041.0040 VPC 2mm un 5 -

041.0041 VPC 3mm un 5 -

041.0042 VPC 4mm un 5 -

041.0043 VPC 5mm un 5 -

041.0044 VPC 6mm un 5 -

041.0045 VPC 7Tmm un 5 -

041.0046 VPC 8mm un 5 -

041.0047 VPC 9mm un 5 -

041.0048 VPC 10mm un 5 -

041.0049 VPC 11mm un 5 -

041.0050 VPC 12mm un 5 -

041.0051 VPC 13mm un 5 -

041.0052 VPC 14mm m 5 ) JOGO VAZADORES PANCADA OT211

041.0053 VPC 15mm un 5 - 2,00mm | 500mm | 10,00mm | 16,00mm

041.0054 VPC 16mm m 5 - 300mm | 600mm | 12,00mm | 18,00mm

041.0055 VPC 17mm m 5 ) 400mm | 800mm | 1400mm | 20,00mm

041.0056 VPC 18mm un 5 - CODIGO  DESIGNAGAO w S
041.0058 VPC20mm un 5 - 041.0008 0T2112~20mm 12p¢s g 1 10
s i (s T

www.tft.pt tft@tft.pt



F GRUPO 04
® @B@ Outros Cortantes / Pag. 85

JOGO VAZADORES PANCADA CR-V OT214

500mm | 11,00mm | 2200mm | 3500mm
JOGO VAZADORES PANCADA 0T212 S 6oomm | 1300mm | 2500mm | )

200mm | 500mm | 1000mm | 16,00mm 186%°Omm } ngmm } ggggmm }

300mm | 600mm | 12,00mm | 18,00mm -00mm ;uomm ;uomm

400mm | 8,00mm | 1400mm | 20,00mm Punho elastico 1un | | |
CODIGO  DESIGNAGAO W S CODIGO  DESIGNAGAO W S
041.0010 0T212 2~30mm 15p¢s jg 1 10 041.0009 07214 5~35mm 14pcs g 1 6
bw=sE i o= i

JOGO VAZADORES PANCADA C/ COMPASSO JLB-330PACC

3,00mm | 10,00mm | 18,00mm | 26,00mm
JOGO VAZADORES PANCADA T/ CABAZ 185GR.3 s soomm | 120omm | 2000mm | 28 00mm
2,00mm 800mm | 1400mm | 20,00mm | 2600mm g,ggmm } 1283”‘”’ } giggmm } 80,00mm
400mm | 1000mm | 1600mm | 2200mm | 28,00mm ;uomm ;0omm oomm
6,00mm | 12,00mm | 18,00mm | 24,00mm | 30,00mm Compasso fun | | - | -
CODIGO  DESIGNAGAO W S CODIGO  DESIGNAGAO W S &
041.0002 185GR.3 2~30mm 15p¢s jg¢ 1 4  041.0003 JLB-330PACC 3~30mm 18pcs g - 5

EAN EAN

www.tft.pt tft@tft.pt




G_u__ﬁ' @B@ GRUPO 04

Outros Cortantes / Pag. 86

SERROTE ESCOLAR HL-612

cODIGO DESIGNAGAO W, S & SERROTE CORTAR FERRO TUBULAR THS-01
022.0059 HL-612 un 12 120 c0DIGO DESIGNACAO w S
022.0038 Folha serra HL-612 (10pg¢s) bls 12 72 022.0040 THS-01 un 6 36
(i F< N (T bp=siEr

SERROTE ESCOLAR HL713

cODIGO DESIGNAGAO W, S & SERROTE CORTAR FERRO TUBULAR THS-02
022.0058 HL713-G un 12 72 cODIGO DESIGNACAO w S
022.0060 Folha serra HL713-G (10pgs) bls 250 250 022.0041 THS-02 un 6 36
bw=sE i o= i
PUNHO PLASTICO P/ FOLHA SERRA HL-617 SERROTE CORTAR FERRO TUBULAR THS-03
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNACAO W S
022.0037 HL-617 un 6 60 022.0043 THS-03 un 6 36
vz i o= i
SERROTE CORTAR FERRO TUBULAR C/ PUNHO PLASTICO PHS SERROTE CORTAR FERRO TUBULAR THS-04
CODIGO  DESIGNAGAO W, 5 & CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
022.0046 PHS un 4 40 022.0044 THS-04 un 6 24
== ==
www.tft.pt

tft@tft.pt



GRUPO 04

Outros Cortantes / Pag. 87

FOLHA SERRA BIMETAL HSS-M2 S500

CODIGO  DESIGNAGAO W S S
123. 1 24TPI 1 1 p
3005 si(:o un_100 1000 1/2 ESQUADRIA PLASTICO EP-03
7ac = T i
Comprimento 300mm
Largura 140mm
Largura interior  120mm
CODIGO  DESIGNAGAO w S
022.0013 EP-03 un - 20
bw==Ee i
FOLHA SERRA BIMETAL HSS-M42 S800
CODIGO  DESIGNAGAO w5 &
123.0052 S800 24TPI un 100 1000
bm=stE i
SERROTE COSTAS C/ 1/2 ESQUADRIA PLASTICO SEP-031
Comprimento 300mm
Largura 140mm
Largura interior  120mm
CODIGO  DESIGNAGAO W, & &
022.0012 SEP-031300mm un - 12
bv==E i
SERROTE C/ 1/2 ESQUADRIA PLASTICO SEP-011
CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
022.0011 SEP-011300mm un - 12
bp=stE i
SERROTE FOLHA LARGA SFL-01
CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
022.0003 SFL-0140 400mm un 8 48
SERROTE COSTAS SC-1950 022.0004 SFL-0145 450mm un 8 48
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & 022.0005 SFL-0150 500mm un 8 48
022.0028 SC-1950 300mm un 8 48 022.0006 SFL-0155 550mm un - 48
== ==

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04
Outros Cortantes / Pag. 88

SERRA TICO-TICO SK5 E-206M

SERRA TICO-TICO BIMETAL E-622F

Comprimento total da lamina 100mm
Comprimento de corte 75mm
Distancia entre os dentes 4,2mm
Espessura da madeira a cortar 6a50mm

Corte rapido para madeiras macigas e aglomerados

Comprimento total da lamina 76mm
Comprimento de corte 50mm
Distancia entre os dentes 1,2mm
Espessura da madeira a cortar 1a3mm

Corte inox, aluminio, ferro, cobre e zinco

c6DIGO

DESIGNAGAOQ W S & CODIGO  DESIGNACAO W S
123.0041 E-206M 100mm (5pgs) bls 100 400 123.0044 E-622F 76mm (5pgs) bls 100 600
(i F< N (T bp=slEe
SERRA TICO-TICO SK5 E-210M SERRA TICO-TICO SK5 H-206M
Comprimento total da lamina 100mm Comprimento total da lamina 100mm
Comprimento de corte 75mm Comprimento de corte 75mm
Distancia entre os dentes 2,5mm Distancia entre os dentes 4.2mm
Espessura da madeira a cortar 3a50mm Espessura da madeira a cortar 6a70mm
Corte rapido para madeiras macicas e aglomerados Corte rapido para madeiras macicas e aglomerados
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO w S =
123.0042 E-210M 100mm (5p¢s) bls 100 500 123.0021 H-206M 100mm (5pcs) bls 100 500
e v N (11T bp=slEr
SERRA TICO-TICO SK5 E-410L SERRA TICO-TICO SK5 H-210M
Comprimento total da lamina 100mm Comprimento total da lamina 100mm
Comprimento de corte 75mm Comprimento de corte 75mm
Distancia entre os dentes 2,5mm Distancia entre os dentes 2,5mm
Espessura da madeira a cortar 32a60mm Espessura da madeira a cortar 3a50mm
Corte rapido para madeiras macicas e aglomerados Corte rapido para madeiras macicas e aglomerados
CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAO w2
123.0045 E-410L 100mm (5p¢s) bls 100 500 123.0022 H-210M 100mm (5p¢s) bls 100 500
i v N (11T bp=slEs
SERRA TICO-TICO SK5 E-112MR SERRA TICO-TICO SK5 H-310M
Comprimento total da lamina 76mm Comprimento total da lamina 126mm
Comprimento de corte 50mm Comprimento de corte 100mm
Distancia entre os dentes 2,1mm Distancia entre os dentes 3,4mm
Espessura da madeira a cortar 2 a30mm Espessura da madeira a cortar 6a70mm
Rodear madeiras macicas e aglomerados Corte rapido para madeiras macicas e aglomerados
CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNACAO W S
123.0043 E-112MR 76mm (5p¢s) bls 100 400 123.0026 H-310M 126mm (5p¢s) bls 100 500
=iz g bp=lEz
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04
Outros Cortantes / Pag. 89

SERRA TICO-TICO SK5 H-506M

Comprimento total da lamina 152mm
Comprimento de corte 126mm
Distancia entre os dentes 4,0mm
Espessura da madeira a cortar <100mm

Corte rapido para madeiras macigas e aglomerados

LAMINA SABRE BI-METAL S-1122MW

CODIGO  DESIGNAGAO uv.
123.0027 H-506M 152mm (5p¢s) bls 100 600
bp=siEe i

Comprimento total da lamina 228mm
Comprimento de corte 200mm
Distancia entre os dentes 2,5mm
Espessura da madeira a cortar 5a175mm

Corte rapido para madeiras macicas
e aglomerados com pregos

cODIGO  DESIGNAGAO w S
123.0004 S-1122MW 225mm (5p¢s) bls 25 100
Tlac = T

SERRA TICO-TICO SK5 H-410L

Comprimento total da lamina 100mm
Comprimento de corte 75mm
Distancia entre os dentes 2,5mm
Espessura da madeira a cortar 32a60mm

Corte rapido para madeiras macicas e aglomerados

CODIGO  DESIGNAGAO uv.
123.0025 H-410L 100mm (5p¢s) bls 100 400
Fm==E i

LAMINA SABRE BIMETAL S-204M

SERRA TICO-TICO SK5 H-112MR

Comprimento total da lamina 240mm
Comprimento de corte 210mm
Distancia entre os dentes 5a6,5mm
Espessura da madeira a cortar 5a175mm

Corte rdpido para madeiras macicas e aglomerados

Comprimento total da lamina 76mm
Comprimento de corte 50mm
Disténcia entre os dentes 2,imm
Espessura da madeira a cortar 2230mm

Rodear madeiras macicas e aglomerados

CODIGO  DESIGNAGAO w S
123.0002 S-204M 240mm (5p¢s) bls 25 100
bv==E i

CODIGO  DESIGNAGAO uv.
123.0023 H-112MR 76mm (5pcs) bls 100 400
lm=sE i

SERRA TICO-TICO BIMETAL H-622F

LAMINA SABRE P/ MAT. CONGELADOS INOX S-103G

Comprimento total da lamina 100mm
Comprimento de corte 75mm
Distancia entre os dentes 1,2mm
Espessura da madeira a cortar 1a3mm

Corte inox, aluminio, ferro, cobre e zinco

Comprimento total da lamina 240mm
Comprimento de corte 210mm
Distancia entre os dentes 5a6,5mm
Espessura da madeira a cortar 5a175mm

Corte rdpido para madeiras macicas e aglomerados

cODIGO DESIGNAGAO uv. cODIGO DESIGNAGAO . S &
123.0024 H-622F 76mm (5p¢s) bls 100 600 123.0003 S-103G 300mm (5p¢s) bls 1 50
bw=siEe i Tlac =TT
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04
Outros Cortantes / Pag. 90

X-ACTO SD-84
CODIGO  DESIGNAGAO w S
027.0065 SD-84 18mm un 12 240
==
JOGO ESTILETES HK14
Laminas Num.® 1 2un | Num. 11 3un
>~ Num°3 3un | Num.?12 3un
de precisdo |\ o, 2un | i )
Inclui punho em aluminio com pega em PVC antiderrapante X-ACTO C/ TRAVAO RODA SD-17
CODIGO  DESIGNAGAO W S CODIGO  DESIGNAGAO W S
027.0081 HK14 14pcs (13 laminas) un 6 48  027.0064 SD-17 18mm un 12 240
(== =i
X-ACTO S-01 X-ACTO 01-L1
CODIGO  DESIGNAGAO W S CODIGO  DESIGNAGAO W S
027.0058 S-019mm (3 laminas) un 24 288  027.0055 01-L118mm (3 laminas) un 12 144
(== ==t
X-ACTO 01G-S3 X-ACTO SD-26
CODIGO  DESIGNAGAO W S CODIGO  DESIGNAGAO W S
027.0057 01G-S3 9mm (3 laminas) un 12 144  027.0063 SD-26 18mm (5 laminas) un 12 240
o= e == i
www.tft.pt tft@tft.pt



F GRUPO 04
® @B@ Outros Cortantes / Pag. 91

X-ACTO 01G-L3

cODIGO  DESIGNACAO W S
027.0053 01G-L3 18mm (3 laminas) un 12 144
(i F N (T

X-ACTO 02G-H5

cODIGO  DESIGNAGAO w S
027.0050 02G-H5 25mm (5 laminas) un 6 36
Tlac = T

X-ACTO 02G-L5

CODIGO  DESIGNAGAO W S
027.0051 02G-L5 18mm (5 laminas) un 12 48
p=sEe i

FACA ALCATIFA PROFISSIONAL METALICA C/ TRAVAO 45-T1

CODIGO  DESIGNACAO W S &
027.0059 45-T1 un 12 144
7= T
X-ACTO METALICO 07GM-L5

CODIGO  DESIGNAGAO W, S &

027.0056 07GM-L5 18mm (5 laminas) un 6 48

[lac = T

X-ACTO C/ TRAVAO CASSETE 50-L1 FACA ALCATIFA PROFISSIONAL 42-T1

CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO . S &

027.0066 50-L1 18mm un 12 144 027.0062 42-T1 un 12 144

e = T Tlac = T

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04
Outros Cortantes / Pag. 92

LAMINA P/ X-ACTO S-80

LAMINA P/ FACA ALCATIFA NORMAL T-62

CODIGO  DESIGNAGAO W S S CODIGO  DESIGNAGAO w S
027.0072 S-80 9mm (10p¢s) dez 48 480  027.0074 T-62(10pgs) dez 30 240
Fm==E i bw==Ee i

LAMINA P/ X-ACTO L-100 LAMINA P/ FACA ALCATIFA 2 GANCHOS T016

CODIGO  DESIGNAGAO w5 & CODIGO  DESIGNAGAO W, S
027.0071 L-100 18mm (10pgs) dez 20 240 027.0076 T016 (10pgs) dez 10 400
bw=sE i o= i

LAMINAS P/ X-ACTO K-100 CANIVETE P/ ELECTRICISTA INOX HK-1

CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO W S
027.0073 K-100 18mm SK2 HRC65 (10p¢s) dez 10 240 014.0004 HK-1 bls 10 120
bp=stE i o= i

LAMINA P/ X-ACTO H-126 CANIVETE P/ ELECTRICISTA 103000

CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO . S &
027.0070 H-126 25mm (10p¢s) dez 24 120 014.0001 103000 un 12 -
== i I

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04

Outros Cortantes / Pag. 93

DESCARNADOR P/ CABOS JRF-WS-108

CORTA VIDROS PETROLEO CORPO METALICO 05010

CODIGO  DESIGNAGAO UV, o &g CODIGO  DESIGNACAO W S &
014.0010 JRF-WS-108 8~28mm un 10 50 070.0082 05010 un 6 120
7ac = T o= i

DESCARNADOR P/ CABOS 101307

cODIGO DESIGNAGAO w S CORTA VIDROS PETROLEO CORPO LATAO 5000.0
014.0012 101307 4~28mm un - - CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
014.0013 Cortante 101307-C 4~28mm un - - 070.0072 5000.0 un - -

I I
CORTA VIDROS 01001-3 TESOURA P/ CABO ACO TD1001A8

CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAO w2
070.0053 01001-3 un 6 240 109.0008 TD1001A88" un 6 60
bp=stE i bw==E i

TESOURA P/ CABO ACO TD1001A
CODIGO  DESIGNAGAO W, S
109.0016 TD1001A 18" un 1 10
CORTA VIDROS PETROLEO 04009 109.0017 TD1001A 24" un 1 8

CODIGO  DESIGNAGAO w S 109.0023 TD1001A 36" un 1 4
070.0081 04009 un 6 240 109.0024 TD1001A 42" un 1 2
(== ==

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04
i || i ® @B@ Outros Cortantes / Pag. 94

CORTA REBITES CR-MO WD-07

LAMINA P/ TESOURA P/ CABO AGO TD1001AB

cODIGO DESlGNACAO uv. = Q‘ﬁ Dimensao Materiais Materiais
(polegadas) macios médios
109.0018 TD1001AB 18" par - -
109.0019 TD1001AB 24" par - - 48 | 22mm | 016mm
109.0020 TD1001AB 36" par - - CODIGO  DESIGNAAO w. S &
109.0021 TD1001AB 42" par - - 109.0048 WD-07 48" un 1 2
(i F< N (T bp=slEz
LAMINA P/ CORTA REBITES CR-MO WD-06B
CORTA REBITES CR-MO WD-02 Dimensao Materiais Materiais
(polegadas) macios médios
CODIGO  DESIGNAGAO TAAS R
¢ . S 2 12' [ @5mm | @4mm
109.0001 WD-02 8 un 6 60 14" | @7mm | g5mm
18" | @g8mm | @6mm
== 2 | pomm | zemm
30" | 013mm | @10omm
36" | ot4mm | @g12mm
42" | otémm | @14mm
CODIGO  DESIGNAGAO w2
109.0010 WD-06B 14" par - -
109.0011 WD-06B 18" par 5 -
109.0012 WD-06B 24" par - -
109.0013 WD-06B 30" par - 12
109.0014 WD-06B 36" par - -
109.0015 WD-06B 42" par - 6
o= i
CORTA REBITES CR-MO WD-06
Dimensao Materiais Materiais
(polegadas) macios médios
12' [ @mm | @4mm
14" | @Tmm | @5mm
18" | @8mm | g6mm
24" | otomm | @8mm
30" | 913mm | @10mm
36' | @t4mm | g12mm
42" | ogtémm | @14mm
CODIGO  DESIGNAGAO w S
109.0009 WD-06 12" un 1 20
109.0002 WD-06 14" un 1 20 .
109.0003 WD-06 18" un 1 12 TESOURA P/ CABOS ELECTRICOS TCR-325
109.0004 WD-0624" un 1 8 Abertura maxima de 32mm diadmetro para cabo de Aluminio, cobre ou multicondutor.
109.0005 WD-06 30" un 1 5 ATENGAO: Ndo corta ago nem cabo de ago
109.0006 WD-06 36" un 1 4 cODIGO DESIGNAGAO w S
109.0007 WD-0642" un 1 3 050.0015 TCR-325240mm2 un 5 10
==Er ) ==

www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04

Outros Cortantes / Pag. 95

TESOURA P/ CABOS ELECTRICOS CC-400

Abertura méxima de 45mm didmetro para cabo de Aluminio, cobre ou multi-flar.

ATENGAO: Nao corta ago nem cabo de aco, liga dura de alumini
ou condutores duros de cobre

0

TESOURA CORTAR CHAPA TCC-SP

CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNAGAO w S
050.0016 CC-400 400mm2 un 1 5 050.0011 TCC-SP 10" un - 36
i F 2N (T bp=slEz

TESOURA P/ CABOS ELECTRICOS TD1001N24 TESOURA CORTAR CHAPA CT-CP
Abertura méxima de 45mm didmetro para cabo de Aluminio, cobre ou multi-flar. cODIGO DESIGNAGAO w S
ATENGAO: Nao corta liga dura de aluminio condutor ou vardo ferro. 050.0001 CT-CP 8" un - 6

CODIGO  DESIGNACAO w S 050.0002 CT-CP 10" un 6 36
050.0020 TD1001N24 24" 450mm2 un 1 5 050.0003 CT-CP12" un - 6
=iz g AN

TESOURA P/ CABOS ELECTRICOS TCR-75 TESOURA CORTAR CHAPA 55CR-MN TCC-AV
Abertura méxima de 45mm didmetro para cabo de Aluminio, cobre ou multi-flar. cODIGO DESIGNAGAO w2
ATENGAO: Ndo corta liga dura de aluminio condutor ou vardo ferro. 050.0050 TCC-AVD direita un 6 36

CODIGO  DESIGNAGAO uv. =2 =P 050.0052 TCC-AVE esquerda un 6 36

050.0014 TCR-75 3x120mm2 un 1 2 050.0051 TCC-AVF frontal un 6 36
==Er ) ==
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04

Outros Cortantes / Pag. 96

TESOURA CORTE ANGULOS TCA

CODIGO  DESIGNAGAO W S =

050.0013 TCA 45°~135° un 6 40

Fm==E i

TESOURA CORTA TUBOS BICAMADA PC-305
CODIGO  DESIGNAGAO W S &
136.0015 PC-30542mm un 6 24
o=z i
TESOURA TUBOS PVC PC30

CODIGO  DESIGNAGAO W, S &

136.0001 PC3030mm un 12 36

Fm==E i

TESOURA TUBOS BICAMADA PC-09
CODIGO  DESIGNAGAO W, S
136.0017 PC-09 63mm un 1 20
bv==E i
TESOURA TUBOS BICAMADA SD-07

CODIGO  DESIGNAGAO W, S &

136.0018 SD-07 42mm un 6 36

lm=sE i

TESOURA TUBOS BICAMADA HD-201 TESOURA CORTA TUBOS BICAMADA PC-75

CODIGO  DESIGNAGAO W S S CODIGO  DESIGNAGAO W, & &

136.0014 HD-20142mm un 6 36 136.0016 PC-75 75mm un 1 12

(i F< 2N (T o=z i

www.tft.pt tft@tft.pt



G'“_‘%I @B@ GRUPO 04

QOutros Cortantes / Pag. 97

MINI CORTA TUBOS TCM-130B

CODIGO  DESIGNAGAO W S S
136.0013 TCM-130B 3~16mm un 1 100
I
CORTA TUBOS 7030-1
CODIGO  DESIGNAGAO w S
071.0010 7030-13~30mm un - 50
071.0013 Rodizio 6008-0 un - -
(T
CORTA TUBOS NC196
CODIGO  DESIGNAGAO w S
070.0031 NC196 3~22mm un 10 50
070.0033 Rodizio NC196 un - 50
M
CORTA TUBOS INOX PC-219C
CODIGO  DESIGNACAO W, S
070.0016 PC-219C 3~32mm un 5 20
070.0037 Rodizio PC-219C un - 50
bp=slEz
CORTA TUBOS NC197
CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
070.0032 NC197 3~32mm un 10 50
M
CORTA TUBOS INOX 7235-1
Deslocagao do eixo através do casquilho de ago roscado
Sistema de substituicdo instantaneo do rodizio, sem necessidade de ferramentas
Rodizio de coroa de agulhas e geometria de corte especial para os tubos inox
Quatro roletes em inox equipados com coroas de agulhas
Rebarbador removivel
Com rodizio de substituicdo na tampa do punho
CORTA TUBOS PC-210A CODIGO  DESIGNAGAO . S
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & 071.0021 7235-1 Kompakt Plus 3~35mm un 3 30
070.0015 PC-210A 3~30mm un 10 50 071.0016 Perno 72351-1 Kompakt Plus un - -
070.0036 Rodizio PC-210A un - 50 071.0015 Rodizio 6635-1/ 7235-1 un - -
it (T (T

www.tft.pt tft@tft.pt



G'“_‘%I @B@ GRUPO 04

Outros Cortantes / Pag. 98

CORTA TUBOS INOX PC-220C

CODIGO  DESIGNAGAO WS SACA BOCADOS P/ CHAPA HIDRAULICO WK-8
070.0017 PC-220C 5~50mm un 5 20 CODIGO  DESIGNAGAO . S &
070.0038 Rodizio PC-220C un - 50 136.0029 WK-8 22~60mm un 1 1
=i ==(Ez iy

CORTA TUBOS NC199

CODIGO  DESIGNAGAO w S
070.0041 NC199 12~50mm un - 10
070.0042 Rodizio NC199 un - -
bw=sE i

RECTIFICADOR TORNEIRAS TSR50

Fresas 10mm | 12mm | 13mm | 14mm | 15mm | 16mm
CODIGO  DESIGNAGAO W S =
071.0032 TSR50 10~16mm 52p¢s set - 20
o= i
CORTA TUBOS 6050-1
cODIGO  DESIGNAGAQ W S
071.0012 6050-1 12~50mm un - 6
071.0014 Rodizio 6050-1 un - -
I
SACA BOCADOS P/ CHAPA C/ PARAFUSO OT-314
CODIGO  DESIGNAGAO w S = RECTIFICADOR TORNEIRAS 6111-1
136.0025 0T-314 32mm un 5 50 CODIGO  DESIGNAGAO w S
136.0026 0T-314 35mm un 5 40 071.0030 6111-1 un - 50
i F= N (T I
www.tft.pt

tft@tft.pt



GRUPO 04
Outros Cortantes / Pag. 99

RASCADORES C/ CABO 3 QUINAS R3QC

cODIGO DESIGNAGAO W S = ESCOVA AGCO C/ CABO MADEIRA EAMM-P
007.0081 R3QC 6" un - 100 CODIGO  DESIGNAGAO w9
007.0082 R3QC 8" un - 100 025.0028 EAMM-4P 4 filas preta un 12 120
007.0083 R3QC 10" un - 50 025.0029 EAMM-5P 5 filas preta un 12 120
LA I
ESCOVA ACO C/ CABO MADEIRA EAMM-I|
RISCADOR TIPO CANETA 610103 cODIGO DESIGNAGAO W S
CODIGO  DESIGNACAO uv. =» S 025.0030 EAM-4I 4 filasinox un 12 120
006.0019 610103 150mm un 6 240 025.0031 EAM-5I5 filasinox un 12 120
v I
ESCOVA ACO T/ VIOLA EAMV-L ESCOVA ACO C/ CABO MADEIRA E RASPADOR EAMMR-I
CODIGO  DESIGNAGAO w S CODIGO  DESIGNAGAO w2
025.0038 EAMV-5L 5x12 filas un 12 120 025.0027 EAMMR-4I 4 filas inox un 12 120
I (T
ESCOVA ACO C/ CABO MADEIRA EAMM-L @
CODIGO  DESIGNAGAO w S
025.0025 EAMM-4L 4 filas un 12 120 ESCOVA AGO C/ CABO PLASTICO EAMP-I
025.0026 EAMM-5L 5 filas un 12 120 CODIGO  DESIGNAGAO w S
025.0036 EAMM-6L 6 filas un 12 120 025.0032 EAP-4l4filasinox amarela un 12 120
A I
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04

Outros Cortantes / Pag. 100

@

@

ESCOVA AGO C/ CABO PLASTICO EAMP-ITPR

ESCOVA AGO C/ CABO PLASTICO P/ SOLDADOR EAMPS-I

cODIGO

DESIGNAGAO W, = & CODIGO  DESIGNAGAO w S
025.0033 EAP-4ITPR 4 filas inox vermelha un 12 120 025.0046 EAMPS-linox un 12 120
A I
ESCOVA ACO C/ CABO PLASTICO P/ BARBECUE EAMP-BBQI ESCOVA FIBRA C/ CABO PLASTICO P/ SOLDADOR EFMPS
CODIGO  DESIGNAGAQ W S CODIGO  DESIGNAGAO W S
025.0034 EAP-BBQIl inox un 12 50 025.0044 EFMPS un 12 120
I I
ESCOVA AGO C/ PERNO T/ TAGA ARAME ONDULADO LATONADO EAPT-L
CODIGO  DESIGNAGAO w9
025.0011 EAPT-L 50mm un 40 240
025.0013 EAPT-L 50mm (bls) un 12 120
ESCOVA AGO C/ CABO PLASTICO P/ SOLDADOR EAMPS-L 025.0012 EAPT-L 75mm un 20 120
CODIGO  DESIGNAGAO uv. =2 =P 025.0014 EAPT-L 75mm (bls) un 12 120
025.0045 EAMPS-L un 12 120 025.0019 EAPT-LS 85mm Super (bls) un 5 60
A I
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04
i || i ® m@ Outros Cortantes / Pag. 101

@

ESCOVA ACO C/ PERNO CIRCULAR ARAME ONDULADO INOX EAPC-I

ESCOVA ACO C/ PERNO T/ TACA ARAME ONDULADO INOX EAPT-1 CODIGO  DESIGNAGAO w. S
CODIGO  DESIGNACAD uv. =p S 025.0007 EAPC-1 75mm (bls) un 12 120
025.0015 EAPT-150mm (bls) un 12 120  025.0010 EAPC-I 100mm un 20 120
025.0016 EAPT-1 75mm (bls) un 12 120  025.0008 EAPC-I 100mm (bls) un 12 120

EAN EAN

ESCOVA FIBRA C/ PERNO CIRCULAR EFPC
ESCOVA FIBRA C/ PERNO T/ TACA EFPT CODIGO  DESIGNAGAO uv.

S
CODIGO  DESIGNAGAO W S 025.0075 EFPC 50mm (bls) bls 12 120
025.0078 EFPT50mm (bls) bls 12 120 025.0076 EFPC 75mm (bls) bls 24 120
025.0079 EFPT 75mm (bls) bls 12 120 025.0077 EFPC 100mm (bls) bls 12 120
Wi ik
ESCOVA AGO C/ PERNO CIRCULAR ARAME ONDULADO LATONADO EAPC-L
CODIGO  DESIGNAGAO W S
025.0001 EAPC-L 50mm un 24 120
025.0004 EAPC-L 50mm (bls) un 12 120
025.0002 EAPC-L 75mm un 24 120 ESCOVA ACO C/PERNO T/ BROCHA ARAME ONDULADO LATONADO EAPB-L
025.0005 EAPC-L 75mm (bls) un 12 120 CODIGO  DESIGNAGAO w9
025.0003 EAPC-L 100mm un 24 120 025.0017 EAPB-L 24mm (bls) un 20 120
025.0006 EAPC-L 100mm (bls) un 12 120  025.0018 EAPB-L30mm (bls) un 20 120

EAN EAN

www.tft.pt tft@tft.pt




GRUPO 04
i || i ® m@ Outros Cortantes / Pag. 102

ESCOVA AGO C/ ROSCA T/ VASO ARAME RETORCIDO CARV-R

CODIGO  DESIGNAGAO w2
026.0017 CARV-RM14 65mm (bls) un 6 60
026.0019 CARV-RM14 80mm un 1 20
ESCOVA FIBRA C/ PERNO T/ BROCHA EFPB 026.0015 CARV-RM14 80mm (bls) un 5 30
CODIGO  DESIGNACAO uv. =p S 026.0020 CARV-RM14 100mm un - 20
025.0080 EFPB 24mm (bls) bls 12 120 026.0016 CARV-RM14 100mm (bls) un 5 20
025.0081 EFPB 30mm (bls) bls 12 120 026.0021 CARV-RM14 120mm un 1 20
IR (T
ESCOVA ACO C/ ROSCA T/ TACA ARAME ONDULADO LATONADO CART-OL
cODIGO  DESIGNAGAQ W S P
026.0002 CART-OLM14 60mm (bls) un 6 60
026.0010 CART-OLM14 75mm un 1 60
026.0013 CART-OLM14 75mm (bls) un 6 60 ESCOVA FIBRA C/ ROSCA T/ VASO CFRV
026.0011 CART-OLM14 100mm un 1 30 CODIGO  DESIGNAGAO W S
026.0014 CART-OL M14 100mm (bls) un 5 30 026.0041 CFRVM14 75mm (bls) un 6 60
026.0012 CART-OLM14 125mm un 1 20 026.0042 CFRVM14 100mm (bls) un 5 30
IR AN
ESCOVA ACO C/ ROSCA T/ TACA ARAME ONDULADO INOX CART-OI
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & ESCOVA AGO C/ ROSCA CONICA ARAME ONDULADO CARN-OL
026.0023 CART-0IM14 60mm (bls) un 6 60 CODIGO  DESIGNACAO W S
026.0024 CART-0IM14 75mm (bls) un 6 60 026.0007 CARN-0 M14 100mm (bls) un 6 60
026.0025 CART-0I M14 100mm (bls) un 5 30 026.0001 CARN-0 M14 115mm (bls) un 5 60

EAN EAN

www.tft.pt tft@tft.pt




GRUPO 04
Outros Cortantes / Pag. 103

e

ESCOVA AGO C/ ROSCA CONICA ARAME ONDULADO INOX CARN-OI

ESCOVA ACO C/ ROSCA CIRCULAR ARAME RETORCIDO INOX CARC-RI

cODIGO

DESIGNAGAO W S & CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
026.0026 CARN-0I M14 100mm (bls) un 6 60 026.0059 CARC-RIM14 100mm (bls) un 5 60
026.0027 CARN-OI M14 115mm (bls) un 6 60 026.0060 CARC-RIM14 115mm (bls) un 5 60
I I
ESCOVA ACO C/ FURO CIRCULAR ARAME ONDULADO LATONADO CAFC-OL
CODIGO  DESIGNAGAO W, S
026.0031 CAFC-OL 25,4x125mm un 1 50
026.0032 CAFC-OL 25,4x150mm un 1 25
ESCOVA ACO C/ ROSCA CONICA ARAME RETORCIDO CARN-R 026.0033 CAFC-OL 25,4x175mm un 1 30
CODIGO  DESIGNAGAD uv. =2 Sp  026.0034 CAFC-OL25,4x200mm un 1 10
026.0008 CARN-R M14 100mm (bls) un 5 60 026.0035 CAFC-OL 25,4x250mm un 1 10
026.0009 CARN-R M14 115mm (bls) un 5 40 026.0036 CAFC-OL 25,4x300mm un 1 10
A I
ESCOVA ACO C/ FURO CIR. CAFC-R
CODIGO  DESIGNAGAO W S
026.0062 CAFC-R ret. 115x22,2mm (bls) un 5 60
ESCOVA ACO C/ ROSCA CIRCULAR ARAME RETORCIDO CARC-R 026.0063 CAFC-R ret. 125x22,2mm (bls) un 5 60
CODIGO  DESIGNACAO Uv. =2 S 026.0064 CAFC-Rret. 150x16,0mm (bls) un 5 60
026.0051 CARC-R M14 100mm (bls) un 5 60 026.0065 CAFC-R ret. 150x22,2mm (bls) un 5 60
026.0052 CARC-R M14 115mm (bls) un 5 60 026.0066 CAFC-R ret. 175x22,2mm (bls) un 5 60
026.0053 CARC-R M14 125mm (bls) un 5 60 026.0067 CAFC-R ret. 200x22,2mm (bls) un 5 60
026.0054 CARC-R M14 175mm (bls) un 5 60 026.0068 CAFC-R ret. 250x25,4mm (bls) un 5 60
A I
www.tft.pt tft@tft.pt



GRUPO 04
Outros Cortantes / Pag. 104

www.tft.pt

tft@tft.pt



El_l'ﬁ Maclfés ADENDA - GRUPO 04

Outros Cortantes / Pag. 1

SERROTE PONTA XL-1875 X-ACTO ALUMINIO SD-787A PREMIUM CERAMIC
CODIGO  DESIGNAGAO W, S & CODIGO  DESIGNACAO W S &
022.0027 XL-1875 350mm un - 48 027.0085 SD-787A Premium Ceramic 18mm bls 10 60
m==E i o=z i

FACA ALCATIFA PROFISSIONAL CT5377

CODIGO  DESIGNAGAO W S
027.0067 CT5377 un - -
be=siEe

LAMINA P/ X-ACTO CERAMICA C-100 PREMIUM CERAMIC

cODIGO DESIGNAGAO W, S
027.0086 C-100 Premium Ceramic 18mm bls 25 1000
‘ can
EXPOSITOR SERRAS TICO-TICO EFP16 W
Folha serra bimetal HSS-M2 S500 24TPI 100un
Folha serra bimetal HSS-M42 Co 8% S800 24TPI 100un
L&mina sabre bimetal S-204M 240mm (5pgs) 3bls
L&mina sabre inox p/ produtos congelados S-103G 300mm (5pgs) 3bls
Serra tico-tico SK5 E-112MR 76mm (5pc¢s) 10bls
Serra tico-tico SK5 E-206M 100mm (5p¢s) 20bls
Serra tico-tico SK5 E-210M 100mm (5p¢s) 20bls
Serra tico-tico SK5 E-410L 100mm (5p¢s) 10bls
Serra tico-tico SK5 H-112MR 76mm (5p¢s) 10bls
Serra tico-tico SK5 H-206M 100mm (5pgs) 20bls
Serra tico-tico SK5 H-210M 100mm (5p¢s) 20bls
Serra tico-tico SK5 H-310M 126mm (5pc¢s) 20bls
Serra tico-tico SK5 H-410L 100mm (5p¢s) 10bls
Serra tico-tico SK5 H-506M 152mm (5p¢s) 20bls
Serra tico-tico bimetal E-622F 76mm (5p¢s) 10bls
Serra tico-tico bimetal H-622F 76mm (5p¢s) 20bls CANIVETE P/ ELECTRICISTA INOX EK-9
CODIGO  DESIGNAGAO W S CODIGO  DESIGNAGAO . S &
123.0801 EFP16 396pc¢s un - - 014.0008 EK-9 un 10 120
==z )i ==

www.tft.pt tft@tft.pt



ADENDA - GRUPO 04
i || i ® @5_—(3@ Outros Cortantes / Pag. 2

CATRABUCHA AGO C/ PERNO T/ TACA ARAME RETORCIDO EAPT-R

TESOURA TUBO BICAMADA SD-11 cODIGO DESIGNAGAO W S

CODIGO  DESIGNAGAO uv. S Sp  025.0021 EAPT-R65mm (bls) un 5 120

136.0068 SD-1142mm un 6 36 025.0022 EAPT-R 75mm (bls) un 5 120
I bp=slEr

CATRABUCHA AGO C/ PERNO CIRCULAR ARAME RETORCIDO EAPC-R

MINI CORTA TUBOS TCM-130B CODIGO  DESIGNAGAO W, S &
cODIGO  DESIGNAGAO uv. S S 025.0040 EAPC-R 75mm (bls) un 12 120
070.0028 TCM-130B 3~16mm un - - 025.0041 EAPC-R 100mm (bls) un 12 120
LTI bp=slEr
CORTA TUBOS TC532 CATRABUCHA AGO C/ ROSCA T/ TAGA ARAME OND. LATONADO CART-OL
cODIGO DESIGNAGAO w S Resto da coleccdo na pdgina GRUPO 4 - Pag. 102
070.0018 TC532 4~32mm un - 50 CODIGO  DESIGNAGAO w. S
070.0019 Rodizio p/ corta tubos TC532 un - - 026.0018 CART-OL M14 125mm (bls) un 5 30
[T ==

www.tft.pt tft@tft.pt



ADENDA - GRUPO 04
Outros Cortantes / Pag. 3

CATRABUCHA ACO C/ ROSCA T/ VASO ARAME RETORCIDO CARV-R

Resto da coleccdo na pagina GRUPO 4 - P4g. 102

cODIGO  DESIGNAGAO W S
026.0022 CARV-R M14 125mm (bls) un - 20
bw==Ee i

e

CATRABUCHA AGO C/ ROSCA T/ VASO ARAME RETORCIDO INOX CARV-RI

CODIGO  DESIGNAGAO W S
026.0028 CARV-RIM14 65mm (bls) un - 60
026.0029 CARV-RIM14 80mm (bls) un - 30
026.0030 CARV-RI M14 100mm (bls) un 5 20
vz i

CATRABUCHA AGO C/ FURO CIRC. ARAME OND. LATONADO CAFC-OL

CODIGO  DESIGNAGAO w S
026.0071 CAFC-OL20,0x125mm (bls) un - 50
026.0072 CAFC-OL 32,0x150mm (bls) un - 10
026.0073 CAFC-OL 32,0x175mm (bls) un - 10
026.0074 CAFC-OL 32,0x200mm (bls) un - 30
026.0075 CAFC-OL 32,0x250mm (bls) un - 30
026.0035 CAFC-OL 32,0x250mm un 5 10
026.0036 CAFC-OL 32,0x300mm un - 10
=@ i
www.tft.pt

tft@tft.pt



	Macfer_Catalogo_Clientes_2022_Grupo01
	Macfer_Catalogo_Clientes_2022_Grupo02
	Macfer_Catalogo_Clientes_2022_Grupo03
	Macfer_Catalogo_Clientes_2022_Grupo04

